YANMAR PARTS CATALOG

OCNP5-M58003KO

Last update Jul., 2013




0CNP5-M58003

go

100

of
5l

or

100

o

300

of
il

ofr

0

A

23. OjM70|

Hio
I+
KO

&

K

.

ol

ok

o
M|

24, H=Z=3

2. ofoj22H

26. 7I2H=

2tC| ool

3.

K
<l

27. 2lY

olo
4

28. 798719

29. Hyomad

32. 2go|3

33. P.T.O. #&

34. P.T.0. £¥

12. 22|

3

Kr
K

36. 22X

Hio
&0
=

K

Kr

E]
o

37. &

g
I

i
KO
pdl

15. HiE 2|

PN
At

K

39. HS.T.

2{(FArH 2|

=
=

16. H0|#H

40. H.S.T.

B(ZArEH 2

=
=

17. GO

A

£90%]

42, Hjg

43. E3 XU 0|E

HH
=

44,

I+

<.

=l

LHo

w0

2E[0” T

45.

o
&
fir
ol



al

o2
4r

odt
o

rE
fot

47.
48.
49.
50.
51.
52.
53.
54.
55.
56.
57.
58.
59.
60.
61.
62.
63.
64.
65.
66.
67.
68.

0%
Jo
02

. FREAH Ol A (2

HASH 0| A(2

HYASH|A

2|23

P.T.O. #Ho|AFH(
P.T.O. /0| A7t (A £ & (FA}
P.T.O. #HO|AAHH (A RS

=
NEECE

1=
el

FEH(Y

0%
da
r'E
fot

[El
i
0o
alis

69.
70.
71,
72.

73. 2

74.
75.
76.
77.
78.
79.

0%t
Jo
oz

=1d
=2 =

-

L=

P

ALO|EAH

. B0 Z(FAFRR| Q|

. ELI0|EAIE

. O|XtX|X| T

. Egjlaz2E
ENSIVEE
RESINES

. AEj0Z Y

. Ato|E22{x| x5

R EESS,

3
2| Of G| 2 (FAILH 2|

0CNP5-M58003



0ot

1=
qr

100.
101.
102.
103.

i

104.
105.
106.
107.
108.
109.
110.
111.

114,
115.
116.
117.
217.

118.
119.
120.
121.
122.
123.
124.
125.
126.
127.

RECF

128.
129.
130.
131.

829
NEEELTE
SEEESTC
ZE(ZAY

YA ZEHPEH(ZAY

ZE{LO|Of(ZAFYS

IYEYOIE(Z ArLTH & F At

o

0CNP5-M58003



0ot

133.
134.
135.
136.
137.
138.
139.
140.
141.
142.
143.
144,
145.
146.
147.
148.
149.
150.
151.
152.
153.
154.
155.
156.

0ot

12y

. HI01Z(RIGHT)

"ESe(S
Bo|sE2H (S
afay(e
SETCH(S
BEERR(S
SETC(ZEL

)

o

oju
e}

FE3(

o
o
B

1&=(

HIof

o

|(LEFT)

nE
i

EE2|(x
Zo|SEx|(zt

=2rf

kl

H(at
LETC(
BEEXX| (5
DET Y
BAEH

QO EL-ZX|X|

oot

157.
158.
159.

12 He

0ot

=g
Abo] =
CIEEERES

2F0[0]7}+0| E(ZAt | 2|

OfH| 2 ETHC] & O 2

160.
161.
162.
163.
164.
165.
166.
167.
168.
169.

o1}
ri
@
4
=

170.
171.
172.
173.
174.
175.
176.
177.

AR (ol
Ol 5| 2 & RH
B 2ty
=ME
OAHRLE

B O

OFAH XX Y
of74oF et
SXtarA

Ato| =0t

ot

ol
e
~
ro
r
A

S

o

SrjE(H=7|m)
SOE(ARERA )

2HE(ZAMY

0CNP5-M58003



0ot
do
L
fot

AlE]7] 5
178.
179.
180.
181.
182.
183.
184.
185.
186.
187.
188.
189.
190.
191.
192.
193.
194.
196.
197.
198.
199.
200.
201.

0%
o
02

QU MEIE

AlH7| =2 Y2 E(1)

AlHI7| =R Y2 E(2)

CED
HESRUE
HYE
SETE=RIN
ohE TS
2702

S 0| A (HE
BAE
E73(A)
£73(B)
£735(C)
£73(D)
£73(E)
AlE|IZ| 7S

ESS PN =P

202.
203.

204. =

205.
206.
207.
208.
209.
210.
211,
212,
213.
214,
215.
216.

SIHX|X|CH
H3H

229 x| x|}

o8 og
H rH
~
ro
2
A

1
o

0CNP5-M58003



O0CNP5-M58003 Fig.1

H A)=VP80ODX-K D)=
Fig.1. %Izt o ©-
(©= (F=
ECE ] 2EHz 229 +
(A) (B () @) () (F)
17 1 1 1C724C-01050 AT ERHA(R 1
Emmn 2 1 1C724C-01100 A =2t(F 1
3 1 1E8540-01200 dxiotes 4
4 1 1C7230-06150 B4 (L %7 1
5 1 1C6900-06170 22272 0|124C 1
6 2 1C6900-06180 S222H=(80A 1
7 2 1C6900-06190 222285(60A 1
8 2 1E8450-83120 Z2Z22EX(40A 2
9 2 1E8540-83210 222FRH0|A(4A 1
10 1 1C6560-06300 Tx|2E(M8X16 1
11 1 1C7230-06300 HiEf2I R E(+ 1
12 2 1E9265-84300 Mesy 4
13 1 198511-51450 RE 1
14 1 1E6150-73410 2M(12X33X4.5 4
15 1 1C7170-74221 240|0{ 0| 1
16 1 1E6102-83230 UEEENES 1
TO ENGINE 17 1 1C7160-95800 YI(F=A 1
16 18 24 18 1 26013-100202 2E(M10X20 8
10 ENGINE 20 19 1 26014-060162 EE(MSXIS 2
2 o 19-1 1 1E6250-34560-1  EE 6X16 PW CRH 2
\ (A=F100001)
20 1 26014-080162 2E(M8X16 1
21 1 26014-100162 £2E(M10X16 1
2 1 26051-060002 HE(M6 1
ENGINE paT > 10 FNGINE TO ENGINE 23 1 26051-080002 HE(M8 1
10 ENGINE 24 1 26367-120002 HE(M12 8
21 1o

L&

TO ENGINE

@ ﬁ

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) 2016 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M58003 Q@ & MAEE OCNP5-M58003  Fig.2

Fig.2. of022|14 B (B

(€)= (F=

ECE ] 2EHz 229 +

(A) (B) (O () (B) (A
1 1 1C724C-01310 ofojZ 2|42k of 1
2 1 1C7240-01380 o= A(072 1
2-1 1 1C7500-01380 N 1 N
(A=F101000)

10 3 1 1C7230-01390 ofoizA(I 1
4 1 119254-12512 ojojga|yxg 1
5 2 119655-12560 EEEES 1
6 2 119655-12570 REES) 1
7 2 119254-12580 =zga 1
8 1 119865-12600 e g 1
9 1 1E6102-84960 2to|of H M E250 1
10 1 1C7160-95851 om 1
11 1 23000-054000 Sam(54 1
12 1 23000-054000 Sam(54 2
13 1 26014-060162 2E(M6X16 2

TO ENGINE @[M

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) 2016 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M58003 99f & F &

H I

oTH

Fig.3. 2FC[0i|OfE

TO ENGINE

7
16

OCNP5-M58003 Fig.3

(A)=VP8ODX-KQ (D)=
(B)= (E)=
(©= (A=
ECE ] 2EHz 229 +
AW B © ©® E 6
1 1 1C7230-01400 L NEES) 1
2 2 1C7230-01430 s (500 1
3 2 119527-44560 723 2
4 2 121250-44590 Sz 2
5 2 129107-44590 2HC|of O] E4 7Y 1
6 1 7C7230-01480 #etPEpLEY 1
7 1 1C7160-01500 ERIESCENES, 1
8 1 1C7160-01531 W2t (3} 1
9 1 1A7510-04430 2N 1
10 1 1C7230-05920 233(31.0 1
11 1 1C7230-05920 233(31.0 1
12 1 198463-88810 AH A E(530 2
13 1 1C7160-95861 YE(ATFZB 1
13-1 1 1C7160-95862 YAz 2B 1
(A=F100402)
14 1 22487-080200 SR 8X20 1
15 1 23000-035000 2Ym(35 1
16 1 23000-035000 S35 1
17 1 23080-012000 2Ym(12 2
171 1 114270-59010 22812 2
(A=F100845)
18 1 26014-060252 2E(M6X25 4
19 1 26014-060502 2E(M6X50 2

Ni 55 AL, Q7 E5 4, R7 =5

Al

(AL

,

S B AL, WiEDE, Z:HIA, FAESE, KgdE
Copyright (C) 2016 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M58003 Q@ & MAEE OCNP5-M58003 Fig.4

Fig.4. £37] e -
©= (F=
ECE ] 2EHz 229 +
AW B © ©® E 6
e 1 1 1C7240-01700 B 7|Tfo| TZ3H(72 1
2 1 1C7230-01800 287 1
3 1 1C7230-01900 28717 1
4 1 1C7230-01950 B AEH(180X750 1
5 1 1E6650-04131 HES ] 1
6 1 129107-13550 Az 1
7 1 22157-080000 oFM(8 2
8 1 26051-080002 HE(M8 4
9 1 26051-080002 HE(M8 2
10 1 26051-080002 HE(M8 2

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2016 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M58003 St &

Fig.5. ¢i2d3

OCNP5-M58003 Fig.5

(A)=VP80DX-KQ (D)=
(B)= (E)=
(O)= (F)=
ECE ] 2EHz 229 +
(A) (B) (© (B) (B) (F)
1 1 1J3999-00140 2E(8X20 2
2 1 1C7230-02100 LEEEES 1
2-1 1 1C7230-02101 LEREESS 1 N
(A=F100397)
2A 2 1C7230-02000 LEVEESS) 1
2A-1 2 1C7230-02001 LEREEES 1 N
(A=F100397)
3 3 1C7230-02010 EEEEL 1
4 3 1C7230-02050 E e 1
4-1 3 1C7230-02051 ERLES 1 N
(A=F100397)
5 4 1C7200-02071 R 1
6 4 1C7200-02700 AL 0| M(82X65X1 1
7 4 198200-04050 HGERE] 1
7-1 4 1C7230-02350 kL 1 N
(A=F100397)
8 4 1A7870-04060 Al 1
9 3 1C7230-02150 LR R PNES, 1
10 3 198200-04061 AE 0| 1
11 3 198165-04140 glztol 1
12 3 1A7180-04180 LIAK(M5X14 5
13 3 198421-04430 HYsA 1
14 3 198200-56630 Az 0|R|7hA 2 1
15 2 1C7230-02200 U 2 S AFO(35X450 1
16 2 23000-013000 23m(13 2

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2016 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M58003  Fig.6

(A)=VP80DX-KQ (D)=
(B)= (E)=
(O)= (F)=
IR 2E8s =z 2wt
(A) (B) (© (B) (B) (F)
1 1 1C7100-01340 sA 1
3 1 1C7230-02220 &4, FO 7.3X1660(W 1
3-1 1 1C7230-02221 GlEZ A 7.3X1560 W 1 S
(A=F100114)
4 1 1C723C-02300 Hmoap 1
5 1 106990-44660 SASE(125 2
6 1 106990-44660 SA2(12.5 4
7 1 106990-44660 SA2(12.5 4
8 1 119225-52102 DEHZRY 1
9 1 119740-55600 e ZEIxY 1
9-1 1 119740-55601 Qe xgy 1 N
(A=F100162)
10 2 119810-55340 EE] 1
11 2 121254-55510 71t 1
12 2 102103-55520 og 1
13 2 110250-55610 2glold 1
14 2 121250-55620 e 1 z
(A=F100162)
15 2 119810-55650 de|HE 1
16 2 119258-55690 2X=xg 1 z
(A=F100162)
16A 2 104200-55330 Am(We 1
16B 2 104200-55750 LEAK(M4 1
16C 2 24311-240100 OZ(1AP10A 1
17 1 129335-55701 R MES] 1
TO ENGINE 18 2 104200-55321 [eELE|Ee 1
TO ENGINE 19 2 104200-55330 ATY(ye 1
20 2 104200-55341 g EEYY 1
21 2 124064-55510 71t 1
22 2 102103-55520 og 1
23 2 110250-55610 2glold 1
24 2 121257-55720 Amy 1
25 2 121257-55731 ] 1
26 2 129335-55730 AEO|H2H 1
27 2 101720-55750 Z2/3(6 2
28 2 104200-55750 LIAK(M4 1
29 2 171081-55910 72210004 1
30 2 23418-060000 7}271(6X1.0 2
31 2 24311-240100 OZ(1AP10A 1
32 1 1E9265-84300 HESY 1
32-1 1 1E9265-84300 HESY 2 K
(A=F100021)
33 1 1E6102-84960 Qfojof g E250 2 z
(A=F100021)
35 1 23981-730400 A 7.3 X400 1
36 1 23981-730600 S A(G7.3X600 1
37 1 23981-731800 &4 7.3 X 1800 1
38 1 26014-060162 2E(M6X16 1
39 1 26014-080202 2E(M8X20 1
40 1 26014-080652 2E(M8X65 1
41 1 26014-080652 2E(M8X65 1

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) 2016 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M58003 Q@ & MAEE OCNP5-M58003  Fig.7

o
H A A)=VP80ODX-K D)=
Fig.7. sZ42ig B @
©= (F=
ECE ] 2EHz 229 +
AW B © ©® E 6
1 1 1C7230-04250 FEEEST 1
11 1 1C7230-04251 EENELEES 1 N
(A=F100691)
2 2 23391-020000 ZQE(RGI1/4 1
3 2 24550-015150 B AI(15X15 1
4 1 1C7100-04351 EEIEL 1
5 1 1C7010-04570 7HO| E(SP 1
6 1 1C7010-04580 SP(A2E 1
7 1 1C7150-04601 Of 7 £2|0|E(100-30 1
8 1 1C6720-04980 ~25(0.8 1
9 1 22242-000160 (16 1
10 1 24311-000110 OZ(1AP11.0 1

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) 2016 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M58003 Q@ & MAIHZ
Fig.8. s&d4dzlfEyl=A

OCNP5-M58003  Fig.8
(A)=VP8ODX-KQ

(D)=
(B)= (®)=
©= P=
Ws o wEHs S2Y +g
AW B © ©® E 6
1 1 10710005570  sasa 1
2 1 10699044660  SAZH(125

2

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2016 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M58003 S9f & MAtEI OCNP5-M58003  Fig.9

Fig.9. Eawe B (B

(©= (F)=

CCEE 2EHz 229 +

(A) (B) (© (B) (B) (F)

1 1 168458-00010 ER eSS 1
2 2 168163-00090 DGS1-03-9 1
3 3 168163-01010 e S5 X3 1
4 3 168160-01250 ADYB0 2
5 3 168160-01340 Am(2lE 2
6 3 168160-03010 20| E(AXY 1
7 4 168160-01170 L E(M10 1
8 4 168160-01180 k[l 1
9 4 168160-01190 Zy 1
10 3 168160-03100 Edjlwol=(Cxy 1
11 4 168160-01170 L E(M10 1
12 4 168160-01180 k<L 1
13 4 168160-01190 e 1
14 3 192159-27780 23|00y 2
15 3 198441-77190 n2y 2
16 3 198361-77210 2E(M4X35 4
17 3 24315-000050 0(1BP5.0 4
18 3 24341-000112 0&(1AS11.2 2
19 2 192157-24801 ENE W[ 1
20 2 168451-01120 sH(2EY 0| 2
21 2 168451-01200 HYE|(P 1
22 2 168451-01220 REFEES-] 2
23 2 168451-01500 Z212(M20 2
24 2 1C6900-04720 2 H(G1/4-R1/8 2
25 2 178076-12830 AZZ(XHACV 2
26 2 194680-77770 ~Eg 0|4 2
27 2 24311-000140 OZ(1AP14.0 1
28 2 24311-000160 0&(1AP16.0 2
29 2 24311-000180 O&(1AP18.0 2
30 2 24341-000112 0&(1AS11.2 2
31 2 24341-000140 02(1AS14.0 2
32 1 1C6900-05410 7{Z2{ 31EA02C,BI 1
33 1 1C6900-05420 7Z 2 32EA02C,BI 1
34 1 26014-060602 2E(M6X60 4

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) 2016 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M58003 S @t
Fig.10. £

m e

Fig. 120

OCNP5-M58003  Fig.10

(A)=VP80DX-KQ (D)=

(B)= (E)=

(O)= (F)=
ECE ] 2EHz 229 +

(A) (B) (© (B) (B) (F)
1 1 1C6720-04750 2E(M8X20 2
2 1 1C7230-04800 EYMAHZTY 1
2-1 1 1C7230-04801 Eyxgiazg 1 N
(A=F100402)
2-2 1 1C7230-04802 Eyxgaalg 1 N
(A=F100691)

4 2 1C7161-04950 AEWE 1
5 2 1C6320-52330-1 UEYo|E 1
6 2 24311-000050 O0Z(1AP5.0 1
7 2 24311-000060 02(1AP6.0 1
8 2 24550-014150 HAI(14X15 1
9 2 26013-060162 2E(M6X16 1
10 1 1C6720-04980 AZE(0.8 2
11 1 1C6720-04990 AZE(9X6 2
12 1 1C6053-32020 9}44(8.5X20X3.2 1
13 1 22157-100000 °FM(10 2
14 1 26051-080002 HE(M8 1

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2016 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



O0CNP5-M58003 Fig.11

(D)
(E)

0CNP5-M58003

VPBODX-KQ

(A)
(B)

(F)

©

no

<+

Hio
I+

1of

Hio
I+

1of
il

Fig.23

0 1)} 57
!

'Q.t;\.r
Vg £

'Z)

7
¢
;
2

L AN
V.

\
1
A

= R0
fill
€ 0
<
&
g X
w
7 -
g ]
S .
Wl
9 b
] w
2 _
N 23
=
g ..
<~ — o | - N R
Z
=
KE
=
<
Iy
n
o o ,
ou 3 2
[ =]
5z 335
SEE i
QQ - N ¥l o9
> > MM S E 2ol
OO IwmOlDam "
<I <l oo <[ <] @0 ol I
o fof SN I I T
<
o coan|lH oo %%
N AN MmN oo
® ® T T OOaMm
< < w0 nin g
e L
o o O O OO0 OuWm :l
— = SO F|I¥F Mo
NN ~O0Q O NN NN Q
NND|OONNNO®
[SESENReReRSIRS RSN
11%111111 -
o -
=2
11_.___|111111
© #
=z

Copyright (C) 2016 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



O0CNP5-M58003 Fig.12

(D)
(E)

0CNP5-M58003

Fig.12.

VP8ODX-KQ

(A)
(B)

2| &

=}

(F)

©

no

<+

Hio
I+

1of

Hio
I+

HHl
=

1of
il

(@]

(A) (B (O (O (B)

ZA

2l
2|G = A 550

=]

1C7100-05570

1
1

=]

1C7200-05350

1

F100021)

1

(A

28(12.5

A

106990-44660

Fig. 23

(mIRBTE

0L
\:

j‘4 b \
/.. ‘ \m& s \.\_\ﬂ\-ﬂm -wm»..-

ey X -
O / AN TR e
SN /4 l/

4%

275\ LA
H\Mﬂﬁm¢AWWWNW&»

2

Kis el

FRAESE,

Z WX,

W:ZED},

Al
(AL

“«x—
—x>

Copyright (C) 2016 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.

, S

Al
(AL

«o—
—o

, Ri7

Al
(AL

“«x—
—o

, Q7

Al

+e—
—x>

N:=7t



OCNP5-M58003 &

Fig.13. ™%

Op oo

OCNP5-M58003 Fig.13

w —
S~ —
o1 —

@~

o —

~ —

N,

(A)=VP80DX-KQ (D)=
(B)= (E)=
(©)= (F)=
IR 2E8s =z Pers
A B (© DO (B) (F)
1 1 1C7240-06102 | 21 H A1 (8 1
1-1 1 1C7240-06103 | Q1 H A1 (8 1
(A=F100009)
1-2 1 1C7240-06104 H Qlu M 8 1
(A=F100150)
1-3 1 1C7240-06105 H Qlbf M 8 1
(A=F100212)
1-4 1 1C7240-06106 o olefd 8 1
(A=F100402)
1-5 1 1C7240-06107 o el 8 1
(A=F100564)
2 2 1C7200-06220 0| H|H Z 2] 1
3 2 1C7200-06250 F=EY 1
4 2 1C6720-06410 71E2{2P 1
5 2 1E8460-83120 Cro|2E 090,1.5A 1
6 2 1E8665-83150 F=5A 9
7 2 1E8665-83160 F=(10A 2
8 2 1E8665-83180 FZ=(20A 9
9 2 1E8775-84120 HESWD 2
9-1 2 1E8775-84120 HESWD 3
(A=F100009)
10 2 1E9265-84300 F=E=1 29
10-1 2 1E9265-84300 F=E=1 28
(A=F100009)
10-2 2 1E9265-84300 == 27
(A=F100150)
11 2 1E8235-84910 CHo|2£(090 3A 3
11A 2 1K1140-82700 Z{H{ (2202 10P) 1
(A=F100402)
12 1 1C6560-06300 X 2E(M8BX16 2
13 1 1C7161-06800 HEDY 1
14 1 1K1140-82500 22|0|(ACM13211M01 8
14-1 1 1E9256-82600 212 0|(ISO 20A) 8
(A=F100402)
15 1 1E9265-84300 F=E=1 1
16 1 1E6102-84960 Q0|0 1 HHME250 1
17 1 1C7230-95870 FE(F= 1
18 1 1C7230-95890 FE(Eefo|etAB 1
19 1 26014-060162 2E(M6X16 2
20 1 1K1140-82700 FH{(Z2]o[2t 2 10P) 1

(A=F100402)

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2016 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M58003 Q@ & MAtHZ OCNP5-M58003  Fig.14
H THRFZ A EHH (A)=VP80DX-KQ (D)=
Fig.14. ¥ E(AEE (B)= )=
(O)= (F)=
IR 2E8s =z 2wt
(A) (B) (© (B) (B) (F)
1 1 1C7240-06201 Al REHIM(8 1
8 1-1 1 1C7240-06202 Al M (8 1 N
(A=F100021)
1-2 1 1C7240-06203 Al RLEHIM(8 1 S
(A=F100402)
1-3 1 1C7240-06204 AlEHIM 8 1 N
5(7)(10) 6 (A=F100564)
2 2 1E9265-84300 HES 21
2A 2 1K1140-82600 2|0l A7 4P 1 z
3 (A=F100402)
1 F 3 1 1C7240-06260 Hi M 1
,_I_ HH 3-1 1 1C7240-06261 HiAMC 1 R
9 ﬁ (A=F100150) ;
/ﬁ 1 Fig. 145 4 1 1K1140-82500 23| 0[(ACM13211M01 4
0 0 0 0 0 0 P 4-1 1 1E9256-82600 22} 0|(ISO 20A) 4 N
)dL e LS - L) L) ~ L o~ (A=F100402)
r 5 1 1E6150-83910 =195 1
R | Saas b 6 1 1E8775-84120 sESU= 1
T A 6-1 1 1E8775-84120 gE ST K
¢ Fig. 136 (A=F100050)
i 7 1 1E6102-84970 2o|o{ D140 1
1 1C7230-95880 =R EEEESY 1
i 9 1 1K1140-82600 Lol A7 4P 1 w
(A=F100402)
10 1 1A1490-40540 Qo]o] T Y =180 1 w
(A=F100387)

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2016 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M58003 St &

Fig.15. HHE{2|

OCNP5-M58003 Fig.15

(A)=VP80DX-KQ (D)=

(B)= (E)=

(O)= (F)=
IR 2E8s =z 2wt

AW B © ©® E 6

1 1 1C7100-06050 HiE2|HR2E 1
2 1 1C6560-06300 HXEE(M8X16 1
3 1 1E8915-83010 HE{ 27 1
4 1 1E8510-83050 HiE{2| 55B24-L 1
4-1 1 1E8665-83050 dE{2| 55B24L-MF 1 N

(A=F100021)

5 1 1E8915-83100

HYE{2| gHE

Ni 55 &L, Qi3 85 Al R 25 AL S 85 Al WiED, ZHX, FAESSE, Keged

Copyright (C) 2016 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M58003 9 & MAHLZ

Fig.16. CiO/AHE2{(FAILH <

0CNP5-M58003 Fig.16
(A)=VP80DX-KQ (D)=
(B)= (E)=
(©)= (F)=

2F

B8
U]
[ol=]

s 2 2E8s
1 1 1C7230-06190
2 1 1C7200-06410

oA Z2{(58Y2PM
of|e|7{ Z£2{(DL6PM

A B © © € @
1

1

w, D

~o

Ni 55 &L, Qi3 85 Al R 25 AL S 85 Al WiED, ZHX, FAESSE, Keged

Copyright (C) 2016 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



O0CNP5-M58003 Fig.17

OCNP5-M58003 Q@+ & MEHHZ
Fig.17. CO|#HZ2{(ZAtZH 2| B -
(C)= (F)=
Ws BEHS HEY +
A _(B) (© () () (A
1 1 1E8915-83130 HEY 1

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2016 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP5-M58003

Fig.18. «

OCNP5-M58003 Fig.18

(A)=VP80DX-KQ (D)=
(B)= (E)=
(O)= (F)=

IR 2E8s =z 2wt

AW B © @ E 6

1 1 1C7160-07080 2za(2H 2

2 1 1C7080-07150 29| %ot 2

3 1 1C7230-23650 2E|0](2 9% 2

3-1 1 1C7230-23651 29X 2H|0| 2

(A=F100587)

4 1 1C6281-52310 WHEHYRAHE 6 2

5 1 1E8915-81450 Oro|2ZA2(K| 2

6 1 26014-060162 =E(M6X16 2

7 1 26023-030162 LHAH(M3X16 4

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2016 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M58003 90t & MAHE
Fig.19. HEERLUE

% SPARE PARTS

A

SPARE PARTS

OCNP5-M58003  Fig.19

(A)=VPBODX-KQ (D)=
(B)= (E)=
(O)= (F)=
Hz & HEHS sy per R
(A) (B) (© (B) (B) (F)
1 1 1C7230-08001 HEZEQLIE HMT 1 1
1-1 1 1C7230-08002 HEZEQLIE HMT 1 N 1
(A=F100021)
3 1 1C7200-08250 REHEER 1 2
5 1 1C7230-08400 HEZ7 1 1
7 1 1C7230-08450 71E 22{1/O(SERVICE 1 2
9 1 1C7230-08201 SUHEER|LIE 1 1
9-1 1 1C7230-08202 SYHEERRUE 1 N 1
(A=F100001)
9-2 1 1C7230-08203 SUHEEQLE 1 N 1
(A=F100021)
9-3 1 1C7235-08200 SUHEERUE 1 S 1
(A=F100150)
11 1 1A8280-50900 HEZP 1 2

i}
V)EAHESY

Ol RECR2=REFE E = 8US

0|Y7| 13 HEIt FHstA ML 0T BEF
(2)2e= He=y

ZETO| 0|7 17 YEE F&5| HYSIX| oW 0|Y7|7F Y AASEX| EF
ox
T

23| 52 e[ 1

Ni 55 &L, Qi3 85 Al R 25 AL S 85 Al WiED, ZHX, FAESSE, Keged

Copyright (C) 2016 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M58003 O|ME OCNP5-M58003  Fig.20

H A)=VP80DX-K( D)=
Fig.20. TS A ®-
(©= (F=
IR 2E8s =z 2wt
(A _B) © O () A
1 1 1C7230-11000 AzIE2 B 1
2 1 1C7230-11020 VH#E(LB-52 AG-8A 1
2-1 1 1C7230-11040 # £ (AG-COG4 RCLB-52 1 N
(A=F100162)
3 1 1C7230-11050 JHeEZ2l B 1
1 1C7230-11100 I BN 1 z
(A=F100162)
5 1 1C723C-11150 M AEO| 1
51 1 1C723C-11151 EHMAEO] 1 F
(A=F100029)
6 1 1C723C-11200 Bl 4ofet 1 z
(A=F100162)
7 1 1C7230-11251 ECE 1
T0 ENGINE 12 711 10723011252 E2PWL 1 N
(A=F100053)
8 1 1E8770-51140 2E(8X100 1
8-1 1 1C731C-11170 HuzE 1 N
(A=F100021)
9 1 1E8915-51950 HMZ2] 90 1 z
(A=F100162)
10 1 1E8490-54080 Z201£(62 1
11 1 1E8490-54090 k<L 1
12 1 1C6560-71870 2aany 1
121 1 1€7230-11300 HAMAZ2(163 1 N
(A=F100021)
1222 1 1€7230-11301 HHAZY(163 1 R
(A=F100025)
123 1 1C7230-11302 HNAZY(163 1 N
(A=F100172)
13 1 22242-000170 (17 1 z
(A=F100162)
14 1 22272-000190 Y(E- 19 1 z
(A=F100162)
15 1 22551-050200 710|(5X20 1
16 1 24550-025100 2 A|(25X10 2 z
(A=F100162)
17 1 24761-010000 2| AL E(M6F 1 z
(A=F100162)
18 1 26014-060162 2E(M6X16 3
19 1 26014-080202 2E(M8X20
191 1 26014-080252 2E(M8X25 2 N
(A=F100029)
20 1 26014-080652 2E(M8X65 2
21 1 26014-120602 2E(M12X60 3
22 1 26716-080002 HE(M8 2
221 1 1C7080-66140 HE(M8 2 N
(A=F100154)
23 1 1C7230-11060 Bl Mot 1 W
(A=F100162)
23-1 1 1C7230-11061 FREES] 1 N
o (A=F100402)
({;\,0_5_11 19-12 MEZ DA THs3 NT 55 o, 7 55 AL 7 5255 4, s 55 A, WD ZIHIK, RAESE, Kirg#E

++ CONTINUE ++ Copyright (C) 2016 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M58003 O|ME OCNP5-M58003  Fig.20

H A)=VP80DX-K D)=
Fig.20. ¢S B (6
(©= (F)=
ECE ] 2EHz 229 +
A B (© DO (B) (F)
24 2 1C732C-11070 HMZ2 90 1 w
(A=F100162)
25 2 1C732C-11100 B Moo~ 1 w
(A=F100162)
26 2 1C731C-11122 HMz 1 w
(A=F100162)
26-1 2 1C731C-11123 HMz 1 N
(A=F100402)
27 2  1C731C-11202 HlMotet 1 W
(A=F100162)
28 2 1C731C-11300 214(20.1X40X3 2 w
(A=F100162)
28-1 2 1C7230-11080 9HM(20X40X2.3 2 N
TO ENGINE 12 (A=F100402)
29 2 172336-21960 2HM(20 2 w
(A=F100162)
30 2 22242-000200 2(20 1 w
(A=F100162)
31 2 22252-000471 (47 1 w
(A=F100162)
32 2 24104-062044 £4012(6204UU 2 w
(A=F100162)
33 2 24421-203007 2 YUA|Y(TC203007 2 w
(A=F100162)
33-1 2 24421-203007 2YUA|Y(TC203007 1 K
(A=F100402)
34 2 24421-204708 2 QA Y(TC204708 1 w
(A=F100162)
35 2 24421-254208 2UA|Y(TC254208 1 w
(A=F100162)
36 2 24550-020150 £A|(20X15 2 w
(A=F100162)
37 2 24761-010000 aeg|ALE(M6F 1 W
(A=F100162)
38 2 26772-140002 A1YHE(MI4 1 w
(A=F100162)
39 2 1C7230-11070 Z(30X20X11 1 w
(A=F100402)
(=]
({;\,0_5_11 19-12 ME2 DX FHs3, N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA

Copyright (C) 2016 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



O0CNP5-M58003 Fig.21

(D)
(E)

OCNP5-M58003 O] A&

Fig.21.

VP80ODX-KQ

(A)
(B)

(F)

©

no

<+

Hio
I+

1of

Hio
I+

HHl
=

1of
il

(@]

A B © @ (B

Ze 8
(M12Xx40

gl

u
8l

1C7240-11500

1
1

=2HE
==

26013-120402

%

Z WX,

o,
Copyright (C) 2016 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.

, R

Al
(AL

“«x—
—o

, Q7

Al

+e—
—x>

N:=7t



OCNP5-M58003 O|ME OCNP5-M58003  Fig.22

Fig.22. AZ=Z2|(H AN -
©= (A=
Ws BEHS HEY ¥
(A B ©Q (@) E) ¢
1 1 1C7240-11600 azmy Y-z 2
2 1 1C724C-11710 EEELCRE 1
21 1 1C724C-11711 EEELILI(8 1 R
(A=F100071)
3 1 1C724C-11730 Az Y-R 1
4 1 1C724C-11750 A=y Y 2
5 1 26014-100252 =E(M10X25 8
6 1 26014-100252 =E(M10X25 8
7 1 26014-120302 =E(M12X30 4

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2016 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M58003 O] A&

OCNP5-M58003  Fig.23

Fig.23. OjA# 0|~ ook o
(C)= (F)=
IR 2E8s =z 2wt
A _(B) (©) (D) (B) (A
1 1 1C6720-04720 A =HWSHR.BS. 1
2 1 1C6560-05360 Be|Hoto|= 1/8 2
3 1 1C7230-12011 | MAO|A L 1
3-1 1 1C7230-12012 ojMAo|A L 1
(A=F100172)
4 1 1C7230-12031 ojM#o|A R 1
4-1 1 1C7230-12032 ojM#0|A R 1
VB1216AD (A=F100172)
4-2 1 1C7230-12033 Oj M7 0|A R 1
(A=F100955)
5 1 1C6900-12040 CgelE2{2GP 1
5-1 1 1E8770-53040 ool 2 =3 1
(A=F100955)
6 2 1C6900-12050 014 E 5X10 1
(A=F100955)
7 2 1C6900-12060 2E(M12X12 1
7-1 2 1E8605-53050 Cy Qa4 EZEE 1
(A=F100955)
7A 2 24311-000160 0% (1AP16.0 1
(A=F100955)
8 1 1C7230-12050 MEEZ0E 1
9 1 1C7170-12060 GNEE 1
10 1 174840-13850 Z31 1
10-1 1 1C7230-12100 QAN IAZZ 1
(A=F100021)
11 1 198165-24440 ZEAZI(20X12X2 1
(A=F100955)
12 1 1C7230-37150 Agiggial 1
13 1 198010-41211 ZQIE(M22 1
14 1 1A7180-52610 S| ™A 1
15 1 1E8660-53660 El=ES 1
16 2 1E8660-53652 ZOQE 1
17 2 1E8660-53670 El2| 1
17-1 2 1E8660-53671 ZE(94X102) 1 R
(A=F100722)
18 1 1E8490-54060 SALIEXRE(B 1
19 2 1E8490-54070 SALE(B 1
20 2 933152-07400 og 1
21 1 1E4480-99100 Hj M ST 1
22 1 22312-080200 FHE(M6X20 4
23 1 24311-000140 OZ(1AP14.0 2
24 1 24311-000180 OZ(1AP18.0 2
25 1 24311-000200 OZ(1AP20.0 1
26 1 26013-080402 2E(M8X40 15
27 1 26014-080202 =E(M8X20 2
28 1 26014-080302 =E(M8X30 3
29 1 26450-060122 =E(M6X12 1

Hl_Tl_ — — —
(1)No.4-2, 5-12 ME=Z BH| 7H58. T 55 A, @ 55 8, RiF 25 AL 87 855 AL, WeEDE, ZiHIK, FIAESE, KieEEd

Copyright (C) 2016 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.




OCNP5-M58003 O|ME OCNP5-M58003 Fig.24

. —_r — A)=VP80DX-K( D)=
Fig.24. Z7S B ®-
©= (A=
Ws BEHS HEY 3
(A _(® () (@) (E) (F
1 1 1C7150-13010 EECEEY 1
11 1 1C7150-13011 o B5% 1 N
(A=F100181)
2 1 24101-060044 24/012(6004 1
3 1 24101-062054 £4012(6205 1

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2016 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M58003 O|ME OCNP5-M58003  Fig.25

H A)=VP80ODX-K D)=
Fig.25. &% An -
©= (F=
ECE ] 2EHz 229 3
AW B © ©® E 6
1 1 1C7230-13100 EEE 1
2 1 1C7230-13120 7101(13T-39T 1
3 1 1C7230-13130 7101(18T 1
4 1 1C7230-13140 7101(27T 1
5 1 1E4480-22540 Z2{(20X27X31 2
6 1 24101-062044 24]012(6204 1
7 1 24101-063034 =H0]2(6303 1

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2016 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M58003 O] A&

Fig.26. 71265

Fig.

OCNP5-M58003  Fig.26

(A)=VP8ODX-KQ (D)=

(B)= (E)=

(©= (A=
ECE ] 2EHz 229 3

AW B © ©® E 6
1 1 1C7230-13400 7t 1
11 1 1C7230-13401 7 1 N
(A=F100162)

2 1 1C7230-13410 7|0i(24T 1
3 1 1C7230-13420 7|0 = (34T 1
4 1 1C7230-13440 £20|£7]f 1
5 1 1C7230-13450 ES=HICES 1
6 1 1C7230-13460 2HM(20X34X2 2
7 1 1E8080-55240 LE! 1
8 1 22242-000200 2(20 1
9 1 22242-000250 (25 1
10 1 24101-062064 2401 2(6206 1

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2016 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M58003 O|ME OCNP5-M58003  Fig.27

; A (A)=VPSODX-KQ (D)=
Fig.27. elHAZH (B)= )=
(O)= (F)=
Hz 2 FEdHz =z Pers
A B © ©® B @
1 1 1C7230-13500 B B 1
2 1 1C7230-13510 7101 21T 1
3 1 1C7230-13520 7|0] 18T 1
4 1 24101-062034 =H0]2(6203 2

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2016 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M58003 O|ME OCNP5-M58003  Fig.28

H A)=VP80ODX-K D)=
Fig.28. §47|0f AN @ o
(O)= (F)=
IR 2E8s =z Pers
AW B © ©® E 6
1 1 1C7100-13101 H7101 27 1
2 1 1C7100-13111 Z2{(28X40%x4 1
3 1 1C7100-13120 L=(S303712 1
4 1 1C7100-13140 oM 1
5 1 1C7100-13191 BRI 1
6 1 1C7100-13200 SAAZH 1
7 1 1C7100-13210 2ol 30X40X1 1
8 1 1C7100-13290 EC e 1
9 1 1C7100-13620 LIS(12X16X13 3
10 1 1C7100-13630 #47(0f 13T 3
11 1 1C7100-13651 HMT7§2|0157T 1
12 1 1C7100-13680 710] 54T 1
13 1 1E4880-22220 2toj{ 12X20X1K 3
14 1 1A1040-23310 2tojH 25X31X1 2
15 1 22242-000120 312 3
16 1 22242-000250 (25 2
17 1 24101-062054 ZH|012(6205 1
18 1 24161-151913 Ho{2(151913 1
19 1 24190-080002 Z(1/4 3
19-1 1 24190-080001 a(1/4 3 R

(A=F100150)

M

%

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2016 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M58003 O] A&
Fig.29. HYCimEA

OCNP5-M58003  Fig.29

(A)=VP80DX-KQ (D)=
(B)= (E)=
(O)= (F)=
IR 2E8s =z Pers
(A) (B) (© (B) (B) (F)
1 1 194066-13130 2E(M10X25 5
2 1 1C7230-14000 ZE2E%(6,8L 1
2-1 1 1C7230-14001 Myt 4% (R6 1 N
(A=F100071)
3 1 1C7230-14010 Z2E%(6,8R 1
3-1 1 1C7230-14011 HYo|HAEH(R6 1 N
(A=F100071)
4 1 1C7230-14030 7l0f 57T 1
5 1 1C7230-14040 AHEH 0lA 1
6 1 1C6780-22210 AHEI L Q1% 1
7 1 1C6780-22220 2to|L 2
8 1 1C6780-22230 2to|Lf 21X34X3.2 2
9 1 1C6570-23500 ZADHS 1
10 1 1C6570-23510 A= 2(50X46 1
11 1 194180-25560 24N (46X56X2.6 1
12 1 194859-31510 KHEAHO|£7]0f 2
12-1 1 194859-31511 ClH247|0f 2 S
(A=F100150)
13 1 194859-31820 AHEI L 2
13-1 1 194859-31821 ClH A Mol ol 2 S
(A=F100150)
14 1 22242-000451 2(45 1
15 1 22252-000471 247 2
15-1 1 22252-000470 247 2 R
(A=F100150)
16 1 22351-040025 Az T 4,0X25 1
17 1 24101-060074 24 0{ (6007 1
18 1 24101-060094 24| 0{2(6009 1
19 1 24101-062044 2H|0{2(6204 2
20 1 24421-204708 2UA|Y(TC204708 2

H| 1

(1)X&E=No.12, 13:5Cr420, 12-1, 13-1:SCM415

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2016 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M58003  Fig.30

(D)
(E)

OCNP5-M58003 O] A&

VP80ODX-KQ

(A)
(B)

(F)

©

no

<+

Hio
I+

1of

Hio
I+

HHl
=

1of
il

(@]

A B © @ (B

W~
i S
=
0 Fl
o F

1C7230-14100
1C7230-14110

1
1

719 29T
2(20X2.3

1C7230-14120

1
1
1
1

22207-020230
24101-062044
24101-062064

ZH|012(6204
ZH|012(6206

.. //%,eﬂe

Av. s
w..e

ll ."_V /
X 2

Z WX,

o,
Copyright (C) 2016 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.

, R

Al
(AL

“«x—
—o

, Q7

Al

+e—
—x>

N:=7t



OCNP5-M58003 Fig.31

(D)
(E)

OCNP5-M58003 O] A&

VP80ODX-KQ

(A)
(B)

(F)

©

no

<+

Hio
I+

1of

Hio
I+

HHl
=

1of
il

(@]

A B © @ (B

1C7230-14110

1
1
1
1
1
1

1C7230-14300

(25
(62

22242-000250
22252-000621
24101-062064
24421-306210

ZH|012(6206

2 UA|Y(TC306210

23

Fig.

\\\.

A.!,

,\.«' /s

VYN
.,J-. N /
Ol ."_'

Z WX,

o,
Copyright (C) 2016 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.

, R

Al
(AL

“«x—
—o

, Q7

Al

+e—
—x>

N:=7t



OCNP5-M58003 O] A&

Fig.32. Ez|o|2

OCNP5-M58003  Fig.32

(A)=VP8ODX-KQ (D)=
(B)= (E)=
(©= (A=

ECE ] 2EHz 229 3

AW B © @ E 6

1 1 1C7100-12110 S A(30X20X19 2

2 1 1C7230-15001 ELNEEES 1

3 1 1C7230-15070 seo|axy 1

4 2 1C7230-15140 Clxageol 6

5 2 1C7100-15150 22280 7

6 2 1C7230-15160 o 4

7 2 1C7100-15170 el 4

8 1 1C7230-15080 CENEEHE] 1

9 1 1C7230-15200-1  9&za) 1

10 1 194197-27681 yso e 1

1 1 24421-203208 29A|Y(TC203208 1

12 1 26013-080202 2E(M8X20 1

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2016 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M58003 O|ME OCNP5-M58003 Fig.33

Fig.33. P.T.0. 75 e o
(€)= (A=
Ws 2EHS 2Eg +g
(A) B (O (O (B) (B
1 1 1C7230-16000 Hl#lof 16T 1
2 1 1C7230-16013 710l =823 1
3 1 1C7230-16030 710} 38T 1
4 1 1C7230-16040 PTO= 1
5 1 1E4320-24020 20|14 20X30X1 1
6 1 24101-063044 24 0]21(6304 2

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2016 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M58003 O|ME OCNP5-M58003 Fig.34

Fig.34. P.T.O0. ¥ B (B
(O)= (F)=
IR 2E8s =z Pers
A B (© DO (B) (F)
1 1 1C7230-16200 H'"W>7|0f 20T 1
2 1 1C7230-16210 PTOZ&=(30 1
3 1 22242-000200 (20 1
4 1 22252-000521 (52 1
5 1 24101-062054 =H0{ (6205 2
6 1 24421-255210 2 YA Y(TC255210 1

Fig. 68

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2016 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M58003 O] A&
Fig.35. FH&EXL

At

(R ‘
N
)
XS

&

a
A’( \
Y

L2

!

i

<)
A
SA

N,

OCNP5-M58003  Fig.35

(A)=VP8ODX-KQ (D)=

(B)= (E)=

(©= (A=
ECE ] 2EHz 229 3

AW B © @ E 6
1 1 1C7100-12110 S A(30X20X19 2
2 1 1C7230-17101 AlZEobe 1
3 1 1C7230-17131 EAZTY 1
4 1 194197-27681 ysoe 1
5 1 1C7230-47250 EEESINL 1
6 1 1E6210-54920 238(23 1
7 1 1E4130-73040 22/(15X20X15 1
8 1 22351-060025 2z 6,0X25 1
9 1 24190-100002 Z7(5/16 1
9-1 1 24190-100001 27(5/16 1 R
(A=F100150)

10 1 24421-203208 2 YA Y(TC203208 1
11 1 26013-080202 2E(M8X20 1
12 1 26716-080002 HE(M8 1
13 1 26956-080202 2E(M8X20 1

Ni 55 &L, Qi3 85 Al R 25 AL S 85 Al WiED, ZHX, FAESSE, Keged

Copyright (C) 2016 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M58003  Fig.36

(D)
(E)

OCNP5-M58003 O] A&

VP80ODX-KQ

(A)
(B)

X=X

Fig.36.

(F)

©

no

<+

Hio
I+

1of

Hio
I+

HHl
=

1of
il

(@]

A B © @ (B

LU Y(TC172606

S2XFHH
S2{X|ot

1C6560-17140

1
1
1
1
1
1

1C723C-17300

1C7230-17310-1

EER

1C7230-17411

194197-27681

1C7170-43480

1C7170

Al(10X12

22)(12X26X12
(E-8

=
.
2|
=]

-43490
010120
000080
080000
080202
080202

26106-080202

24550~
22272-

2
2
1

27(8X1.0

7t

23414-

1
1
1
1

10
11
12
13

(M8X20

2E
==

26013-

(M8X20

=E

26014-

X ZE(M8X20

e

X

I/

Z WX,

o,
Copyright (C) 2016 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.

, R

Al
(AL

“«x—
—o

, Q7

Al

+e—
—x>

N:=7t



OCNP5-M58003  Fig.37

(D)
(E)

OCNP5-M58003 O] A&

VP80ODX-KQ

(A)
(B)

I

=X

~
o

Fig.37. X151

(F)

©

no

<+

Hio
I+

1of

Hio
I+

HHl
=

1of
il

(@]

A B © @ (B

1C7230-17500

1
1
1
1

E

2o
2 LA Y(TC203208

22(M8X20

Z1
==

194197-27681

24421-203208
26013-080202

=Y
V.

X 4
L TR
// SO e

\e
N\ :I\

i

7 n=aw /1Y
\ X2 )P ¥

\pog V&4 w’# / ﬂa. W’
"2 /
=

¥
///w%,ro
4

AN+ \ »m
f >

)

#H3

3

K=&

FRESH,

Z WX,

. Wit

A
(AL

“«x—
—x>

Copyright (C) 2016 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.

, S

A
(AL

«o—
—o

, R

“«x—
—o

, Q7

Al

+e—
—x>

N:=7t



OCNP5-M58003  Fig.38

(D)
(E)

OCNP5-M58003 O] M

VP80ODX-KQ

(A)
(B)

(F)

©

no

<+

Hio
I+

1of

Hio
I+

HHl
=

1of
il

(@]

A B © @ (B

LU Y(TC172606

Z1

1C6560-17140

1
1
1
2
2
1
1
1

E

2o

==

194197-27681

ol

2

o

1C7170-43480

2{(12X26X12
£AI(10X12

=
=

1C7170-43490

<

24550-010120
1C7230-47301

8

B(E-

22272-000080
26013-080202

2E(M8X20

&,

,dxm. f \ /3
Tl

Y/
» ._I
\ / Ny .y,.l,'.—’W.r /
RSN A !.,\'\ Y
) mwl'\p@\ l//// oAy
>N " )\

7778\ lﬂ ‘JF\WJ‘“‘
s nW \ MTA%&NWI!‘ %

vl !
(({7)
e

NS

79,

mﬁ““;&ﬁ%&”v N

A\
] = \ \ S

#H3

3

K=&

FRAESE,

Z WX,

W:ZED},

Al
=,

“«x—
—x>

Copyright (C) 2016 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.

, S

Al
(AL

«o—
—o

, R

Al
(AL

“«x—
—o

, Q7

Al

+e—
—x>

N:=7t



OCNP5-M58003  Fig.39

(D)
(E)

OCNP5-M58003 O] A&

Fig.39. H.S.T.

VP80ODX-KQ

(A)
(B)

Kl

Kd

(F)

©

no

<+

Hio
I+

1of

Hio
I+

HHl
=

1of
&l

A _® © @ () @

HSTZ={opef

=2HE
=E

1C7230-47400

1
1

(M8X25

26014-080252

#H3

3

Ki=&

LTD. All RightsReserved.

ZHX, FAESE,

I,

=
-

A, S 8 A, we

«o—
—o

A, R

“«x—
—o

AL Q7

+e—
—x>

N:=7t

Copyright (C) 2016 YANMAR GLOBAL CS CO.,



OCNP5-M58003 O] A&

Fig.40. H.S.T.

16

17

Fig. 24

Fig. 28

OCNP5-M58003  Fig.40

(A)=VP8ODX-KQ (D)=

(B)= (E)=

(©= (A=
ECE ] 2EHz 229 3

AW B © @ E 6
1 1 1C7100-11401 22i(47X42X15 2
2 1 168HFI-29001 LT-17UJ HST =8 1
2-1 1 168HFI-29002 LT-17UJ HST =8t 1 N
(A=F100427)
3 2 178080-01510 QAAIY(132507 1
4 2 178080-02100 22| Y(153007) 1
4-1 2 168HF-29230 22X Y(15X30X7 1 N
(A=F100427)

5 2 160510-02220 AlY(TC17306 2
7 2 158820-85920 EEECR 2
8 2 158802-85930 amg(gs 2
1 2 22252-000300 (30 1
12 2 24311-000110 03(1AP11.0 2
13 1 1E8490-54060 TAUBZY(B 1
14 2 1E8490-54070 s2UE(B 1
15 2 933152-07400 03 1
16 1 172173-76102 7HUEzY 1
17 2 41851-000110 03 1
18 1 22217-080000 AT 2YotK(8 2
19 1 24321-000450 0%(1AG45.0 2
20 1 26013-080452 2E5(M8X45 2
21 1 26116-081102 |2 E(M8X110 2

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2016 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP5-M58003

Fig.4l. £

O0CNP5-M58003 Fig.41

(A)=VP8ODX-KQ (D)=
(B)= (B)=
(©= (F)=

CCEE 2EHz 229 3

(A _B) © O () A

1 1 1680W4-00010 QUHI(4X4AV 1

2 2 1680T4-01100 HzutC| £% 1

3 3 192167-26080 m(3.2x21 1

4 3 24421-153207 2 YA Y(TC153207 1

7 2 178070-10401 el 1

8 2 192157-26560 0(1AS60 1

9 2 194521-41570 T(11X7 4

10 2 26016-080352 2E(M8X35 4

11 2 26450-060402 2E(M6X40 2

12 1 1C7100-04020 Z42{(50X44X14 1

13 1 198010-41211 ZOIE(M22 1

14 1 172520-76220 A 2

15 1 22217-080000 AZRMA(8 2

16 1 24311-000200 O&(1AP20.0 1

17 1 24321-000500 O03(1AG50.0 1

18 1 26013-080552 2E(M8X55 2

19 1 26116-081102 ZUx|2E(M8X110 2

/,

\

A/

7,

D

S

Y%

&

¢ ;\‘
7%

\

\

\

&

23

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2016 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M58003 O] A&

Fig.42. izt

Fig.

O0CNP5-M58003  Fig.42

(A)=VP80DX-KQ (D)=
(B)= (E)=
(O)= (F)=
IR 2E8s =z Pers
AW B © @ E 6
1 1 1C7230-05910 2U=(17.2 2
1 1C7230-05920 2U=(31.0 2
2-1 1 1C7230-05930 2= 33.0 2 N
(A=F100021)
3 1 1C7230-18201 gedza 1
4 1 1C7230-18210 24 P-HST 1
5 1 1C7230-18230 22 P-TG 1
6 1 1C7230-18251 i 2=ATG-CV 1
6-1 1 1C7230-18252 o= =g, TG-CV 1 N
(A=F100608)
7 1 1C7230-18270 EYQlsA 1

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2016 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M58003 O|ME OCNP5-M58003 Fig.43

Fig.43. £330l ook o
(C)= (F)=
IR 2E8s =z 2wt
A _(B) (©) (D) (B) (A
1 1 1C7100-04550 02(76X1.8 1
2 1 1C7230-18300 E3F 2 0]E 1
3 1 172520-76210 o gl(1/4 2
4 1 26450-100302 =E(M10X30 2
4-1 1 26450-100352 =E(M10X35 2 N
3 (A=F100004)
4-2 1 26366-100002 HE(M10 2 S

(A=F100402)

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2016 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M58003 O|ME OCNP5-M58003 Fig.44

i HH H (A)=VP80DX-KQ (D)=
Fig.44. &= (B)= (®)=
(O)= (F)=
IR 2E8s =z 2wt
AW B © ©® E 6
1 1 1684B2-00011 HESUEZF(2A
1-1 1 1684B2-00020 HESUEXF(2B S
(A=F100150)
2 2 178076-00450 AlY(T=1.0
3 2 1684B2-01010 HEEHZE(2A
3-1 2 1684B2-02010 HEEH=8(2B 1 S
(A=F100150)
4 2 1684B1-01050 22|m£(0.8-M5 2
5 2 168414-01110 EEIEEES 1
6 2 168414-01120 £2a(82= 1
7 2 168414-01130 SP(2zl= 1
8 2 168562-01150 EENI 1
9 2 1684B2-01200 2T(mAs 2
10 2 178073-01200 223(PT 1/8 26
11 2 1681SC-01210 CSC-012C 1
12 3 1681SC-00100 Z&(CsC 1
13 3 1681SC-00130 T Y(CsC-012C 1
14 2 168352-01210 HYEH(P 1
15 2 168414-01210 Al(T=0.8 1
16 2 168414-01220 AlY(T=0.5 1
17 2 168414-01230 A(T=0.3 1
18 2 1684B2-01230 E2(HAxE 1
19 2 168414-01240 Al(T=0.1 1
20 2 1684B2-01300 S22 HBSZY 1
20-1 2 1684B2-01350 SHAx(w & 1 S
(A=F100150)
21 3 1684B2-01310 £z 1
21-1 3 1684B2-01360 EECIE 1 S
(A=F100150)
22 3 1684B2-01320 ZE(EERZH 1
23 3 24311-000050 OZ(1AP5.0 1
24 3 24311-000160 02(1AP16.0 1
25 3 26366-060002 HE(M6 1
26 2 168411-01520 SP(EERUEE 1
27 2 1684B1-01610 L2E(ERROHOH 1
28 2 178073-02310 oA s 1
29 2 178073-02320 EL =S, [MES 1
30 2 178073-02330 Am(ores 1
31 2 178073-02350 A 1
32 2 178073-02360 Al 2
33 2 178073-02370 Al 1
34 2 1684B1-03020 HgEs 2
35 2 168421-03450 HYH(EH 1
36 2 168421-03460 ZE{(17X80 1
37 2 178073-04320 £33 1
38 2 1681S0-08100 CSG02-0810 1
39 3 1681S0-00100 HE(ZY 1
40 3 1681S0-08920 7HE2|X](02-0810 1
41 2 178076-12400 223(G1/4 1
42 2 194556-42220 2E0|H(A 1
43 2 1A7130-45320 £33 1

[ fin
(1) Mg CXIE &elstdl =, 2 HHEL oY FX).

=

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
++ CONTINUE ++ Copyright (C) 2016 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.




OCNP5-M58003 O|ME OCNP5-M58003 Fig.44

; A)=VP8ODX-K D)=
Fig.44. = oo o
(©= (F)=
CCEE 2EHz 229 3
A B © ©® B @
44 2 194850-49260 Amg 2
45 2 158882-85560 22 1
46 2 22117-080000 2tM(8 2
47 2 22287-050000 *tM(5 4
48 2 23414-100000 7kAZ1(10X1.0 1
49 2 23414-140018 72 2(14X1.0 1
50 2 23414-160000 7kA3(16X1.0 1
51 2 23414-180023 7kA21(18X1.0 1
52 2 24311-000040 O(1AP4.0 1
53 2 24311-000110 O%(1AP11.0 1
54 2 24311-000140 O (1AP14.0 2
55 2 24311-000160 0% (1AP16.0 1
56 2 24311-240100 OZ(1AP10A 1
57 2 24315-000090 O%(1BP9.0 1
58 2 24315-000180 0%(1BP18.0 2
59 2 26450-050182 =E(M5X18 4
60 1 172520-76210 o|&l(1/4 1
61 1 172520-76220 A 2
62 1 22217-080000 2Z2QkM(8 4
63 1 26116-081102 EUX|ZE(MBX110 4
-
?B_qtg CIXS SoIstAl &, =2 B 1d &X), N 55 8, Q7 55 4, R7 25 4L si¢ 85 A, WiEDL, ZiHX, RAESE, Kisgsd

Copyright (C) 2016 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M58003 O|ME OCNP5-M58003  Fig.45

Fig.45. AE[0{3TE (By-veeoDXKQ Q-
(€)= (F=
ECE ] 2EHz 229 +
(A) (B) (© (B) (B) (F)
1 1 1C7080-23240 Hl 0 2(6907 2
2 1 1C7100-42010-1  AE|O{27|0[A7H 1
3 1 1C7160-42020 Q710f 15T 1
4 1 1C7160-42060 |47|0f 3
5 1 1C7160-42070 |47|ojT 3
6 1 1C7160-42080 7H2|of 1
7 1 1C7160-42091 AZatol 1
8 1 1C7160-42110 A710f 15 1
9 1 1C7160-42120 QIE{E70f 1
10 1 1C7160-42131 E2%(ST 1
11 1 1C7160-42140 ES P 2
12 1 1C7100-42150 2+2/(38X31X25 1
13 1 1C7100-42200-1  #3x3 1
14 1 1C7160-42250 |47|0fml 3
15 1 1C7160-42270 8447/0f 14 3
21 16 1 1E8130-73210-2  9HM(10.5X35X6 1
17 1 1E4480-99100 CPSEL e 1
E % 18 1 22242-000350 (35 1
VB1216AD 12 19 1 22252-000501 2(50 1
20 1 22252-000551 2(55 3
@ 21 204 1 22252-000550 2(55 3 R
(A=F100150)
21 1 24101-060064 2|0 2(6006 2
22 1 24421-305007 2 YA Y(TC305007 1
23 1 26013-080402 2E(M8X40 4
24 1 26013-100252 2E(M10X25 1
25 1 26216-100302 AEE(M10x30 2 w

(A=F100402)

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2016 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M58003 Fa=

Fig.46. TAr=70]2(Zt

OCNP5-M58003  Fig.46

(A)=VP80DX-KQ (D)=
(B)= (E)=
(©)= (F)=
IR 2E8s =z 2wt
A B (© DO (B) (F)
1 1 1C7230-21030 7|01A| 0] A H 1
2 1 1C7230-21040 7|01A 0| A TH(6 1
3 1 1C7160-21062 ARZFT[0{AH 0] & 1
3-1 1 1C7230-21060 ZEEJ|O A 1 S
(A=F100162)
4 1 1C723C-21070 ZEEH YA 0|2 1
5 1 1C7100-21100-1 HZoret 1
5-1 1 1C7100-21101-1 HE0(L 1 N
(A=F100150)
6 1 1C7100-21500 AlY(E2E 55 2
7 1 1C7100-21510 AY(HAE 50 1
8 1 1C7100-21520 REES 1
9 1 1C7230-21900 Y AXQIE(L 1
10 1 22312-060120 B M6X12 2
11 1 22312-080200 B (M6X20 1
12 1 22312-100200 BH(M6X20 1
13 1 24321-000650 O (1AG65.0 1
14 1 24321-000800 O (1AG80.0 1
15 1 24321-001350 0¥ (1AG135.0 1
16 1 24550-050250 £ AI(50X25 1
17 1 24550-055250 2 A[(55X25 1
18 1 26013-080252 =2E(M8X25 4
19 1 26013-080252 =2E(M8X25 4
20 1 26013-100352 2E5(M10X35 4
21 1 26013-120402 =2E(M12X40 4
22 1 26014-120302 =2E(M12X30 1
22-1 1 1C7230-21950 =E(M12X25 MEC) 1 N
(A=F100775)
23 1 23491-080002 £228 3 W
(A=F100162)
24 1 24311-000090 0Y(1AP9.0 3 w

(A=F100162)

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2016 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M58003 7= &4
Fig.47. RAISH 0|A(S

O0CNP5-M58003 Fig.47

(A)=VP80DX-KQ (D)=
(B)= (E)=
(©)= (F)=
IR 2E8s =z 2wt
A B (© DO (B) (F)
1 1 1C7230-21030 7|01A| 0] A H 1
2 1 1C7230-21040 7|01A 0| A TH(6 1
3 1 1C7160-21062 ARZFT[0{AH 0] & 1
3-1 1 1C7230-21060 ZEEJ|O A 1 S
(A=F100162)
4 1 1C723C-21070 ZEEH YA 0|2 1
5 1 1C7100-21110-1 HE20tY (R) 1
5-1 1 1C7100-21111-1 HE0td(R 1 N
(A=F100150)
6 1 1C7100-21500 AlY(E2E 55 2
7 1 1C7100-21510 AY(HAE 50 1
8 1 1C7100-21520 REES 1
9 1 1C7230-21910 ZYY=QIE(R 1
10 1 22312-060120 B M6X12 2
11 1 22312-080200 B (M6X20 1
12 1 22312-100200 BH(M6X20 1
13 1 24321-000650 O (1AG65.0 1
14 1 24321-000800 O (1AG80.0 1
15 1 24321-001350 0¥ (1AG135.0 1
16 1 24550-050250 £ AI(50X25 1
17 1 24550-055250 2 A[(55X25 1
18 1 26013-080252 =2E(M8X25 4
19 1 26013-080252 =2E(M8X25 4
20 1 26013-100352 2E5(M10X35 4
21 1 26013-120402 =2E(M12X40 4
22 1 26014-120302 =2E(M12X30 1
22-1 1 1C7230-21950 =E(M12X25 MEC) 1 N
(A=F100775)
23 1 23491-080002 £228 3 W
(A=F100162)
24 1 24311-000090 0Y(1AP9.0 3 w

(A=F100162)

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2016 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M58003 Fa= OCNP5-M58003  Fig.48

H A)=VP80DX-K! D)=
Fig.48. Tetki=t|H s . B
(B) (E)
(C)= (F)=
HS o HEds =z 2wt
A _(B) (©) (D) (B) (A

1 1 1C7230-22230 ZZEH|®"|0(15 2
2 1 1C7230-22380 Z2(57X61X195 2
3 1 22252-000621 (62 2
4 1 24104-062064 =H|0{&(6206UU 2

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2016 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP5-M58003

Fig.49. &

"4@C

OCNP5-M58003  Fig.49

(A)=VP8ODX-KQ (D)=
(B)= (E)=
(©= (A=
ECE ] 2EHz 229 +
AW B © @ E 6
1 1 1C7160-22300 ATES 2
2 1 1C7230-22310 ZE2EHYII0/(19 2
3 1 1C7230-22320 ZEEHYI|0 14T 2
4 1 1C7100-22331 Hoja s 2
5 1 1C7230-22350 MamdAmal(A 2
6 1 1C7230-22360 MamHA 2B 2
7 1 1C7230-22370 MaEHAZR(C 2
8 1 1E8450-59060 #l02 5205RS 2
9 1 22252-000451 298(45-H 2
10 1 22252-000521 2(52 2
1 1 24104-060074 2 0{2(6007UU 2
12 1 24165-000302 2428(30 2
13 1 24520-511020 2~ EH|0j2(51102 2

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2016 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP5-M58003 2,‘-60“_'?'_ 0CNP5-M58003 Fig.50
; A)=VP8ODX-K D)=
Fig.50. @tz St e
(C)= (F)=
IR 2E8s =z 2wt
A _(B) (©) (D) (B) (A
1 1 1C7230-22400 PPN 2
2 1 1C7230-22450 | 7]0{ (38T 2
3 1 1E8420-55430 Al (QLFY40X62X14 2
4 1 22207-035230 2(35X2.3 2
5 1 22252-000721 AHE 2
6 1 24104-062044 =H|0{2(6204UU 2
7 1 24104-062074 =H|0{2(6207UU 2

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2016 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP5-M58003

Fig.51. Sxi=7[0jA

=
o

=]
g_l_

(A)=VP8ODX-KQ
(B)=
(O)=

OCNP5-M58003 Fig.51

2F

s 2EHs 22y +3
AW B © ©® E 6

1 1 1C7200-23011 EXAE S CJES 1

11 1 1C7200-23012 e B 1 R
(A=F100169)

12 1 1C7200-23013 ESE S ES 1 N
(A=F100402)

13 1 1C7200-23014 b i U ES 1 F
(A=F100722)

2 1 1C7230-23050 SxpEA 0| A 2

3 1 1C723C-23070 LR 2

31 1 1C723C-23071 Hojasy 2 N
(A=F100103)

4 1 198165-24440 7t221(20X12X2 2

4-1 1 24311-000160 0%(1AP16.0 2 F
(A=F100722)

5 1 1C723C-26070 ZEEH|AAHO| 1

6 1 1C6050-31250 28 o|x| 1

7 1 22312-080200 HHT(M6X20 4

8 1 22312-080200 T T(M6X20 4

9 1 24311-000180 03(1AP18.0 1

10 1 26013-080202 2E(M8X20 2

11 1 26013-080402 2E(M8X40 26

12 1 26014-100402 £2E(M10X40 8

13 1 26136-120202 ZUX|ZE(M12X20 2

13-1 1 23491-140002 £231(14 2 F

(A=F100722)

H| 1

(1)No.1-3, 4-1 % 13-12 MEZ uX 7tsg

Ni 55 &L, Qi3 85 Al R 25 AL S 85 Al WiED, ZHX, FAESSE, Keged

Copyright (C) 2016 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M58003 Fa= OCNP5-M58003  Fig.52

Fig.52. $Y475% B ®-
©= (F=
ECE ] 2EHz 229 +
AW B © ©® E 6
1 1 1C7240-23080 EENEEE 1
2 1 1C7230-23160 EQIE(22G 2
3 1 22417-160160 g2 1.6X16 2
4 1 22487-060350 (6X 35 2
5 1 24761-010000 a2 AL E(M6F 2

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2016 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M58003

Fig.53. =%t

SHe
2

[=]
=
=

ol 24

H =

=
=

OCNP5-M58003 Fig.53

(A)=VP8ODX-KQ (D)=
(B)= (E)=
(©= (A=
ECE ] 2EHz 229 +
AW B © ©® E 6
1 1 1C7230-23150 LS 1
2 1 1C7200-23170 SRR 27| 0f(14T 1
2-1 1 1C7200-23190 2 H (14T 1 F
(A=F100402)
3 1 1C7200-23180 710} 27T 1
3-1 1 1C7200-23181 710f 27T 1 F
(A=F100427)
4 1 1E8080-55240 LG 1
5 1 22242-000220 822 1
6 1 22252000621 2(62 1
7 1 24101-062064 2H)0]2(6206 1
8 1 24421-306210 2 YA Y(TC306210 1

H|D

(1)No.2-1 % Fig.54 No.2-12 HEZ uH 7+
F

(2)No.3-1

+

=

ig.58 No.3-12 X E=Z K 7ts%

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2016 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M58003 Fa= O0CNP5-M58003 Fig.54
Fig.54. AIO|E22{X|= ()2 VreopQ s
©)= (F)=
IR 2E8s =z 2wt
A B © ©® B @
1 1 1C7230-23200 AO|EZ X =7 2
2 1 1C7200-23220 LA 7[0{(19T 1
2-1 1 1C7200-23230 LHHEA9T 1 F
(A=F100402)
3 1 1C7230-23220 SCZg A 2
4 1 1C7230-23230 SCZa B 2
10 4-1 1 1C7230-23231 SC ZzB 2 N
(A=F100172)
5 1 1C7230-23251 =R 2
6 1 1C7230-23270 710 12T 2
7 1 22252-000421 2HE(42 2
8 1 24101-062054 =401 2(6205 1
9 1 24101-062074 =H|0{2(6207 1
10 1 24101-063034 =H|0{2(6303 2
11 1 24520-511050 222 EH0{2(51105 2

H| 1

(1)No.2-1 % Fig.53 No.2-12 MEZ TH| 758, NiT 55 ol Q7 55 AL RiF 555 AL S 55 AL WEEDE 2K, RAESE, KgEd

Copyright (C) 2016 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.




OCNP5-M58003 Fa= 0CNP5-M58003 Fig.55
; =oylx(C (A)=VPSODX-KQ (D)=
Fig.55. &t=(5 (B)= )=
(O)= (F)=
Hz 2 FEdHz =z Pers
AN B © ©® (B A
1 1 1C7230-23310 7|0{(46T 2
2 1 1C7230-23320 U= 2
3 1 1E8080-55240 Ho g 2
4 1 24101-063064 =H|0{ (6306 2

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2016 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M58003  Fig.56

0CNP5-M58003

(D)
(E)
(F)

VP80ODX-KQ

(A)
(B)
©

Fig.56. =xt=

no

<+

Hio
I+

1of

Hio
I+

HHl
=

1of
il

(@]

A B © @ (B

o] 27|0i(48T

x5(6

1C7230-23431

1
1
1

[a\]

1C7230-23451

A6

1C7230-23452

2-1

F100021)

1
1
1
1

(A=

Al2(QLFY40X62X14

1E8420-55430
22252-000721
24101-062084
24101-063074

o

N

ZH[0{ (6208
=H[0{ (6307

Wi, Z:EIX, F:

Al
=,

“«x—
—x>

Copyright (C) 2016 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.

S+

Al
(N

«o—
—o

R:=?

Al
=,

“«x—
—o

Q=

&,

+e—
—x>

N:=7t



OCNP5-M58003 Fa= OCNP5-M58003  Fig.57

o
Fig.57. AtO|=EZ2{X| =% ARt s
©= (F=
ECE ] 2EHz 229 +
AW B © ©® E 6

1 1 1C7200-23500-1  Atol=Z2{xjofet 1

2 1 1C7200-23550-1  Atol=Z2ixjofet 2

3 1 1C7230-23601 28IX2H|0] SC 1

31 1 1C7230-23602 28|X|2H[0|(SC 1 N

(A=F100021)

4 1 194197-27681 dE2olE 1

5 1 1C7170-43480 EEEY 2

6 2 1C7170-43490 £2{(12X26X12 2

7 2 24550-010120 £ AI(10X12 2

8 1 22137-100000 24M(10 2

9 1 22417-200200 22 2.0X20 2

10 1 24421-203208 2 LA §(TC203208 2

1 1 24421-203208 2 UA|U(TC203208 2

12 1 24550-020150 HAI(20X15 2

13 1 24550-020150 £ AI(20X15 2

14 1 26013-080202 2E(M8X20 1

15 1 26013-080202 2E(M8X20 2

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2016 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP5-M58003

Fig.58. +

=

T

=
[=)

e
2

=(ZA

oF
o

OCNP5-M58003  Fig.58

(A)=VP80DX-KQ (D)=
(B)= (E)=
(O)= (F)=
IR 2E8s =z Pers
AW B © ©® E 6
1 1 1C7230-23710 7t 1
1-1 1 1C7230-23711 7 1 N
(A=F100402)
2 1 1C7200-23730 2K 1
3 1 1C7200-23750 22{%7]9 1
3-1 1 1C7200-23751 Z 29X71o 1 F
(A=F100427)
4 1 1C7101-27670 2Z(21.5X40 1
5 1 1C6360-63110 2Ho] 4 (18X22X1 1
6 1 22242-000180 (18 1
7 1 22252-000621 (62 1
8 1 24101-062024 =H01 (6202 1
9 1 24101-062064 =H|012(6206 1
10 1 24421-306210 YA (TC306210 1

H| 1

(1)No.3-1 9 Fig.53 No.3-12 MEZ ax| 7Hsh,

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2016 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M58003  Fig.59

(D)
(E)
(F)

VP80ODX-KQ

(A)
(B)
©

el =]
Fos

0CNP5-M58003

no

<+

Hio
I+

1of

Hio
I+

HHl
=

1of
&l

12y

2]
S

Koz

LTD. All RightsReserved.

FRAESE,

Z WX,

A _® © @ () @

=04,
Copyright (C) 2016 YANMAR GLOBAL CS CO.,

W

Al
(AL

“«x—
—x>

S+

C253807
&,

22(M8X20

«o—
—o

(

Q
=

S2{X|0
HEL N
2UA
R:=?

Al
(AL

“«x—
—o

1C7230-23800
194197-27681
24421-253807
26013-080202

AL Q7

1
1
1
1

+e—
—x>

N:=7t




OCNP5-M58003 FaliH

ToT

Fig.60. =X=(ZAH 2

(A)=VP8ODX-KQ
(B)=
(O)=

OCNP5-M58003  Fig.60
(D)=
(E)=
(F=

IR 2E8s =z Pers
AW B © ©® E 6
1 1 22252-000621 (62 1
2 1 27260-380000 20{Z2{1 38 1
3 1 27260-620000 £27(62 1

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2016 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M58003 Fig.61

OCNP5-M58003 Fa=
F|g.61 . _—?-:_E_% EQ;:VP80DX—KQ gg)):
(©= (F)=
IR 2E8s =z 2wt
(A _B) © O () A
1 1 1C731C-24010 SAHE 950L 1
1-1 1 1C731C-24011 SAHE 950L 1 N
(A=F100172)
2 1 1C731C-24020 SAE 950R 1
2-1 1 1C731C-24021 SAE 950R 1 N
(A=F100172)
3 1 1C6360-25350 91A(8X45X3.2 2
3-1 1 1C727C-33250 21A(8X45X3.0 2 R
(A=F100162)
4 1 1C6360-65700 WEYRAHH 10 2
5 1 22487-100600 F£H 10X 60 2
6 1 26013-080162 =E(M8X16 2
7 1 26116-120352 EUXZE(M12X35 4
8 1 26716-120002 HE(M12 4

Fig. 56

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2016 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M58003  Fig.62

OCNP5-M58003 Z=345
Fig.62. X2 B o
(C)= (F)=
IR 2E8s =z Pers
A B) () O (B) (A
1 1 1C731C-24500 HE2(650X95 2
2 1 26014-120252 2E(M12X25 12
2-1 1 26013-120252 =2E(M12X25 12 N

(A=F100021)

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2016 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP5-M58003

Fig.63. €rt|2x=

OCNP5-M58003  Fig.63

(A)=VP80DX-KQ (D)=
(B)= (E)=
(O)= (F)=
IR 2E8s =z Pers
A B © ©® E 6
1 1 1]3999-00140 ZE(8X20 6
2 1 1C7230-24900 20|23 650 2

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2016 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M58003

Fig.64. P.T.

FLE=E
O. HO|AFHH (MR F(FAI A 2

OCNP5-M58003  Fig.64

H|D

(1)No.31-1, 33-1 & ME=Z X Jtsg.
D=No.31 : 17.8mm, No.31-1 : 20.8mm.

(A)=VP80DX-KQ (D)=
(B)= (E)=
(©)= (F)=
IR 2E8s =z 2wt
A B (© DO (B) (F)
1 1 1C7230-26031 PTO #H O] A(FAF R 2 =3t 1
1-1 1 1C7230-26032 PTO #HO|A(F AR Q| =gt 1 N
(A=F100182)
1-2 1 1C7230-26033 PTO #O|A(F ArYH| 2 =& 1 N
(A=F100403)
2 2 1C6054-11510 2¥Z21 20 1
3 2 1C7200-26110 PTO #0|A&(F 1
3-1 2 1C7200-26111 PTO #0o|A F 1 N
(A=F100182)
4 2 1C7200-26120 PTO #0|A(R 1
5 2 1C7200-26141 EGRNEEE] 1
6 2 22312-060200 HHT(M6X20 2
7 2 23414-080000 7kAZ1(8X1.0 1
8 2 24311-000180 OZ(1AP18.0 1
9 2 26014-080302 =E(M8X30 8
10 2 26106-080122 EUXEE(M8X12 1
11 2 27260-220000 2313(22 1
12 2 27260-280000 £23(28 1
13 2 27260-300000 £2{2(30 1
14 2 1C6720-16160 AZY(21X38 1
15 2 1C7230-26210 kS 1
15-1 2 1C7230-26211 HEES 1 N
(A=F100182)
16 2 1C7200-26250 £2t0|£7]0f 17-17 1
17 2 1C7230-26270 EGRES 1
17-1 2 1C7230-26271 EENES 1 N
(A=F100182)
18 2 1C7200-26290 7|0{24T(S25DN 1
19 2 1C7200-26310 ¥ 2 K|(PAWL 1
19-1 2 1C7200-26311 22X 12F PAWL 1 N
(A=F100182)
19-2 2 1C7200-26312 22X 1% PAWL 1 N
(A=F100289)
20 2 1C7200-26352 ARSeX AR 1
20-1 2 1C7200-26353 ARSeX AA% 1 N
(A=F100182)
21 2 1C7200-26390 240 L4(15X30X2 1
22 2 22242-000170 217 1
23 2 22292-000250 2(S-25 1
24 2 22351-030010 2z 3.0X10 1
25 2 24101-060044 =0 2(6004 1
26 2 24101-062034 = H|0{2(6203 1
27 2 24421-173507 QAAY(TC173507 1
28 2 24421-203707 AAY(TC203707 1
29 2 24550-012150 FA(12X15 1
30 2 24550-015100 £ AI(15X10 1
31 2 1C7200-26411 =x3t 1
31-1 2 1C7200-26412 £x3TM 1 F
(A=F100182)
32 2 1C7200-26460 7|0124T(S25DV 1
33 2 1C7200-26480 £210|=7]04(28T 1

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
++ CONTINUE ++

Copyright (C) 2016 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP5-M58003

Fos
Fig.64. P.T.O. #HO|A7H (AR (FAIAX <

A 2E8s

(A)=VP8ODX-KQ
(B)=
(O)=

i
[ils}
ol

OCNP5-M58003  Fig.64

2F

33-1 2 1C7200-26481
(A=F100182)

£2t0|=7]0{(28T

A B © © € @
1

34 2 24101-062024 =H1013(6202 2
35 2 1C7230-26710 Zax 1
36 2 1C7230-26750 3z 1
37 2 1E6150-56040 Z3Azmy 2
38 2 1C6560-63220 QU Y(TC12205 2
39 2 23414-100000 7k221(10X1.0 2
40 2 24190-100002 Z7+(5/16 2
41 2 26106-100122 X =E(MI0X12 2
42 2 1C6560-12200 A (2K 1
43 2 1C7200-26811 AMES2AE 1
44 2 1C7230-26830 AR S22 X|0tef 1
45 2 1C7200-26880 PTOZ X 2=y 1
46 2 22417-200160 =& 2.0X16 1
47 2 22487-081100 FHRE(H8X110 1
48 2 24421-122207 QU Y(TC122207 1
49 1 1C723C-26051 AHO|AAEHO| 1
50 1 26014-080202 =E(M8X20 2
51 1 26014-080202 =E(M8X20 2
52 1 26014-080252 =E(M8X25 2

E[jin
(1)No.31-1, 33-1 & ME=Z X Jtsg.
D=No.31 : 17.8mm, No.31-1 : 20.8mm.

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2016 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M58003

Fig.65. P.T.

FLE=E
O. AHO|AHH (M EZ(FAY

OCNP5-M58003  Fig.65

i}

(1)No.3-1, 57-2, 62-1 U 63A ME=Z nH I8,

(2)No.28-1, 30-12

MEZ mH 7tsd.

D=No0.28 : 17.8mm, No.28-1 : 20.8mm.

(A)=VP80DX-KQ (D)=
(B)= (E)=
(©)= (F)=
IR 2E8s =z 2wt
A B (© DO (B) (F)
1 1 1C7230-26003 PTO #o|Aa=x%t 1
1-1 1 1C7230-26004 PTO #o|Aa=x%t 1 N
(A=F100026)
1-2 1 1C7230-26005 PTO #o|Ax%t 1 N
(A=F100182)
1-3 1 1C7230-26006 PTO #o|Ax%t 1 N
(A=F100402)
2 2 1C6054-11510 2952120 1
3 2 1C7200-26110 PTO #HO|A(F 1
3-1 2 1C7200-26111 PTO #0|A~ F 1 F
(A=F100182)
4 2 1C7200-26120 PTO #0IA(R 1
5 2 1C7200-26141 ECN e EEE ] 1
6 2 22312-060200 BH(M6X20 2
7 2 23414-080000 7kA3(8X1.0 1
8 2 24311-000180 O%(1AP18.0 1
9 2 26014-080302 =E(M8X30 8
10 2 26106-080122 EUXEE(M8X12 1
11 2 1C6720-16160 AZE(21X38 1
12 2 1C7230-26210 REES 1
12-1 2 1C7230-26211 NEES 1 N
(A=F100182)
13 2 1C7200-26250 £2t0|E7|0f 17-17 1
14 2 1C7230-26270 ek 1
14-1 2 1C7230-26271 EGRES 1 N
(A=F100182)
15 2 1C7200-26290 710{24T(S25DN 1
16 2 1C7200-26310 ¥ 2 K|(PAWL 1
16-1 2 1C7200-26311 22X PAWL 1 N
(A=F100182)
16-2 2 1C7200-26312 22X PAWL 1 N
(A=F100288)
17 2 1C7200-26352 AR SEXHAR 1
17-1 3 1C7200-26353 ARZeK dHx 1 N
(A=F100182)
18 2 1C7200-26390 20| L4 (15X30X2 1
19 2 22242-000170 (17 1
20 2 22292-000250 2(S-25 1
21 2 22351-030010 ~z2 ™ 3.0X10 1
22 2 24101-060044 = H|0{ (6004 1
23 2 24101-062034 =H|0{2(6203 1
24 2 24421-173507 QA Y(TC173507 1
25 2 24421-203707 YU Y(TC203707 1
26 2 24550-012150 £A1(12X15 1
27 2 24550-015100 £ A[(15X10 1
28 2 1C7200-26411 =z 1
28-1 2 1C7200-26412 =X TM 1 F
(A=F100182)
29 2 1C7200-26460 7|0{24T(S25DV 1
30 2 1C7200-26480 &20|E7]0{(28T 1
30-1 2 1C7200-26481 £20|E7]0(28T 1 F 2

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
++ CONTINUE ++

Copyright (C) 2016 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M58003

FLE=E
O. AHO|AHH (M EZ(FAY

OCNP5-M58003  Fig.65

Fig.65. P.T. (9=VPoODIKQ o
(O)= (F)=
IR 2E8s =z 2wt
AW B © @ E 6

(A=F100182)

31 2 24101-062024 =H|012(6202 2

32 2 1C7200-26511 % 1

33 2 1C7200-26550 710f W/PAWL 1

34 2 1C7200-26570 22{X|(PAWL 1

35 2 1C7200-26590 2K ATY 1

36 2 24101-060004 =401 (6000 1

37 2 24101-060014 ZH[0{ (6001 1

38 2 24421-122207 2 LA ¥(TC122207 1

39 2 1C7200-26610 =45 1

40 2 22252-000280 (28 1

41 2 24104-060014 ZH[0{2(6001UU 2

42 2 24421-122807 YA (TC122207 1

43 2 1C7230-26710 Z3% 1

44 2 1C7230-26750 z3x 1

45 2 1E6150-56040 ZaAsmy 2

46 2 1C6560-63220 2UA|Y(TC12205 2

47 2 23414-100000 7kA21(10X1.0 2

48 2 24190-100002 d7(5/16 2

49 2 26106-100122 EUXEE(MI0X12 2

50 2 1C6560-12200 FA(ZEAH 1

51 2 1C7200-26811 AMESAE 1

52 2 1C7230-26830 AR S 2K 0re} 1

53 2 1C7200-26880 PTOS2{X| A= 1

54 2 22417-200160 =2 2.0X16 1

55 2 22487-081100 FHE(H8X110 1

56 2 24421-122207 AN L(TC122207 1

57 2 1C7230-26912 BN 1

57-1 2 1C7230-26913 =EH 1 N
(A=F100026)

57-2 2 1C7230-26914 ESSE 1 F
(A=F100182)

58 2 1C7230-26950 Al|otet 1

59 2 1C7200-26970 UEY0|E(25R 1

60 2 22137-050000 oFM(5 2

61 2 22417-160120 28 1.6X12 2

62 2 24421-173007 YA (TC173007 1

62-1 2 24421-183008 2UA|(TC183008 1 F
(A=F100182)

63 2 26014-080202 2E(M8X20 1

63A 2 1C7200-26990 S| R AI(18X25 1 w
(A=F100182)

64 1 1C723C-26051 RHEES= 1

65 1 26014-080202 2E(M8X20 2

66 1 26014-080202 2E(M8X20 2

67 1 26014-080252 ZE(M8X25 2

i}

(1)No.3-1, 57-2, 62-1 U 63A ME=Z nH I8,

2)No.28-1, 30-12 HEZ UK 7t _ _ _ -
o, e et ara NT S5 8, QP 85 4, RT SS A, SR S5 4, WEDL ZHT, FAESS, KAz

Copyright (C) 2016 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.




0CNP5-M58003 -7,E$OH_'$'_ 0CNP5-M58003 Fig.66
Fig.66. P.T.O. #IO|AFH(A S E At .
(C)= (F)=
HS EE] HIHS =Eo ~at
A B (© O E A
1 1 1C7230-26080 PTO 22{X|AHH 1
2 1 26014-080202 2E(M8X20 3

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2016 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP5-M58003

Fig.67. A£HS

Fig. 64

OCNP5-M58003  Fig.67

(A)=VP80DX-KQ (D)=
(B)= (E)=
(©)= (F)=

IR 2E8s =z 2wt

A B (© DO (B) (F)

1 1 1C7100-11180 H(6.5X30 2

2 1 1C7230-27000 5 1

3 2 1C7230-27010 TSE(A 1

4 2 1C7230-27050 T+5%(B 1

5 1 1C7100-27050 A 18X20X5 1

6 1 1C6720-27060 LS 1

6-1 1 1C7230-27110 TEEH 1 N

(A=F100150)

7 1 1C7230-27220 2AZAE(AE 1

8 1 1C6660-27260 2221 (BOWL 1

9 1 1C6660-27270 Az 1

10 1 1C7121-27431 HesEx 1

11 1 1C7121-27440 gy 1

12 1 1C6281-52310 R X AR 6 2

13 1 1A1380-55310 Qojo| 2T 1

14 1 22272-000240 2(E- 24 1

15 1 22292-000240 2(S-24 1

16 1 23000-035000 SHZ(35 1

17 1 24190-080002 Z7(1/4 2

18 1 24341-000260 0(1AS26.0 2

S}

()= 2I%: No.62 AH8 52 3= Agt 21 No.6-12 A

A 20| = No.6 : 422mm, N

0.6-1 : 446mm.

ofo

=
=)

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) 2016 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP5-M58003 —7,56'0"_'?'_ 0CNP5-M58003 Fig.68
Fig.68. Al=TLSx(Y ook o
(C)= (F)=
IR 2E8s =z Pers
A _(B) (©) (D) (B) (A
1 1 1C7100-11180 H(6.5X30 1
2 1 1C7240-27500 PTO= 1
3 1 1C6281-52310 Hip R g X| A HE 6 1

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2016 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M58003 =3 &t OCNP5-M58003  Fig.69

Fig.69. =29 B ®-
(O)= (F)=
IR 2E8s =z 2wt
A B © ©® B @
1 1 1C7120-06061 D88 23X23X3 2
2 1 1C7200-07050 AN 1
3 1 1C7200-07100 Zt&E MM 1
3-1 1 1C7200-07101 Zr& s MM 1 R
(A=F100021)
LABEL MODEL 3-2 1 1C7200-07102 Z&E MM 1 N
(NOT SOLD PARTS) (A=F100775)
6 1 1C7230-08310 HEE2{7H] 1
7 1 1C7240-31002 Heolze Yy 8 1
7-1 1 1C7240-31003 M=z 8 1 S
(A=F100021)
7-2 1 1C7240-31004 Heolze Yy 8 1 N
(A=F100021)
7-3 1 1C7240-31005 Hel=Zay 8 1 N
(A=F100785)
8 2 24550-015150 £AI(15X15 2
1 1C7230-37120 Hdhn 1
10 1 119255-44660 AFIOIRETR 2
11 1 119255-44660 AZIOREND 2
12 1 1E8915-62600 286 2
13 1 198200-78710 Z2{(6.5X21X2 2
14 1 198200-78730 02 E(45 2
15 1 1E9265-84300 HESE 1
16 1 26013-100852 =E(M10X85 1
17 1 26014-060202 =E(M6X20 2
18 1 26014-060302 =E(M6X30 2
19 1 26014-060502 =E(M6X50 2
20 1 26014-080202 =E(M8X20 2
21 1 26014-100252 =E(M10X25 2
22 1 26014-100252 =E(M10X25 8
23 1 26014-100502 =E(M10X50 4
24 1 26051-060002 HE(M6 2
24-1 1 194990-22130 HE(M6 2 N
(A=F100443)
25 1 1C7200-07200 E0|E 1 w
(A=F100443)

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2016 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M58003 I 2| Q| & OCNP5-M58003  Fig.70
H iT iT A)=VP80ODX-K D)=
Fig.70. ZRE=Z2Y An -
©= (F=
ECE ] 2EHz 229 +
AW B © ©® E 6
1 1 1C7230-08310 eS|z 1
2 1 1C7230-32000 zzemyy 1
21 1 1C7230-32001 zzezyy 1 N
(A=F100067)
3 1 121468-44520 EECEES S 1
4 2 121450-44531 U 1
5 2 121470-44530 EECEEN] 1
6 2 124450-44560 ELEME] 1
7 2 121470-44581 Y 1
8 2 23065-070130 Hl'2THo| Z(7X130 1
9 1 1E8915-62600 2¥6 3
10 1 1E8665-82000 2g|o|(CB1C 1
10-1 1 1E6C30-82000 221/0/(ISO 30A 1 R
(A=F100640)
11 1 26014-060162 2E(M6X16 2
12 1 26014-080202 2E(M8X20 4
13 1 26476-050142 23 7(M5X14 1

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2016 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP5-M58003

Fig.71. &

=
=
)

ZRES

=1

O0CNP5-M58003 Fig.71

(A)=VP80DX-KQ (D)=
(B)= (E)=
(O)= (F)=
IR 2E8s =z 2wt
AW B © ©® E 6
1 1 1C7230-33001 =33 666 1
1-1 1 1C7230-33002 =33 666 1 N
(A=F100021)
1-2 1 1C7230-33003 =33 666 1 N
(A=F100250)
2 1 1C723C-33070 FEX X H 1
2-1 1 1C723C-33071 =834 1 N
(A=F100029)
3 1 1C6720-33340 E(12X113 1
4 1 22417-320250 2EE(3.2X25

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2016 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



O0CNP5-M58003  Fig.72

(A)=VP80DX-KQ (D)=
(B)= (E)=
(©)= (F)=
IR 2E8s =z 2wt
A B (© DO (B) (F)
1 1 1C7100-33302 FEXXHE 1
2 1 1C7230-33300 AREnEE F 1
3 1 1C723C-33350 AR20"EH R 1
3-1 1 1C7230-33350 steEa F H 1 F
(A=F100288)
3-2 1 1C723C-33352 stEEa F H 1 F
(A=F100409)
4 1 7C7230-33800 SHREIPLEE 1
4-1 1 7C7230-33801 StEEI xS 1 N
(A=F100402)
5 1 1C7230-95910 Fu(gols 1
5-1 1 1C7230-95911 ISR 1 N
(A=F100402)
6 1 22417-320250 2&H(3.2X25 1
7 1 24761-010000 Jde2|ALZ(M6F 1
8 1 24761-010000 az|ALE(M6F 2
9 1 26014-080202 =E(M8X20 1
10 1 26014-080202 =E(M8X20 1
11 1 1C7230-33400 QtM(19X28X2.3 1 w
(A=F100288)
12 1 22242-000180 (18 1 w
(A=F100288)
13 1 1E8235-73330 Z2H(8X12X4) 1 w

(A=F100409)

B
(1)N0.3-1, 11 2 12&= HEZ @K 7Hs
(2No.3-2, 132 MEZ TH TH5,

t13
.

Ni 55 &L, Qi3 85 Al R 25 AL S 85 Al WiED, ZHX, FAESSE, Keged

Copyright (C) 2016 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M58003 =3 &t OCNP5-M58003 Fig.73

. A)=VP80DX-K D)=
Fig.73. 2UlE A -
(0= (A=
Ws 2EHS 2Eg +g
(A) B) (O (D) (B) (A
1 1 1C7230-35011 2HE-g 1
11 1 1C7230-35012 LIS 1 N
11 12 13 (14) (A=F100022)
O 2 1 1C7230-35121 BHE(H L 1
2-1 1 1C7230-35122 BHE(H L 1 N
(A=F100050)
3 1 1C723C-35302 FEL 1
4 1 1C723C-35330 IFER 1
5 1 1C7230-35500 YSAE A 1
6 1 1C7230-35510 YSAIEB 1
7 1 1C7230-35520 YSAIE C 1
8 1 1C7230-35530 YSAE D 1
9 1 7C7230-35830 2L EXS 1
9-1 1 7C7230-35831 2L E(= RPLK 1 N
(A=F100402)
10 1 1C6650-37480 A38(M6X16 4
11 1 1C7230-95020 YE(EYE 1
12 1 1C7240-95060 YEH(EYEKS 2
121 1 1C7240-95061 YI(2YEKS 2 N
(A=F100021)
13 1 1C7230-95070 YE(EYEL 1
13-1 1 1C7230-95071 YI(EYEKL N
(A=F100021)
14 1 1C7230-95080 YI(EYER 1
141 1 1C7230-95081 YI(EYE KR 1 N
(A=F100021)
15 1 1C7200-95120 BT 1

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2016 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M58003 = g{
Fig.74. ==tujy

T T
188 18E

1
18D

54 (18B)

55(180)

57(18) 56(18D)

LT
53&;

O0CNP5-M58003 Fig.74

H|D

(1)No.18-1, 32-12 HEZ uHX 7t5

A% =No.18 : 5.05mm +%, No.18-1 : M6 LA}

=13
=.

(A)=VPBODX-KQ (D)=
(B)= (E)=
(O)= (F)=
W HEUS 2z ¢
(A) (B) (© (B) (B) (F)
1 1 1C7020-06400 HESSPESS 1
2 1 1C7230-06500 B M (T 1
3 2 1E9265-84300 HESE 2
4 1 1C7200-07150 MA(281.14K 1
5 1 1C7200-07150 MA(281.14K 1
6 1 1C7200-07150 MAM(EE1.14K 1
7 1 1C7200-07150 HN(2E1.14K 1
8 1 1C7230-07900 ETH0[22(4= 4 1
9 1 1C7230-07910 ET0I2(FE 1
10 1 1C7100-08151 sx3 1
11 1 1C7200-08500 A 1
12 2 1C7200-08510 HRQIW 1
13 2 1C7200-08520 A7 1
14 1 172141-17150 Hx 1
15 1 1N3446-31250 = 1
16 1 1C7230-35201 2HEDYES 1
17 1 1C7230-35400 EHEQERC 1
18 1 1C7230-36101 EXTE 1
18-1 1 1C7240-36080 =R EEEH(8K 1
(A=F100021)
18-2 1 1C7240-36081 EXEES (G 1
(A=F100402)
18A 2 1C7230-36102 EATE] 1
188 2 1C7230-95200 YE(orot Aey X3 1
(A=F100021)
18C 2 1C7230-95810 R EES 1
(A=F100021)
18C-1 2 1C7230-95811 BRI EES 1
(A=F100402)
18D 2 1C7230-95820 (Y 1
(A=F100021)
18D-1 2 1C7230-95821 HE(RY K 1
(A=F100402)
18E 2 1C7230-95830 YEH(E AK 1
(A=F100021)
18E-1 2 1C7230-95831 I E AK 1
(A=F100402)
18F 2 1C7240-95840 HE(mE B8 K 1
(A=F100021)
18F-1 2 1C7240-95841 HE(IE B8 K 1
(A=F100402)
19 1 1C6460-36151 LIAH(M4X16 6
20 1 1C7230-36201 ELE PN 1
20-1 1 1C7230-36202 ELE PN 1
(A=F100182)
21 2 1C7230-36210 LCDRLEXY 1
22 2 1C7230-36230 LRDRAIY 1
23 2 1C7230-36240 bk 1
24 2 1C6720-36270 FHe(R2| 1
25 2 198133-78680 LIAK(M3X14 6
26 1 1C7230-36351 Az Ay 1

N7 S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL SR 85 AL WiRDE, ZIHIK, FAESE, Keed
Copyright (C) 2016 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.

++ CONTINUE ++



OCNP5-M58003 = g{
Fig.74. ==tujy

T T
188 18E

1
18D

54 (18B)

55(180) 56(180)

57 (18E)

O0CNP5-M58003 Fig.74

LT
53&;

(A)=VP80DX-KQ (D)=
(B)= (E)=
(©)= (F)=
IR 2E8s =z 2wt
A B (© DO (B) (F)
26-1 1 1C7230-36352 Az 1 N
(A=F100402)
27 1 1C723C-36510 IEEE 2
28 1 1C7230-36550 N2 EO|E 1
29 1 1C7230-36560 a8Itole 1
30 1 1C6650-37480 238(M6X16 2
31 1 1C6650-37480 A3 7(M6X16 2
32 1 1C6650-37480 A3 7(M6X16 4
32-1 1 26023-060162 LEAH(M6X16 4 F
(A=F100021)
33 1 1C6650-37480 233(M6X16 2
34 1 1C6650-37480 A3 57(M6X16 2
35 1 1C1260-45300 2m(2H 1
36 1 1C6281-52310 R X AR 6 1
37 1 1E8665-81300 SEHER ALK 1
38 1 1E8665-81300 B REINESE PN 1
39 1 1E8940-81300 SHIUO] ALK 1
40 1 1E8385-81330 22/X|S 4
41 2 1E8385-81310 H14V-100MA 4
42 1 1E8385-81330 22|X|S 1
43 2 1E8385-81310 H14V-100MA 1
44 1 1E8540-82060 &%0|(16 2
45 1 1E8540-82100 ALK 2S 1
46 2 1E8540-82110 HEAQX|(2S 1
48 2 1E8540-82210 oY HE 1
49 1 1E8540-82120 HetAQK| 3S 1
50 2 1E8540-82130 HSALIX|(3S 1
52 2 1E8540-82210 O2EHE 1
53 1 1E6102-84970 0|0 17EHE140 2
54 1 1C7230-95200 IO ASH X 1 z
(A=F100021)
55 1 1C7230-95810 Rl G 1 YA
(A=F100021)
56 1 1C7230-95820 HE(FY 1 z
(A=F100021)
57 1 1C7230-95830 FE(med AK 1 Z
(A=F100021)
58 1 1C7240-95840 FE(IE B8 K 1 z
(A=F100021)
59 1 22137-060000 2HM(6 1
60 1 22877-400121 LEAH(4X12 1
61 1 26014-060162 =E(M6X16 2
62 1 26014-060162 2E(M6X16 1
63 1 26014-060162 2E(M6X16 2
64 1 26014-080202 =E(M8X20 2

H|D

(1)No.18-1, 32-12 HEZ uHX 7t5

A% =No.18 : 5.05mm +%, No.18-1 : M6 LA}

=13
=.

N 55 4, Q7 25 4, R7 =5 4

,

S? 25

Al

(AL

W:EDt, Z:HXl, FAESE, Ki=g/E

Copyright (C) 2016 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M58003 Fig.75

(D)
(E)

B

0CNP5-M58003

Fig.75.

VP80ODX-KQ

(A)
(B)

(F)

©

no

<+

Hio
I+

1of

Hio
I+

1of
il

(@]

A B © @ (B

(8X20

=2HE
==

1J3999-00140

1

(8X20
(8X20
|

2E
=E

2E
=E
[
=

1C7230-37061

1J3999-00140
1C7230-.

1J3999-00140

1
1
1

37080

1
1
1
1
1
1

1C6780-37180
1C6780

37180

1C7230-37250
1C7230

37260

1C7230-37261

F100021)

9-1

~

(A=

7C7230-37810

1
1
1

10
11
11-1

7C7230-37870

7C7230-37871

F100402)

1
1
1
1

(A=

QFM

1A1380-62160

12
13
14
15

otMd

1A1380-62160

QFM

1A1380-62160

1C7110-95731

of K-
s I
R
=
RN
#o #o
o o
O O
N ©
n un
A
o o
— M
— N
NN
[SRS]
—
—
O ™~
—

(M8X50

ZE

26013-080502
26013-080502

1
1
1

18
19
20

(M8X50
2E(M8X50

ZE

-080502

26013

Z WX,

o,
Copyright (C) 2016 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.

, R

Al
(AL

“«x—
—o

, Q7

Al

+e—
—x>

N:=7t



OCNP5-M58003  Fig.76

(D)
(E)
(F)

VP80ODX-KQ

(A)
(B)
©

B

o =-t

0CNP5-M58003

Fig.76.

no

<+

Hio
I+

1of

Hio
I+

HHl
=

1of
il

Sk

(F)
Koz

LTD. All RightsReserved.

FRESSE

Z WX,

A B © @ (B

=04,
Copyright (C) 2016 YANMAR GLOBAL CS CO.,

W

Al
=,

“«x—
—x>

S+

Al
(N

«o—
—o

(M8X50

o 32-dE
oFN
2

, Ri#*

Al

“«x—
—o

1C7240-37200

1A1380-62160

26013-080502
Q=

1
&l

1
1

+e—
—x>

N:=7t




O0CNP5-M58003  Fig.77

(D)
(E)

B

0CNP5-M58003

VP80ODX-KQ

(A)
(B)

Fig.77. 2|0{HZ(FAIR|S|

(F)

©

no

<+

Hio
I+

1of

Hio
I+

HHl
=

1of
il

(@]

A B © @ (B

(M8X20

=2E
EE
EE]

1C726C-00140
1C7230-37300

1
1

#H3

3

K=&

FRESH,

Z WX,

WD},

Al
=,

“«x—
—x>

Copyright (C) 2016 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.

, S

Al
(AL

«o—
—o

, R

Al
(AL

“«x—
—o

, Q7

Al

+e—
—x>

N:=7t



(A)=VP8ODX-KQ
(B)=
(O)=

OCNP5-M58003  Fig.78
(0)=
(B)=
(P=

IR 2E8s =z Pers
AW B © @ E 6

1 1 1C723C-38100 RSt 2

2 1 26014-080202 2E(M8X20 4

Ni 55 &L, Qi3 85 Al R 25 AL S 85 Al WiED, ZHX, FAESSE, Keged

Copyright (C) 2016 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M58003 =3 &t OCNP5-M58003  Fig.79

H A)=VP80ODX-K D)=
Fig.79. Ato|EAH s Q &
(O)= (F)=
IR 2E8s =z Pers
AW B © ©® E 6
1 1 1C7240-38501 AO[EHIA L 1
2 1 1C7240-38511 AO|EH A R 1
3 1 1C724C-38950 MEEEZa3 2
4 1 26014-080202 =E(M8X20 6
5 1 26014-080202 =E(M8X20 6
6 1 26014-080202 =E(M8X20 4

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2016 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M58003  Fig.80

B

0CNP5-M58003

(D)
(E)
(F)

VP80ODX-KQ

(A)
(B)
©

(FAFFHI <

1T

Fig.80. Z2z=1t0|

no

<+

Hio
I+

1of

Hio
I+

HHl
=

1of
il

(@]

A B © @ (B

432

1E3090-16740

1
1
1
1
1
1
1
1

—

eI

1C7240-38800

HZHR

1C7240-38810

ogEo|

1C7240-38941
26014-080202
26014-080202
26014-080202
26051-080002

[a\]

22(M8X20

22(M8X20

2E(M8X20
HE(M8

Wi, Z:EIX, F:

Al
=,

“«x—
—x>

Copyright (C) 2016 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.

S+

Al
(N

«o—
—o

R:=?

Al
=,

“«x—
—o

Q=

&,

+e—
—x>

N:=7t



OCNP5-M58003 Fig.81

(A)=VP80DX-KQ (D)=
(B)= (B)=
(O)= (F)=
IR 2E8s =z 2wt
AW B © ©® E 6
1 1 1E9570-68400 AEZS 1
1-1 1 1E9570-68401 AEZS 1 N
(A=F102453)
1-2 1 1C7230-41000 ofRpz=g 1 N
(A=F100735)
2 2 1E9570-68420 AEAH|0]178 1
2-1 2 1C7230-41020 AlEAEO] 1 N
(A=F100735)
3 2 26013-080202 =E(M8X20 2
4 1 22372-080000 U R A E 8 1

Ni 55 &L, Qi3 85 Al R 25 AL S 85 Al WiED, ZHX, FAESSE, Keged

Copyright (C) 2016 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M58003  Fig.82

(A)=VP80DX-KQ (D)=
(B)= (E)=
(©)= (F)=
Wz e 2EHs sz =
A B (© DO (B) (F)
1 1 1C7230-95850 HE(AEXRE 1
1-1 1 1C7230-95851 HE(AEXRZE 1 N

(A=F100398)

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2016 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M58003 il

Fig.83. &2

(]

x
0

=
LI

|EAE

OCNP5-M58003 Fig.83

(A)=VP80DX-KQ (D)=
(B)= (E)=
(0= (A=

Ws 2EHS 2Eg ¢

(A) B) (O (D) (B) (A

1 1 1C723C-41200 NEEEXESTE 1

2 1 1C723C-41260 AEAEO] 2

3 1 194420-63150 (L 1

4 1 194420-63160 YR 1

5 1 1E8880-68580 185435 2

6 1 26014-080202 22(M8X20 4

7 1 26051-080002 HE(M8 4

8 1 26051-080002 HE(M8 4

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2016 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M58003 Ol RI =Xt

(S |

Fig.84. o|XtX|x|CH

OCNP5-M58003 Fig.84

(A)=VP8ODX-KQ (D)=
(B)= (E)=
(0= (A=
Ws 2EHS 2Eg ¢
(A) B) (O (D) (B) (A
1 1 1C7160-07080 Azmz(zH 1
2 1 1C7080-07150 A9|x|opRt 1
3 1 1C6780-35910 2£70|(50X20 2
4 1 1C7230-41401 AE=Z Y 1
4-1 1 1C7230-41402 AlEZY Y 1 N
(A=F100162)
4-2 1 1C7230-41403 Al EZY 1 R
(A=F100172)
4-3 1 1C7230-41404 Al EZYY 1 R
(A=F100288)
4-4 1 1C7230-41405 AEZY 1 N
(A=F100402)
5 1 1C6281-52310 B K| A LT 6 1
6 1 1C723C-71150 AH[0(A9K] 1
7 1 1E8915-81450 ofo|a =2 AL X| 1
8 1 26014-060162 22(M6X16 1
9 1 26014-080202 22(M8X20 2
10 1 26023-030162 LEAH(M3X16 2

Ni 55 &L, Qi3 85 Al R 25 AL S 85 Al WiED, ZHX, FAESSE, Keged

Copyright (C) 2016 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M58003 Ol XI R EHE OCNP5-M58003 Fig.85

Fig.85. Cajl1zc B o
(©= F=
IR 2E8s =z 2wt
A B (© DO (B) (F)
1 1 1C7110-42250-2 EfO|2E 2
2 1 22417-250250 2&H 2.5X25 4
3 1 26877-120002 HEHE(M12 4

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2016 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M58003 Ol RI =Xt 0CNP5-M58003 Fig.86
. = A)=VP80DX-K D)=
Fig.86. AE[0j& e o
(C)= (F)=
IR FEUS EE-2] ES
(A) (B) (C) (D) (E) (F)
1 1 1C6720-42000 HE 1
2 1 1C6720-42010 HEIE 1
3 2  1C6720-42020 HEIHEA 1
O 4 2 1C6720-95500 AE|0]A 03 1
4 5 1 22217-120000 A2mRLA(12 1
6 1 26737-120002 HE(MI12 1

Fig. 87

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) 2016 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M58003  Ofl K| R Xkt

[y

Fig.87. ~E|of

OCNP5-M58003  Fig.87

(A)=VP8ODX-KQ (D)=
(B)= (E)=
(©= (A=
ECE ] 2EHz 229 +
AW B © ©® E 6
1 1 1E4320-24020 2to|14 20X30X1 1
2 1 1C6860-42350 H8A| 1
3 1 1C6560-42360 ZEEA 1
3-1 1 1C7230-42360 ZERA 1 N
(A=F100402)
4 1 1C7230-42421 £E[0j 2z 1
5 1 1C7230-42450 2E0jdx 1
6 1 22242000200 (20 1
7 1 22252-000380 EEL 1
8 1 24550-017150 SAI(17X15 1 w
(A=F100212)
8-1 1 24550-017150 2A(17X15 1 z

(A=F100402)

Ni 55 &L, Qi3 85 Al R 25 AL S 85 Al WiED, ZHX, FAESSE, Keged

Copyright (C) 2016 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP5-M58003

ol

[y

=
EST ]

Fig.88. AE|0jFZH

OCNP5-M58003 Fig.88

H| 1

(1)D=No.3 : 2.1mm, No.3-1 : 2.6mm.

(A)=VP80DX-KQ (D)=
(B)= (E)=
(©)= (F)=
IR 2E8s =z 2wt
A B (© DO (B) (F)
1 1 1C7160-07080 2og(elH 1
2 1 1C7230-07250 IESESEPN| 1
2-1 1 1C7230-07251 AsnHARX| 1 N
(A=F100021)
2-2 1 1C7230-07252 AHEDHALK| 1 N
(A=F100021)
2-3 1 1C7230-07253 SEDYALR 1 N
(A=F100021)
2-4 1 1C7230-07254 £ DHALK| 1 N
(A=F100162)
2-5 1 1C7230-07255 ek -PS-PY| 1 N
(A=F100402)
2-6 1 1C7230-07256 SENFHARK| 1 N
(A=F100705)
2-7 1 1C7230-07257 £ IHAQK| 1 N
(A=F100735)
3 2 1C7120-07260 InksFld| 1
3-1 2 1C7120-07261 AFYEHO| 1 S
(A=F100705)
4 2 1C7120-07270 Sz 1
5 2 1C7120-07280 LIAH(M5X25 1
6 2 22351-020012 AmT(2.0X12 1
6-1 2 22351-025012 AZYE(2.5X12) 1 S
(A=F100705)
7 1 1C7230-07400 ZEX|HALK| 1
8 1 1C6940-07830 22| X|oFet 1
11 1 1C7230-42500 2E[0{ZY 1
12 1 1C7230-42880 22T 1
13 1 1C6281-52310 R X A 6 1
14 1 129155-77925 Ejo| O 1
15 1 129211-77920 Eto| 1
16 1 1E8915-81450 Opo| 32 ALK 1
17 1 1E8665-82000 2afo|(CB1C 2
17-1 1 1E6C30-82000 22{0|(ISO 30A 2 R
(A=F100640)
18 1 1E6460-84220 2QX|HE 2-M3 1
19 1 1E9265-84300 HESE 1
20 1 1C7230-95220 FIAHEDY K 1
21 1 26014-060162 2E(M6X16 2
22 1 26014-060502 =E(M6X50 2
23 1 26014-080202 2E(M8X20 3
24 1 26014-080202 =E(M8X20 1
25 1 26014-080202 2E(M8X20 1
26 1 26023-030162 LEAH(M3X16 2
27 1 26051-080002 H{E(M8 1
28 1 26476-050142 A38(M5X14 1
29 1 26476-050142 A38(M5X14 2
30 1 26476-050142 23 8(M5X14 1
31 1 1E9265-84300 Hege 1 w

(A=F100150)

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) 2016 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M58003  Fig.89

OCNP5-M58003  Qfl R XXt
Fig.89. Ato|==a{X| =%} St .
(C)= (F)=
IR 2E8s =z 2wt
A _(B) (©) (D) (B) (A
1 1 1C724C-43000 HEERL(8 1
1-1 1 1C724C-43001 SC =% 22 8 1 N
(A=F100402)
2 1 22137-100000 °tM4(10 1
3 1 22157-080000 2tM(8 1
4 1 22417-200200 233 2,0X20 1
5 1 26014-080202 =E(M8X20 1

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2016 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M58003 Ol Xl =&t OCNP5-M58003  Fig.90

Fig.90. =ajo|axxt B -

(©= (F)=

ECE ] 2EHz 229 +

A B © ©® B @

1 1 1C7112-06100 A9/%|op2t 1
2 1 1C7102-07500 oto| 22 A 9| 1
3 1 1C7230-45000 EENERE; 1
4 1 1C7230-45102 =022 EXY 1
5 2 1C7230-45110 EEEEIS 1
6 2 1C7230-45210 QLM E0|HE(8 2
7 2 26716-080002 HE(M8 2
8 1 1C7230-45130 R JE=gy] 1
9 1 1C7230-45161 2E|O[(AR(A| 1
10 1 1C7230-45170 ol gA=y 1
11 1 1C7230-45532 sojz3Aa=xg 1
12 1 1C7100-45750 £%0[(50X20 1
13 1 1C7150-53790 AZ(11X28 1
14 1 1A1380-62160 oA 1
15 1 1E8915-81450 Oro| 2 2 A 2(%| 1
16 1 22157-080000 oLH(8 1
17 1 22417-200160 23tE 2.0X16 1
18 1 22417-200200 28 2.0X20 1
19 1 22487-080160 S2T(H8X16 1
20 1 26014-060162 £E(M6X16 1
21 1 26023-030162 LIA(M3X16 2
22 1 26023-040162 LEAH(M4X16 1
23 1 26716-080002 HE(M8 2

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) 2016 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M58003  Qll Rl &+ OCNP5-M58003  Fig.91
Fig.91. =gjo|a ¢z B (B
©= (F=
ECE ] 2EHz 229 +
AW B © ©® E 6
1 1 1C7230-45600 CENEES S, 1
11 1 1C7230-45670 CENEESILITES 1 s
(A=F100021)
1A 2 1C7230-45601 Safo|Ax=Zforet 1 W
(A=F100021)
1B 2 24550-015100 B AI(15X10 2 w

(A=F100021)

O—1s 2 1 10723045650  @iEEaos 1
ozE

2-1 1 1C7230-45651

(A=F100780)

1-1 3 1 1C6360-65700 W R| AT 10
" 4 1 22157-080000 2N (8 1
5 1 26013-080202 =2E(M8X20 1

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) 2016 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M58003 Ol XI R EHE OCNP5-M58003  Fig.92

x|
Fig.92. AtEnH=x% (yzreorea o
(©)= (F)=
M e HIHS E¥=1c =&
(A) (B) (© (B) (B) (F)
1 1 1C723C-46000 AESDHHL 1
2 1 1C7230-46050 RHEnYRE 1
3 1 1C7230-46100 E-HTCE 1
4 1 1C6281-52320 e EIONENT 2
5 1 1C6360-65700 HHE R AT 10 1
6 1 22137-080000 ot (8 2

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2016 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP5-M58003

Fig.93. &

OCNP5-M58003 Fig.93

(A)=VP80DX-KQ (D)=
(B)= (E)=
(©)= (F)=
IR 2E8s =z 2wt
A B (© DO (B) (F)
1 1 1C723C-47000 FHLY 1
1-1 1 1C723C-47001 HA 1 N
(A=F100397)
2 1 1C7170-47100 =To|(Fg 1
3 1 1C723C-47100 SEX| X 1
4 1 1C7230-47151 2a2=x3(343 1
4-1 1 1C7230-47152 Y= x3(343 1 N
(A=F100021)
5 2 1C7230-47140 2E5(8X300 1
6 2 1C7230-47180 23 =(M8X1.25R 1
6-1 2 1E4760-43090 23 =(RBL8 1 N
(A=F100021)
7 2 1C7230-47190 23 =(M8X1.25L 1
7-1 2 1E6740-64200 EER] 1 N
(A=F100021)
8 2 1E6460-63240-2 HE(MS L 1
9 2 26716-080002 H{E(M8 1
10 1 1C7230-47171 F3=Z=x8H(290 1
10-1 1 1C7230-47172 Y3 2exs 290 1 N
(A=F100021)
11 2 1C7230-47160 2E5(8X250 1
12 2 1C7230-47180 3 2(M8X1.25R 1
12-1 2 1E4760-43090 Y3 E(RBL8 1 N
(A=F100021)
13 2 1C7230-47190 23 =(M8X1.25L 1
13-1 2 1E6740-64200 EELS 1 N
(A=F100021)
14 2 1E6460-63240-2 HE(MS L 1
15 2 26716-080002 HE(M8 1
16 1 1C723C-47200 stz oLt 1
17 1 1E6150-56040 ZaArmZy 1
18 1 22272-000120 Y(E- 12 1
19 1 22417-250200 £3tm 2.5X20 1
20 1 24190-100002 Z7(5/16 1
21 1 26014-080202 2E(M8X20 1
22 1 26051-080002 LH{E(M8 2
22-1 1 26051-080002 HE(M8 1 K
(A=F100162)
23 1 26051-080002 HE(MS8 2
24 1 22137-080000 2HM(8 1 w
(A=F100162)
25 1 26346-080002 H{E(M8 1 W

(A=F100162)

N 55 A, Qi 55 4,

R 25 4, S22 85 A, WD, ZHXl, FAESE, KiaeH
Copyright (C) 2016 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M58003 il &I & &
Fig.94. H&£=XxZ%

(A)=VP8ODX-KQ
(B)=
(O)=

B8
U]
[ol=]

OCNP5-M58003  Fig.94
(0)=
(B)=
(P=

PN-T3

© © ©® @

se o sEus
1 1 1C7230-47361
2 1 26366-080002

(A)_(B)
1

1

1
Fig. 38

Ni 55 AL, Q7 E5 4, R7 =5

S:F B85 A, WD, ZHX, RAESSE, KeEHH

Copyright (C) 2016 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M58003  Fig.95

OCNP5-M58003 Ol XI R EHE
i PN (A)=VP8ODX-KQ (D)=
Flg.95. H.S.T. P e | (B)= (E)=
(©= (F)=
s 2 2EHs =z Pers
(A) (B () @) () (F)
1 1 1C7230-47430 E01E 1
2 1 1C7230-47450 E=4-} 1
3 1 26366-080002 HE(M8 1

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2016 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP5-M58003

Fig.96.

ol

s
=

xl_|_7‘<_7tr

I

S
Ct
=

=
™

OCNP5-M58003  Fig.96

(A)=VP8ODX-KQ (D)=
(B)= (E)=
(©= (A=

ECE ] 2EHz 229 +

AW B © ©® E 6

1 1 1C7102-47500 S EES) 1

2 1 1C7230-47550 LR EN 1

3 1 1C7200-47590 HAHIATY 1

4 1 1C7230-47600 LR ENE 1

5 1 1C723C-47650 Hgzxzs 1

51 1 1C723C-47640 Hgxxes 1 R

(A=F100021)

6 1 1C7230-47670 Hforet 1

7 1 1E9570-81900 EE B4 1

8 1 1E9265-84300 MWesy 1

9 1 22272-000100 2(E- 10 1

10 1 24550-012150 2AI(12X15 1

11 1 26014-080202 2E(M8X20 2

12 1 26023-040122 LEAK(M4X12 2

13 1 26023-060162 LHAK(M6X16 2

14 1 26367-060002 HE(M6 1

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2016 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M58003 Ol XI R EHE OCNP5-M58003  Fig.97

Fig.97. FSAIZE B (B
(O)= (F)=
IR 2E8s =z 2wt
A B (© DO (B) (F)
1 1 1C7230-47070 HEAo|azT 1
1A 2 1C7230-06400 SDEHfM 1
1A-1 2 1C7230-06401 DE{Hf M 1 N
(A=F100021)
2 3 1E9265-84300 =1 1
3 2 1C7121-08501 2E DC 34(7T 1
2 1C7230-47371 HEXREEL 1
4-1 2 1C7230-47372 HEXREEL 1 N
(A=F100021)
5 3 1C6281-23370 HH Z(8X155 1
6 3 1C7230-47190 F3E(M8X1.25L 1
6-1 3 1E6740-64200 EES 1 N
(A=F100021)
7 3 1C7230-47380 A==2=(8R 1
7-1 3 172122-46570 ZLdE 1 N
(A=F100021)
8 3 1E6460-63240-2 HE(M8 L 1
9 3 26716-080002 H{E(M8 1
10 2 1C7230-47670 Aot 1
11 2 1C7230-47700 HEQJLEHO|A 1
12 2 1C7230-47710 HERLIEHH 1
12-1 2 1C7230-47711 HERUEAY 1 N
(A=F100021)
13 2 1C7230-47731 HERFLIEAHO| 1
14 2 1C7230-47751 ME7|0 (21T 1
14-1 2 1C7230-47752 ME{7]0f 21T 1 N
(A=F100150)
15 2 1C7230-47792 e ESS Iy 1
16 2 1C7230-47851 AT EE = 1
17 2 1C7230-47901 QI TIZ=EOFRY 1
18 2 194440-51630 HiM ST 1
19 2 1C7170-52570 ool 8X12X15 1
19-1 2 1C7230-47500 Z2{(8X12X15 1 N
(A=F100021)
20 2 1E8255-81180 E2HNV 1
21 2 1E8915-81450 OpO| 32 AQX| 1
22 2 1E9570-81900 ZHEMN 1
24 2 22137-060000 M (6 1
| 25 2 22242-000150 (15 1
1 26 2 22272-000060 (E-6 1
27 2 22312-060140 B M6X14 2
28 2 24311-000090 OZ(1AP9.0 1
29 2 24421-203208 YU Y(TC203208 1
30 2 24421-253807 YU Y(TC253807 1
31 2 26014-060162 =E(M6X16 2
32 2 26014-060252 =E(M6X25 11
35 2 26023-030162 LEAK(M3X16 2
36 2 26023-040122 LEAK(M4X12 2
37 2 26051-060002 HE(M6 1
38 2 26051-080002 HE(M8 1
39 2 26367-060002 HE(M6 1

N 55 4L Qi &5 4L R 5 4l Si3 85 4L, WiFEDL, ZiHIK, FAESE, K-
++ CONTINUE ++ Copyright (C) 2016 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M58003 Ol XI R EHE OCNP5-M58003  Fig.97

H T A)=VP80DX-K D)=
Fig.97. FSAIZE B (6
(O)= (F)=
Hz e REHS =Eo T
A B (© DO (B) (F)
40 2 26476-050142 23 F7(M5X14 3
41 2 26716-080002 HE(M8 1
42 2 26956-080202 =E(M8X20 1
43 1 26014-080252 =E(M8X25 2
44 1 26014-080252 =E(M8X25 1

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2016 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M58003 Ol RI =Xt OCNP5-M58003 Fig.98

— =
Fig.98. of4izxtay B @
©= (A=
Ws BEHS HEY ¥
(A B © (@) E) ¢
1 1 198071-01160 fojojnyne 1
2 1 1E9170-02050 2TOI(FY 1
3 1 1E6821-02200 oAy 1
4 1 1C7101-47700 oM 1
5 1 1C723C-48000 ob 2 1
6 1 1C7230-48041 o1210] of (21 1
7 1 1C6281-52310 R X AW 6 1
8 1 1E6102-84980 ofo|oj Y E 1
9 1 22137-080000 *kM(8 1
10 1 26716-080002 H=(M8 2

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2016 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M58003 Ol XI R EHE OCNP5-M58003  Fig.99

Fig.99. AXHEEZ(SLIE ook o
(C)= (F)=
IR 2E8s =z Pers
A _(B) (©) (D) (B) (A
1 1 1C7230-48052 oHdoto|of(RUE 1
2 1 1C6281-52320 LU SN ES E 1
2-1 1 22417-200160 =2stal 2,0X16 1 N
(A=F100021)
3 1 22137-080000 2tM(8 1

Fig. 98

Fig. 98 TO ENGINE

g

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2016 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M58003  AJRZXE OCNP5-M58003  Fig.100
Fig.100. P.T.O. H&=2C S (B
©= (A=
R REHs #29 +
(A B © O B @
1 1 1C724C-51001 PTO #%=2= 8 2
11 1 1C724C-51001 PTO #%=2= 8 1 K
(A=F100393)
2 1 106281-52320 HEE K| A T 8
3 1 1C7240-51000 PTO¥%2E 8 1 w
(A=F100393)
4 2 1C7240-51010 PTOH&ZEEC 1 W
(A=F100393)
5 2 1C7230-51020 PTOH£ZEB 1 W
(A=F100393)
6 2 1E6460-63240-2  LE(M8L 1 w
(A=F100393)
7 2 1E8060-64560 ZHLIE 8 1 w
(A=F100393)
8 2 26716-080002 HE(M8 1 w

(A=F100393)

Q-1

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) 2016 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M58003  Al& X Xb

T+

Fig.101. P.T.O. #

O0CNP5-M58003 Fig.101

A (A)=VPBODX-KQ (D)=
- (B)= (E)=
(O)= (F)=
IR 2E8s =z 2wt
(A) (B) (© (B) (B) (F)
1 1 1C7120-47370 MZE 1
2 1 1C723C-51100 AR xHopet gt 1
2-1 1 1C723C-51101 Al xEoperxgt 1 N
(A=F100035)
2-2 1 1C723C-51102 AR xHot Rt 1 N
(A=F100427)
3 1 26014-060162 2E(M6X16 1
4 1 26014-080202 2E(M8X20 1

Fig. 64

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2016 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M58003 4| &1 K xf &t

=T

Fig.102. P.T.O. 22{X|=%

O0CNP5-M58003 Fig.102

(A)=VP80DX-KQ (D)=
(B)= (E)=
(©)= (F)=
IR 2E8s =z 2wt
A B (© DO (B) (F)
1 1 1C7121-08501 2E DC 34(7T 1
2 1 1C6121-23110 ZHUHE 6X30 1
3 1 1C7230-26891 2T 313X94 1
4 1 1C7170-42852 HEERE 1
5 1 1C7170-42860 HEERE 1
6 1 1E3080-47660 HE(M6 L 1
7 1 1C6281-52310 B X A 6 1
8 1 1C7230-52501 PTOME{7|0f 1
8-1 1 1C7230-52502 ME{7|0f PTO 1 F
(A=F100637)
9 1 1C7230-52600 SEH0] A 1
9-1 1 1C7230-52601 SEH| 0|~ 1 F
(A=F100637)
9-2 1 1C7230-52602 ZEH oA 1 F
(A=F100775)
10 1 1C7230-52660 PTOZIEEOIY 1
11 1 1C7230-52730 M 1
12 1 1C7230-52810 2EZFHH(PTO 1
13 1 1C6600-55200 Z2{(10X15X8 1
14 1 1E4130-74010 2t0|L4(15.2X24X1 1
15 1 22157-060000 QtM(6 1
16 1 22242-000150 (15 1
17 1 22272-000080 Y(E-8 1
18 1 22272-000080 (E-8 1
19 1 22487-060240 FRE 6X 24 1
20 1 26014-080202 =E(M8X20 1
21 1 26014-080352 =E(M8X35 3
22 1 26014-080402 2E(M8X40 2
23 1 26023-040122 LEAH(M4X12 1
24 1 26476-050202 2337(M5X20 3
25 1 26716-060002 HE(M6 1
26 1 24550-015150 L AI(15X15 1 w
(A=F100637)
26-1 1 24550-015200 2AI(15X20 1 F

(A=F100775)

Hl1
(1)No.8-1, 9-1 % 262 ME=Z uH 7ts
(2)N0.9-2, 26-12 ME=Z X 7t5E.

k=13
.

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) 2016 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M58003  A| &z 5

Fig.103. P.T.O. 2HXHEE(ZMY

OCNP5-M58003 Fig.103

(A)=VP80DX-KQ (D)=
(B)= (E)=
(©)= (F)=
IR 2E8s =z 2wt
A B (© DO (B) (F)
1 1 1C7121-08501 2E DC 34(7T 1
2 1 1C6121-23110 ZHUHE 6X30 1
3 1 1C7230-26891 2T 313X94 1
4 1 1C7170-42852 HEERE 1
5 1 1C7170-42860 HEERE 1
6 1 1E3080-47660 HE(M6 L 1
7 1 1C6281-52310 B X A 6 1
8 1 1C7230-52501 PTOME{7|0f 1
8-1 1 1C7230-52502 ME{7|0f PTO 1 F
(A=F100637)
9 1 1C7230-52600 SEH0] A 1
9-1 1 1C7230-52601 SEH| 0|~ 1 F
(A=F100637)
9-2 1 1C7230-52602 ZEH oA 1 F
(A=F100775)
10 1 1C7230-52660 PTOZIEEOIY 1
11 1 1C7230-52730 M 1
12 1 1C7230-52740 ZEorY 1
13 1 1C7230-52810 ZHAH(PTO 1
14 1 1C6600-55200 Z2{(10X15X8 2
15 1 1E4130-74010 2t0|L4(15.2X24X1 1
16 1 22157-060000 °tM(6 1
17 1 22242-000150 (15 1
18 1 22272-000080 (E-8 2
19 1 22272-000080 Z(E-8 2
20 1 22487-060240 FRE 6X 24 1
21 1 26014-080202 =E(M8X20 1
22 1 26014-080352 2E(M8X35 3
23 1 26014-080402 2E(M8X40 2
24 1 26023-040122 LEAH(M4X12 1
25 1 26476-050202 238(M5X20 3
26 1 26716-060002 HE(M6 1
27 1 24550-015150 £ AI(15X15 1 W
(A=F100637)
27-1 1 24550-015200 2AI(15X20 1 F

(A=F100775)

S}
(1)No.8-1, 9-1 % 272 ME=Z uHN 7ts
(2)No0.9-2, 27-12 MEZ uHX 7ts%.

k=13
.

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) 2016 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M58003 AlEEH OCNP5-M58003  Fig.104
Fig.104. AlH#70]A B (B
©= (F)=
IR 2E8s =z 2wt
A B) () O (B) (A
1 1 1C7200-61502 NEEEETIN 4
11 1 1C7200-61503 AR 4 N
(A=F100162)
1-2 1 1C740C-61602 AgF0|AZxE 4 S
(A=F100181)
2 2 1C7020-44660 2 AN A(TC102005 4
3 2 1C7200-53070 SA|(10X15X20 4
4 2 1C7200-61511 RERTIEN 4
5 2 22217-060000 ~mziohi(6 4
6 2 26367-060002 HE(M6 4
7 2 27260-470000 =281(47 4
8 2 27260-620000 =237(62 4
9 2 1C7200-61200 S AJ(15X19X12 8
10 2 1C7200-61700 Mo mEEA 8
11 2 1C7080-61710 03(2015 8
/ \ 12 2 24104060024 24)0{2(60020U 4
8 13 2 24321000500 0Z(1AG50.0 8
2 15-1 17 14 2 26014-080202 2 £(M8X20 24
15 2 1C7200-62300 RETSEESTY 4
151 2 1C740C-62301 REE 4 s
(A=F100181)
16 2 22252000350 (35 4
17 2 22252-000471 247 4
18 2 24104060034 210/2(6003UU 4
19 2 24104060054 =4)0{2(60050U 4
20 2 24421-173507 2 UAY(TC173507 4
21 2 24421-254708 2 AN Y(TC254708 4
2 2 1C7080-62220 #lof2I(62/220U 4
23 2 1C7200-62330 #7]0{(20T 4
24 2 1C7200-62351 s38j0j=x3 4
25 2 1C7200-62650 #lof 14T 4
2% 2 22252-000421 (42 4
27 2 22252-000501 2(50 4
28 2 24104-060044 210{2(6004UU 4
20 2 1C7200-62601 QuESKEr 4
291 2 1C7200-62602 SUE 22K el 4 N
(A=F100162)
30 2 1C7200-62610 20] 1 15.2X24X1 16
31 2 1C7200-62620 ssojorezis 4
32 2 1C7200-62670 QUESaKBErOl 4
33 2 1C6560-62750 QUESKATY 4
3¢ 2 22242-000150 (15 8
35 2 1C6560-53053 QuUESNT 4
3 2 1C7080-53070 QUESKATY 4
‘ Q 37 2 1C7200-53180 B(4X20 4
25 38 2 1C7200-53190 2 (6X8X28.5 4
1 39 2 1C7200-53200 Sayxiope 4
40 2 22137-040000 LM (4 4
1% 41 2 22417-160120 23w 1.6X12 4

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) 2016 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP5-M58003

Fig.105.

(A)=VP8ODX-KQ
(B)=
(O)=

OCNP5-M58003 Fig.105

2F

CEA ®EY +8
A _® © @ () @
1 1 1C7230-61000 AR HEA O AT 1
11 1 1C731C-61000 AR 0| AZUC S
(A=F100181)
12 1 1C731C-61001 MEA Ol Az R
(A=F100705)
13 1 1C7530-61002 MEAO| AT R
(A=F101000)
2 2 1C7200-61010 MEPA O] (L
2-1 2 1C7500-61010 Holx, ME L s
(A=F101000)
2 1C6900-61020 EH] 1
3 1E8660-53100 E] 1
2 1C7200-61022 HEAH O A(R 1
2 1C6560-63220 QAN Y(TC12205 1
2 22312-060200 T E(M6X20 2
2 23414-080000 7t22(8X1.0 1
2 24311-000180 0Z(1AP18.0 1
2 26014-080302 2E(M8X30
2 26106-080122 Zax 2E(M8X12 1
12 2 1C7230-62010 2z7|0f 1
121 2 1C7230-62011 710,93 1 N
(A=F101000)
13 2 1C7200-62040 B 7|0 20T 1
14 2 1C7230-62040 221(20.2X25.5X2.5 1
15 2 1C7200-62051 ARool% 1
151 2 1C7200-62052 % Eug el 1 s
(A=F101000)
16 2 1C7230-62050 7H2E{7]01(28T
16-1 2 1C7200-62081 710f,7+2E 28T S
(A=F101000)
17 2 1C7230-62060 B Q1 A1 2.7 of
17-1 2 1C7200-62061 710}, 02l % 28T S
(A=F101000)
18 2 1C7230-62100 7H2E{7]01(36T z
(A=F101000)
19 2 1C7230-62150 1] §7]0{(28T
191 2 1C740C-62151 A£D7]0{28T s
(A=F100181)
192 2 1€7200-62180 AD2,ERE 12 S
(A=F101000)
20 2 1C7200-63160 20| M(18X28X2 1
21 2 22252-000471 @47 1
22 2 22551-050180 7|0|(5X18 1
23 2 24101-060024 2101 2(6002 2 z
(A=F101000)
24 2 24101-060054 2101 2(6005 2
25 2 24101-062024 2401 2(6202 2
25-1 2 24101-062024 2401 21(6202 K
(A=F101000)
26 2 24101-062044 2401 2(6204

27 2 24421-204708

2 LA A(TC204708

N7 S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL SR 85 AL WiRDE, ZIHIK, FAESE, Keed
Copyright (C) 2016 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.

++ CONTINUE ++



0CNP5-M58003

Fig.105.

SR
SERTE

OCNP5-M58003 Fig.105

(A)=VP80DX-KQ (D)=
(B)= (E)=
(O)= (F)=
Hz e REHS =Eo ~at
(A) (B) (© (B) (B) (F)
28 2 24421-254208 QAAY(TC254208 2
29 2 24550-018250 HAI(18X25 1
30 2  1C7230-63050 0]57|0{(26 18A 1
31 2 1C7230-63060 0|%7]0{(36T 18B 1
5 32 2 1C7200-63070 0|%7]0{(20A 1
Fig. 110 33 2 1C7200-63080 0|27|0{(4020B 1
34 2 1C7200-63090 0|5 7|0{(1426A 1
35 2 1C7200-63100 0]%7(01(2826B 1
36 2 1C7200-63110 22{(21X26X4 2
37 2 1C7200-63150 755 1
37-1 2 1C7200-63151 =, 44 0jc £alo|e 1 S
Fig. 108 (A=F101000)
38 2 1C7200-63160 ATH0| M (18X28X2 4
39 2 1C7200-63170 ANzZEZ 1
40 2 1C6560-63180 AZEF|0| 1
41 2 1C6560-63200 ANZEAZE 1
42 2 22242-000180 (18 1
43 2 22551-050250 7|0](5X25 1
44 2 24101-062024 =H0{ (6202 2
45 2 24421-153007 AAIY TC15 30 07 2
45-1 2 1C7500-63260 A, TC153005 2 S
(A=F101000)
46 2 1C6650-51100 £%0|(30 1
46-1 2 1C7200-63550 £%0|(35) 1 R
(A=F100705)
47 2 1E6150-56040 ZaAmy 1
48 2  1C7230-63500 ZO|SAIZH 1
49 2 23414-100000 7kAZ1(10X1.0 1
50 2 24190-100002 Z73(5/16 1
51 2 26106-100122 EHWXEEMI0X12 1
52 2 1C7200-63580 2tA(10X16X0.8) 1 w
(A=F100705)
53 2 1C7200-62130 A Ql, 4155X32L 1 W
(A=F101000)
54 2 1C7200-62141 K elztol= 1 w
(A=F101000)
55 2 24101-060024 =0 2(6002 1 w
(A=F101000)

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2016 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M58003 AlE =1 OCNP5-M58003  Fig.106

. AlE T ol (A)=VP80DX-KQ (D)=
Fig.106. Al£=z g (B)= )=
(©= (F=
g oo 2Eus 22y =g
(A) (B) (O () (B) (A
1 1 1C7240-61300 Zael 8 =g 1
11 1 1C7240-61301 R ESSTC) 1 N
(A=F100075)
12 1 1C7240-61302 ERESIE 1 N

(A=F100780)

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2016 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



O0CNP5-M58003 Fig.107

OCNP5-M58003 AlH1=H
Fig.107. AjA 0|23 % (im0 o
(O)= (F)=
IR 2E8s =z Pers
A B © @ E 6
1 1 22157-080000 9kM(8 12
2 1 22312-060140 YT M6X14 8
3 1 26014-080302 =E(M8X30 2
4 1 26014-080902 ZE(M8X90 16
5 1 26014-080902 ZE(M8X90 2

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2016 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M58003 AlH1=H OCNP5-M58003 Fig.108

Al
H INE=R- =S (A)=VP80DX-KQ (D)=
Fig.108. Alf&= (B)= )=
(€)= (F)=
IR 2E8s =z 2wt
Fig. 104 (A) (B) (© (B) (B) (F)
1 1 1C7200-62200 Mpzz 1
11 1 1C7240-62260 AmE = 135 1 s
(A=F100181)
2 1 1C7220-62200 ISESE 2
2-1 1 1C7240-62280 A2z 433 2 S
(A=F100181)
3 1 1C7200-62210 A= 1
3-1 1 1C7240-62270 ARSI 297 1 S
(A=F100181)
4 1 1C7200-62250 molERA 6
41 1 1C7240-62250 molERA 6 s
(A=F100181)
5 1 22351-040025 AZT 4,0X25 6
6 1 22551-050250 7/0|(5X25 14 z
(A=F100181)
7 1 1C7200-62400 (17.5 2 w

(A=F100021)

Fig. 104 2-1

4-1 5

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2016 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M58003 Fig.109

OCNP5-M58003 AlBll=H
H =QlAax (A)=VP8ODX-KQ (D)=
F|g.109. oolo:T (B)= (E)=
(©)= (F)=
M e HIHS E¥=1c =&
(A) (B) (© (B) (B) (F)
1 1 1C7230-63200 so|a% 1
2 1 1C7161-63460 T(4X23 1
3 1 22417-160120 28T 1.6X12 1

Fig. 105

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2016 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M58003 AlE =

Fig.110. O|& LA}

Fig. 105

O0CNP5-M58003 Fig.110

(A)=VP8ODX-KQ (D)=
(B)= (E)=
(©= (A=

ECE ] 2EHz 229 +

AW B © ©® E 6

1 1 1C7230-63300 Olngegol 1

2 1 1C7160-63311 onye 1

3 1 1C6560-63330 O|BLIAEE 2

4 1 1C6560-63341 =273(21 1

5 1 1C7160-63350 22/ 22X28X20 2

6 1 1C7161-63353 OB LA 13 1

7 1 1C7162-63360 (4x21 1

8 1 1C7162-63370 221(22.4X25.4X7 1

9 1 1C7230-63400 GESEN:] L

10 1 22137-080000 2K (8 1

1 1 22137-100000 2k (10 1

12 1 22242000220 4(22 2

13 1 22252000210 8(21 1

14 1 23000-041000 2¥n(41 2

15 1 23000-054000 Sm(54 2

16 1 24165-000292 2H8(29 2

17 1 24761-010000 Ja| AL E(M6F 1

18 1 26716-080002 HE(M8 2

19 1 26716-100002 HE(M10 1

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) 2016 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M58003 AlR =S OCNP5-M58003  Fig.111

Fig.111. tof B (B
(O)= (F)=
IR 2E8s =z Pers
A B (© DO (B) (F)
1 1 1C723C-63450 Hold e 2
2 1 22252-000320 (32 2
3 1 24104-060024 =H|0{2(6002UU 2
4 1 24421-153207 2 UA|Y(TC153207 2
5 1 26014-080302 =E(M8X30 4
6 1 27260-280000 E2173(28 1

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2016 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP5-M58003

Fig.112.

Ald

e

Al
a1

=
e

o]}
[}

OCNP5-M58003 Fig.112

Hl o
(M=ol

(2)No.34-1, 36-1

o MER

A 7Hsg

AZ=No0.34: 1L, No.34-1 : 2L EA| ¥

ol

(3)N0.49 I 50 SA| DEOZ SHHY

lo

ojo O

(A)=VP8ODX-KQ (D)=
(B)= (B)=
(O)= (F)=
IR 5 s22gy ES=
(A) (B) (© (B) (B) (F)
1 1 1C723C-66000 Aloret TL 4
1-1 1 1C731C-66000 Aot TL 4 N
(A=F100021)
1-2 1 1C731C-66001 AlgotdTLAES 4 N
(A=F100100)
1-3 1 1C731C-66002 Ao ATLEY 4 N
(A=F100181)
1-4 1 1C731C-66003 AgotSTLES 4 N
(A=F100288)
1-5 1 1C731C-66004 AlgotTLES 4 N
(A=F100809)
2 2 1C720C-66051 ZE#0]2 TL(NO PIN 4
2-1 2 1C720C-66052 ZE{#0]2 TL(NO PIN 4 N
(A=F100181)
2-2 2 1C720C-66053 ZE7 0]~ TL(NO PIN 4 N
(A=F100288)
3 3 1A2281-44590 2)0{2(6905 4
4 3 1C720C-66010 ZE{H 0| 2(LY 4
5 3 1C720C-66021 ZEFo|2(gl 4
5-1 3 1C720C-66022 Aola(elg L 4 N
(A=F100288)
6 3 1C720C-66100 710 L 25 4
7 3 1C720C-66120 HM7|0{(25 8
8 3 1C720C-66140 £4719 25 8
9 3 1C720C-66200 REBUS 8
10 3 1C720C-66240 AT 0| M (17X23X2 8
11 3 1C720C-66250 2 8
12 3 1C720C-66261 opt 8
13 3 1C720C-66270 =6 8
14 3 1C720C-66280 ADNE 8
15 3 1C720C-66290 242{(6X14X5.8 8
16 3 1C720C-66300 ZEotYE 8
16-1 3 1C720C-66301 ZEotx 8 N
(A=F100181)
17 3 1C720C-66381 AZE(12X34 8
18 3 1C6560-66390 2| YU(TBFY18327 8
19 3 1C720C-66400 SZEHAPDE 8
20 3 1C7200-66440 2UAIY 4
21 3 1C720C-66450 TANAT 8
22 3 1C726C-66450 7|0(4X6 8
23 3 1C726C-66510 AL 0| M(10X15X1 8
24 3 22242-000100 2(10 24
25 3 22242-000170 (17 16
26 3 24101-060004 24)012(6000 24
27 3 24101-060034 £24012(6003 16
28 3 24311-000090 0Z(1AP9.0 8
29 3 24311-000150 0&(1AP15.0 4
30 3 24341-000280 0&(1A528.0 8
31 3 26106-060202 Zax|2E(MEX20 40
32 2 1C723C-66500 EXEIES T 8
32-1 2 1C731C-66500 AlZotUTLES 8 N

N 55 A, Qi 5

++ CONTINUE ++

Al
(AL

S5 4, WiEDL Z2HX, RAESE, Kisged
Copyright (C) 2016 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP5-M58003

Fig.112.

Ald

e

Al
a1

=
e

o]}
[}

OCNP5-M58003 Fig.112

(A)=VP80DX-KQ (D)=
(B)= (E)=
(©)= (F)=
IR 2E8s =z 2wt
A B (© DO (B) (F)
(A=F100021)
32-2 2 1C731C-66501 O] ATL 8 N
(A=F100100)
32-3 2 1C731C-66502 O|YATL 8 N
(A=F100809)
33 3 1C726C-66560 ofx=Zd 8
34 3 1C723C-66600 Al SOrt1L 8
34-1 3 1C723C-66601 Al5oret 2L 8 F
(A=F100100)
35 3 1C720C-66620 AR ZE(T13 8
36 3 1C720C-66630 FHXIXE 8
36-1 3 1C720C-66631 =Fu 8 F
(A=F100100)
37 3 1C720C-66640 HAZQIE(415 8
38 3 1C720C-66651 FARE 8
39 3 1C7200-66700 FHng 8
40 3  1C7105-66730 2m2(15X72 8
41 3 1C720C-66771 OF7H L 8
41-1 3 1C723C-66770 OFef7{H L 8
(A=F100021)
42 3 1C720C-66790 OFLAHHIFAZ 8
43 3 1C726C-66790 1212 8
44 3 1C720C-66801 AEE(M6X12 16
45 3 1C726C-66810 LtAH(M5X16 32
46 3 1C720C-66840 A (L 8
47 3 1C720C-66890 £ AI(8X12X12 8
48 3 1C726C-66890 £ A[(8X12X31 8
49 3 1C6560-66900 2ZcA3yolm 8 8
49-1 3 1C731C-66930 2 A3yo|H 8
(A=F100809)
50 3 1C7102-66920 = 8
(A=F100809)
51 3 22287-060000 QM (6 16
52 3 22287-080000 oFM(8 16
53 3 24341-000070 02(1AS7.0 16
54 3 26116-080352 E WX = E(M8X35 16
55 3 26717-060002 HE(M6 16
56 2 1C7200-66550 Ald(orr 4
57 1 1C6560-66140-2 Ejo|mf & 4
58 1 1C7080-66140 HE(M8 4

Hl o
(1y=iel

(2)No.34-1, 36-1

o MER

A 7Hsg

AZ=No0.34: 1L, No.34-1 : 2L EA| ¥

ol

(3)N0.49 I 50 SA| DEOZ SHHY

lo

ojo O

A

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2016 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP5-M58003

Fig.113.

O0CNP5-M58003 Fig.113

Hl o
(1y=iel

(2)No.35-1, 37-1
A%=N0.35 : 1R, N0.35-1 : 2R EA|
(3)No.50 X 51 SA| astoz o3

lo

(A)=VP80ODX-KQ (D)=
(B)= (E)=
(©= (F)=
G 22y +
(A) (B) (© (B) (B) (F)
1 1 1C723C-66080 Alsoret TR 4
1-1 1 1C731C-66080 Algotet TR N
(A=F100021)
1-2 1 1C731C-66081 A 2OtATRES N
(A=F100100)
1-3 1 1C731C-66082 Aot TRES N
(A=F100181)
1-4 1 1C731C-66083 A RO JTRES N
(A=F100288)
1-5 1 1C731C-66084 A RO ITRES N
(A=F100809)
2 2 1C720C-66151 ZE70]2 TR(NO PIN
2-1 2 1C720C-66152 ZE{#0]2 TR(NO PIN N
(A=F100181)
22 2 1C720C-66153 2§ 0|2 TR(NO PIN N
(A=F100288)
3 3 1A2281-44590 24|01 2(6905 4
4 3 1C720C-66030 ZE{7A[0] A (LY 4
5 3 1C720C-66041 ZE{70]2(2l 4
5-1 3 1C720C-66042 7olA(2l% R 4 N
(A=F100288)
6 3 1C720C-66110 X7|0{ R 25 4
7 3 1C720C-66120 HA7|0{(25 8
8 3 1C720C-66140 f4710f 25 8
9 3 1C720C-66200 2EHEUS 8
10 3 1C720C-66240 ATH|0| A/(17X23X2 8
11 3 1C720C-66250 2 8
12 3 1C720C-66261 opet 8
13 3 1C720C-66270 6 8
14 3 1C720C-66280 ATZ(AE 8
15 3 1C720C-66290 2t2{(6X14X5.8 8
16 3 1C720C-66300 EL[E 8
16-1 3 1C720C-66301 2EorYS 8 N
(A=F100181)
17 3 1C720C-66381 AZm2(12X34
18 3 1C6560-66390 29| (TBFY18327
19 3 1C720C-66400 ZEMAIZE
20 3 1C7200-66440 YUY
21 3 1C720C-66450 ZNBT
22 3 1C726C-66450 70](4X6
23 3 1C726C-66510 ATH|0| AJ(10X15X1
24 3 22242-000100 2(10
25 3 22242-000170 2(17
26 3 24101-060004 24|01 2(6000
27 3 24101-060034 £2H|0{2(6003
28 3 24311-000090 O(1AP9.0
29 3 24311-000150 02(1AP15.0
30 3 24341-000280 02(1A528.0
31 3 26106-060202 Zax|2E(MEX20
32 2 1C7200-66550 Alg(oret
33 2 1C723C-66550 o|goet TR X3t
N7 55 &, Q7 255 R 55 A, S 85 A, WD, ZHX, FRAESSE, KA

++ CONTINUE ++

Copyright (C) 2016 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M58003 AlH1=H OCNP5-M58003 Fig.113

=T =]
Fig.113. AR AXEH(L B ®-
©= (F=
ECE ] 2EHz 229 +
A B © ©® E 6
331 2 1C731C-66550 AROoptRETR 8 N
(A=F100021)
332 2 1C731C-66551 olgtopet = TR 8 N
(A=F100100)
333 2 1C731C-66552 olgort=ETR 8 N
(A=F100809)
34 3 1C726C-66560 orrzHEal 8
35 3 1C723C-66610 AEOotA1R 8
35-1 3 1C723C-66611 A HO0FA2R 8 F
(A=F100100)
36 3 1C720C-66620 HEE(T13 8
37 3 1C720C-66630 TEXXH 8
371 3 1C720C-66631 ER F
(A=F100100)
38 3 1C720C-66640 HQIZOIE(415 8
39 3 1C720C-66651 ENETS 8
40 3 1C7200-66700 2Mag 8
41 3 1C7105-66730 2T 2(15X72 8
42 3 1C720C-66781 obet#e R 8
421 3 1C723C-66780 obet#e R 8 N
(A=F100021)
43 3 1C720C-66790 Ot e 7t 2 8
44 3 1C726C-66790 1212 8
45 3 1C720C-66801 2HE(M6X12 16
46 3 1C726C-66810 LEAH(M5X16 32
47 3 1C720C-66850 ZA2H(R 8
48 3 1C720C-66890 2 AI(8X12X12 8
49 3 1C726C-66890 2 AI(8X12X31 8
50 3 1C6560-66900 2EA320/H 8 8
50-1 3 1C731C-66930 2c 2330/ 8 F
(A=F100809)
51 3 1C7102-66920 2EWY 8 z
(A=F100809)
52 3 22287-060000 °FM(6 16
53 3 22287-080000 oFM(8 16
54 3 24341-000070 03(1AS7.0 16
55 3 26116-080352 SR ZE(MBX35 16
56 3 26717-060002 HE(M6 16
57 1 1C6560-66140-2 Efjojmf 4
58 1 1C7080-66140 HE(M8 4

[ fin
(1)xel
(2)No.35-1, 37-12 MEZ uX Jts¢.

lo

[ . 1 - HAl e, _ — _ -
AZ=N0.35: IR, No.35-1: 2R /| 213 NiR 235 4L Qi 25 AL R S5 AL ST oSS AL WiEDL ZHK, FAESE, KAzs

(3)N0.50 2 51 EA| mstoz S8Y UL,
Copyright (C) 2016 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.




OCNP5-M58003 AlE =

Fig.114. 2E(ZAIY

3018 48

Fig. 123

O0CNP5-M58003 Fig.114

(A)=VP8ODX-KQ (D)=
(B)= (E)=
(©)= (F)=
W HEUS REY =
(A) (B) (© (B) (B) (F)
1 1 1C7080-07081-1  2ma(2lg 1
2 1 1C6940-07830 A2|x|0pet 1
3 1 1C6281-52310 R ESTR 1
4 1 1C6281-52310 BRI MK AT 6 1
5 1 1C6360-65700 BRI X AT 10 8
6 1 1E8060-67750 B azol 1
8 1 1C6360-65700 Wit K| A E 10 2
8A 1 1C7230-68020 HAH o] AT 1
9 2 1C7200-68210 | A o] A (& 1
9-1 2 1C7200-68211 P EEIESS 1 R
(A=F100162)
10 2 1C7200-68220 Hi| 7| o] A (B} 1
11 2 1C7200-68250 EEDEE 1
11-1 2 1C7230-68250 2EYE 1 N
(A=F100402)
12 2 1C7200-68260 S 1
12A 2 24104-060024 401 2(6002UU 2
12B 2 24104-062024 =2H0{2(6202UU 2
12C 2 24421-152507 QYA Y(TC152507 3
12D 2 26014-080302 =E(M8X30 4
13 1 1C7200-68300 2 120X50 38
14 1 1C7200-68320 EEHTEEXRQAE 2
15 1 1C7240-68350 2EHTES8 2
16 1 1C7240-68392 0| = 27.2X31.8X24 2
17 1 1C7230-68400 Ato|EZa Y 2
18 1 1C7200-68470 R 4
19 1 1C7240-68480 BEAO|EZ|QY 2
20 1 1C7240-68500 Holz e 8 1
20-1 1 1C7240-68501 Heolz e 8 1 R
(A=F100162)
21 1 1C7230-68603 EERSE] 1
22 1 1C7230-68700 SEUx AL 1
23 1 1C7230-68710 SEUxAH(R 1
24 1 22137-060000 M (6 2
25 1 22242-000300 (30 4
26 1 22252-000551 (55 4
27 1 22417-160120 23T 1,6X12 2
28 1 22487-060300 s21 6X 30 2
29 1 22487-100300 FEE(H10X30 2
31 1 24104-060064 =2H0{2(6006UU 4
34 1 24421-305208 2UAIY(TC305208 4
35 1 24421-355508 2 UAY(TC355508 4
36 1 26014-080202 2E(M8X20 11
37 1 26014-080202 2E(M8X20 4
39 1 1C7200-68450 ELPEEN 4
40 1 1C7230-68731-1 gH7tol= 1
40-1 1 1C7230-68732 EHY 0= 1 N

(A=F100021)

41 1 1C7230-68820
42 1 1C7240-68850
43 1 1C6900-76250

FRIZHZOl2H
ZEHRATY
2| HefmAamd

1
1
1

N 55 A, Qi 5

++ CONTINUE ++

Al
(AL

, RT3 4, s 55 A, WD ZHIN, RAESE, KirE#E
Copyright (C) 2016 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M58003 AlE =1 OCNP5-M58003  Fig.114

Fig.114. ZE|(ZAIY B o
(©)= (F)=
IR 2E8s =z Pers
(A) (B) (© (B) (B) (F)
44 1 1E8915-81450 N EERSES 1
48 48 45 1 1E6460-84220 AQK|HE 2-M3 1
46 1 1C7230-95930 QIR E xE 1
Fig. 123 47 1 22487-060500 =23 6X 50 1
48 1 22487-100350 (10X 35 8
49 1 26014-080202 2E(M8X20 3
50 1 26023-030162 LIAK(M3X16 2

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2016 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M58003 AlE =

Fig.115. X ZHISH(ZAY

O0CNP5-M58003 Fig.115

(A)=VP80DX-KQ (D)=
(B)= (E)=
(©)= (F)=
IR 2E8s =z 2wt
A B (© DO (B) (F)
1 1 1C7230-68051 EHTEExY 1
1-1 1 1C7230-68052 EHTEExY 1 N
(A=F102453)
2 2 1C7100-27050 A 18X20X5 1
3 2 1C6660-27260 =221 (BOWL 1
4 2 1C6660-27270 Army 1
5 2 1C6980-27350 otMEx 1
5-1 2 1C7230-68170 otMEx 1 N
(A=F102453)
6 2 1C7121-27431 pal=t- DS 1
7 2 1C7121-27440 neg 1
8 2 1C6281-52310 X AT 6 1
9 2 1A1380-55310 fo|oEYZ 1
10 2 1C7230-68151 ARREH 1
11 3 1C7230-68161 ZHFSEA 1
12 3 1C7230-68200 T+5=5(B 1
13 2 1C7230-68231 TEEAH 1
14 2 1C7230-68240 2AXE(EH 1
15 2 1C7230-68260 H, E34 = 6X29 1
16 2 22272-000240 Y(E- 24 1
17 2 22292-000240 2(S-24 1
18 2 22351-030012 Am2m 3,0X12 1
19 2 23000-035000 2Y=(35 1
20 2 24190-080002 Z7(1/4 2
21 2 24341-000260 O (1AS26.0 2
22 1 1C6980-27151 #5.8X30 1
22-1 1 1C7230-68290 H, E38 E 5.8X27 1 N
(A=F100162)
23 1 22417-160120 228 1.6X12 1
24 1 23000-048000 SHZ(48 1

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) 2016 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



O0CNP5-M58003 Fig.116

OCNP5-M58003 Al=j==
Fig.116. ZE{2t0[0{(ZAFR B (B
(€)= (A=
Ws 2EHS 2Eg =

(A) B (O (O (B) (B

1 1 1C6281-52310 WX AT 6 1

2 1 1C6281-52320 WX AT 8 1

3 1 1C7230-68900 ZE{Z2jx|2t0|of 1

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2016 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M58003 AlHp=H

=T

OCNP5-M58003  Fig.117
Fig.117. n7EEY0|E(Z At & F AFH| 2|

(A)=VP80DX-KQ (D)=
(B)= (E)=
(©)= (F)=
Ha B HIus =Eo ~at
A B (© DO (B) (F)
1 1 1C7200-68800 NFEYOIE 2
2 1 26014-080202 2E(M8X20 2

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2016 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M58003 Al&

=T

Fig.217.

5=

(A)=VP8ODX-KQ
(B)=

O0CNP5-M58003 Fig.217

(D)=
(E)=

(O)= (F)=
IR 2E8s =z Pers
A B © @ E 6
1 1 1E6250-34560-1 ZE 6X16 PW CRH 4
2 1 1C6720-61250 I 2
3 1 1C7160-61800 I AHO| 2
4 1 26014-080202 ZE(M8X20 4

=,

Ni 55 &L, Qi3 85 Al R 25 AL S 85 Al WiED, ZHX, FAESSE, Keged

Copyright (C) 2016 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M58003 Al =LX| x| & OCNP5-M58003  Fig.118

H S A)=VP80ODX-K D)=
Fig.118. 3IXI(%) o -
©= (F=
ECE ] 2EHz 229 +
AW B © ©® E 6
1 1 1C7160-07080 ~my(2E 1
2 1 1C7080-07150 29I%|ofef 1
3 1 1C6281-52310 WP BER| A 6 1
4 1 1C7230-71000 S|X| F 1
5 1 1C723C-71150 2E|0(£ 9K 1
6 1 1E8915-81450 LCEEESE 1
7 1 22137-060000 °FM(6 1
8 1 22137-140000 °tM(14 3
9 1 22217-140000 2Z2QtM(14 3
10 1 26014-060162 2E(M6X16 1
1 1 26023-030162 LIAK(M3X16 2
12 1 26156-140352 E X = E(M14X35 3
13 1 1C7230-71160 Al T1.0 1
14 1 1C7230-71170 Al T0.5 1

H| 1

(1)=te] NI 55 4, Qi =5 4L R 55 4, 817 55 AL, WiEDE ZHN, FRAESE, KagHE

Copyright (C) 2016 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.




OCNP5-M58003 Al =LX| x| & OCNP5-M58003  Fig.119

Fig.119. s/X|1% By e -
©= (F=
ECE ] 2EHz 229 3
AW B © ©® E 6
1 1 1C7200-07050 ZAHIA 1
2 1 1C723C-71300 3| %/ 1
2-1 1 1C723C-71301 3| %/ ch 1 N
(A=F100735)
3 1 1C723C-71400 SIXMEE 1
3-1 1 1C723C-71401 S|X[HO|AMZE 1 N
(A=F100735)
4 1 26014-060302 =E(M6X30 2
5 1 26014-080202 =E(M8X20 2
6 1 26014-100252 2E(M10X25 4
7 1 26014-100352 2E(M10X35 5

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2016 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M58003 Al =LX| x| &

Fig.120. 3IX|(F)

O0CNP5-M58003 Fig.120

(A)=VP80DX-KQ (D)=

(B)= (E)=

(O)= (F)=
IR 2E8s =z 2wt

AW B © ©® E 6

1 1 1A1310-43200 ZEHIYSYOIE 1
2 1 1C7230-71500 SIXI(R 1
3 1 24104-060074 =H|012/(6007UU 2
4 1 26014-100252 =E(M10X25 1

Ni 55 &L, Qi3 85 Al R 25 AL S 85 Al WiED, ZHX, FAESSE, Keged

Copyright (C) 2016 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M58003 Al =LX| x| &

0CNP5-M58003 Fig.121
Fig.121. EYAZ(2H

(A)=VP80DX-KQ (D)=
(B)= (B)=
(0= (A=
s e HEYS REY = I
(A) B) (O (D) (B) (A
1 1 1C7100-71500 ama 2
2 1 1C723C-71800 AZYAHO| 1
3 1 26014-080202 2E(M8X20 1

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2016 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP5-M58003

Fig.122.

NEEE

ME[ZRE

O0CNP5-M58003 Fig.122

(A)=VP8ODX-KQ (D)=
(B)= (E)=
(©= (A=
ECE ] 2EHz 229 +
AW B © ©® E 6
1 1 1C6281-52320 WHE R AT 8 1
2 1 133999-00140 2E(8X20 4
2-1 1 26013-080302 2E(M8X30 4 S
(A=F100021)
3 1 1C7200-73011 HEZRET 1
4 1 1C7200-73080 HEZ2EAHO| 1
5 1 1C723C-73100 MEZZEAHO| 1
6 2 24550-010150 S AI(10X15 2
7 1 1C7230-73150 dejZzen 1
8 1 1A1380-62160 oA 4 w
(A=F100021)
9 1 1C731C-73200 ES:RES 1 w
(A=F100021)
10 1 1C731C-73210 2H 0| M(H 1 w

(A=F100021)

Ni 55 &L, Qi3 85 Al R 25 AL S 85 Al WiED, ZHX, FAESSE, Keged

Copyright (C) 2016 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M58003 Al =LX| x| & OCNP5-M58003  Fig.123

H I (A)=VP80DX-KQ (D)=
Fig.123. AIO|EEEE (8)= )=
(©= (F=

2F

A B © © € @

A 2E8s

i
[ils}
ol

1 1 1C6281-52320 WEYR A 8 4
2 1 1C6281-52320 WEYR A 8 4
3 1 1C6281-52320 WEYX AW 8 4
4 1 133999-00140 =E(8X20 8
5 1 1C7210-73050 AIOJEZZE ST 2
5-1 1 1C7101-73050 AO|EZRE ST(Z 2 S
(A=F100021)
6 1 1C7230-73250 AO|EZ 2 EAH|O] 2
7 1 1C723C-73250 AO|EZZ EAH|0] 2
8 1 1J3999-00140 ZE(8X20 4
9 1 1C6900-73071 AFO|EZZEML 1
10 1 1C7230-73250 AO|EZZ EAH|0] 1
11 1 1C724C-73270 0L ZE2EAH|O| 1
11-1 1 1C724C-73271 0L ZE2EAH|O| 1 R
(A=F100162)
12 1 1J3999-00140 ZE(8X20 4
13 1 1C6900-73081 AOJEEZEMR 1
14 1 1C7230-73250 AIO|EEZ EAE|0] 1
15 1 1C724C-73270 0L ZE2EAHO| 1
15-1 1 1C724C-73271 0L ZE2EAH0| 1 R
(A=F100162)
16 1 1C7200-73200 Xz 2
17 1 1C7200-73200 Xz 2
18 1 1C7100-73251 EZEOIY 2
19 1 1C7100-73251 EZEOFY 2
20 1 1C6720-73330 EZEADY 2
21 1 1C6720-73330 EZE2~IY 2
23 y 22 1 1C723C-73350 OtrAE|of L 1
Fig. 107 (25) 3 23 1 1C7240-73350 OttAE|0] L 8 1
& 24 1 1C723C-73380 OrAAE|O0] R 1
25 1 1C7240-73380 OtAAE|O] R 8 1
26 1 1C7240-73450 E20IE 2
27 1 22137-080000 °FM(8 4
28 1 22487-080400 FSE(H8X40 2
29 1 22487-080400 FSE(H8X40 2
30 1 26014-080902 =E(M8X90 4

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) 2016 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP5-M58003

Fig.124.

=~

Al

T I

Ald
2

X
= 7]

x|
0

=
™

OCNP5-M58003 Fig.124

(A)=VP80ODX-KQ (D)=
(B)= (B)=
(O)= (F)=
Ws 2Eus REgy ¢
(A) (B) (© (B) (B) (F)
1 1 1C6281-52310 [ ESEIPNEST Eul 1
2 1 1C6281-52320 [ ESEIPNEST Eul] 1
3 1 1C6360-65700 BPRI X A 10 1
4 1 1C7240-74001 Al zjolott 8 1
4-1 1 1C7240-74003 Ajgzlojott 8 1 N
(A=F100150)
4-2 1 1C7240-74004 Al2zjojotet 8 1 N
(A=F100162)
4-3 1 1C7240-74005 A2 Ziojott 8 1 N
(A=F100705)
5 1 1C7230-74100 P NE L] 1
6 1 1C7200-74251 B R 1
7 1 1C7200-74320 Zaole 4
8 1 1C7200-74450 ZzeElyzAazmy 1
81 1 1C7200-74451 ZzEly3aany 1 F
(A=F100030)
9 1 1C723C-74500 zze23 1
10 1 1C7240-74550 ZzEly3aAH0| 1
10-1 1 1C724C-74550 EEEN: 1 R
(A=F100402)
11 1 22157-080000 oM (8 1
12 1 22157-080000 ot (8 4
13 1 22487-060500 =2u 6X 50 1
14 1 22487-080900 S2T(H8X90 1
14-1 1 22487-080750 S=2T(H8X75 1 F
(A=F100030)
15 1 22487-101100 SE23(H10X110 1
16 1 26014-080202 2E(M8X20 8
17 1 26014-080902 2E(M8X90 4

H| 1

(1)No.8-1, 14-12 ME=Z K| 7H58,

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2016 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M58003 Al =LX| x| &

Fig.125. &[#7to|=

O0CNP5-M58003 Fig.125

(A)=VP8ODX-KQ (D)=
(B)= (E)=
©= (F)=
Ws BEHS HEY +
(A) (B (© (@ (B B
1 1 1C7102-07500 ofoj 3= 29| 2
2 1 1C7121-08501 2E DC 34(7T 1
3 1 1E6250-34560 Z2E AWEX16 2
4 1 194440-51630 ST 1
5 1 1C7230-74200 23ARAESH 1
6 1 1C723C-74221 HoldEr 1
7 1 1C723C-74261 SEFH =2 1
8 1 1C7230-74300 2 7tol= 1
8-1 1 1C7230-74301 2 7tol= 1 N
(A=F100288)
9 1 1C723C-74352 2lei7to| = 1
9-1 1 1C723C-74353 Hetuztol= 1 S
(A=F100288)
10 1 1C7230-74390 HE=(M4 2
11 1 1C7101-74750 SEFH 1
12 1 106560-74950 TES 1
13 1 1E6150-83910 #E195 2
14 1 106460-91250 229121 1
15 1 1C7230-95920 BE(42Z0] 1
15-1 1 1C7230-95921 BE(AR 20| K 1 s
(A=F100288)
16 1 22242-000200 (20 1
17 1 22252-000421 29342 1
18 1 24104-060044 =40 21(6004UU 1
19 1 26014-080162 2(M8X16 2
20 1 26014-080202 £2(M8X20 5
21 1 26023-040162 LEA(M4X16 2
22 1 26476-050202 £37(M5X20 2

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2016 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP5-M58003

AR/ K|

Fig.126. S2Z4A]

O0CNP5-M58003 Fig.126

(A)=VP8ODX-KQ (D)=
(B)= (B)=
(©= (F)=
ECE ] 2EHz 22 +
(A _B) © O () A
1 1 1A7180-52810 MM(ZENZ 1
2 1 1C6360-65700 BHE X AT 10 1
3 1 1C6360-65700 BHE X A T 10 1
4 1 1C6360-65700 B X A R 1 1
5 1 1C6360-65700 B X A R 1 2
6 1 1C7230-74450 AAopet xSt 1
6-1 1 1C7230-74451 AAoret m gt 1
(A=F100021)
7 2 1C7230-47180 232(M8X1.25R 1
7-1 2 1E4760-43090 YA2(RBL8 1
(A=F100021)
8 2 1C7230-74460 A ajotet 1
9 2 26716-080002 LE(M8 1
10 1 1C7230-74601 AMotAX|X| B2 0| E 1
10-1 1 1C7230-74400 HIHESY0|E 1
(A=F100402)
11 1 1C7230-74680 Am(15X50 2
12 1 1C7230-74711 AAfort 1
12-1 1 1C7230-74712 et 1
(A=F100162)
12-2 1 1C7230-74490 et 1
(A=F100402)
13 2 24550-010150 £AI(10X15 1
(A=F100402)
14 1 1C7230-74751 dMarZRE 1
14-1 1 1C7230-74580 e 1
(A=F100402)
15 1 1C7230-74800 3 E0lE 1
15-1 1 1C7230-74540 3 E0lE 1
(A=F100402)
16 1 1C7230-74840 2y2exst 1
17 1 1C7230-74900 LNEEELS 1
18 1 1C7230-74950 HMAEO] 1
19 1 22137-100000 2tA(10 2
20 1 22487-100450 (10X 45 1
21 1 26014-060162 2E(M6X16 1
21-1 1 26013-060202 2E(M6X20 1
(A=F100288)
22 1 26014-080202 2E(M8X20 3
23 1 26023-040162 LEAH(M4X16 2
24 1 26051-080002 LE(M8 1
25 1 22157-060000 °tM(6 1

(A=F100288)

H| 1

(1)No.10-1, 12-2, 14-1 & 15-12 HEZ @A 75

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) 2016 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M58003 Al =LX| x| & OCNP5-M58003  Fig.127

; o A)=VP8ODX-K D)=
Fig.127. =Y =X S (6
(O)= (F)=
IR 2E8s =z Pers
A B (© DO (B) (F)
1 1 194273-47910 20|t 1
2 1 1C7240-76001 232y 8 1
2-1 1 1C7240-76002 232y 8 1 N
(A=F100024)
2-2 1 1C7240-76003 2FH 8 1 N
(A=F100705)
3 1 1C7200-76100 Zyjole 4 z
(A=F100705)
4 1 1C7200-76150 2l Z20lE 1
5 1 26014-060162 2E(M6X16
6 1 26014-080202 2E(M8X20 2

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2016 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M58003 & EFX{CH =

Fig.128. BEXCH(ZY

O0CNP5-M58003 Fig.128

(A)=VP80DX-KQ (D)=
(B)= (E)=
(O)= (F)=
IR 2E8s =z Pers
AW B © ©® E 6
1 1 1C6660-08200 LERAY= 1
2 2 29220-294200 H(12v 23w 2
3 1 1C7240-82600 SECh =Bt R6K 1
3-1 1 1C7240-82601 SEjci =g R6K 1
(A=F100003)
3-2 1 1C7240-82602 HETHCH RS R6 K 1
(A=F100021)
3-3 1 1C7240-82603 SEHCh =D REK 1
(A=F100050)
34 1 1C7240-82604 2ETYHZEE REK 1
(A=F100085)
3-5 1 1C7240-82606 SEHChZD ROK 1
(A=F100162)
36 1 1C7240-82607 SEHCh =S REK 1
(A=F100427)
4 1 1C6860-95310 FEh(HArE 1

H| 1

()=

SE2 Fig.129~Fig.137 £E2 Z3sta 9

ojo

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2016 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M58003 & EFX{CH =

Fig.129. Zo|&7

O0CNP5-M58003 Fig.129

(A)=VP80DX-KQ (D)=
(B)= (B)=
(O)= (F)=

ECE ] 2EHz 229 +

(A) (B) (© (B) (B) (F)

1 1 1C6710-83250 ELENE 1

2 1 1C6710-83260 24012(6901UU 2

2A 1 1C7230-83260 R E] 1

3 2 1C6710-83270 2UA|Y(VB162404 2

4 2 1C6710-83280 HA|(16X22X7 2

4A 2 1C7230-83300 Zo|s7 1

4B 2 1C6150-96220 22{X|(16X22X16 1

5 1 1C6710-83290 AT 0] M(13X29X2 2

7 1 1C6922-83391 Az 1

8 1 1C6710-83410 BOo|EUAET 1

9 1 1C7150-83451 Zajole 1

10 1 1C6710-83510 Ho gy 2

12 1 22351-030016 Az 3,0X16 2

13 1 22351-050016 AZE(5.0X16 2

14 1 26014-060202 2E(M6X20 4

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2016 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M58003 S EHXHCHE OCNP5-M58003 Fig.130

Fig.130. BF22(2) B ®-
©= (A=
Ws BEHS HEY ¥
(A B ©Q (@) E) ¢
1 1 1C7160-82250 2EEERAY 2
2 1 10693282281 2E(6 2
3 1 106950-82450 286y 6
4 1 22372-060000 R R A T 6 2

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2016 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP5-M58003

Fig.131. Z0|&%(9

REF

O0CNP5-M58003 Fig.131

(A)=VP8ODX-KQ (D)=
(B)= (E)=
(©= (A=
ECE ] 2EHz 229 3
AW B © ©® E 6
1 1 1C6900-83010 TEH(258 1
2 1 1C7240-83010 TE5(599 1
3 1 1C6780-83020 TEH(270 1
4 1 1C6900-83040 FEREQE 1
5 1 1C6710-83060 40| Z600 1
51 1 1C6710-83061 27{T0|Z. 600 1
(A=F100162)
6 1 1C6900-83060 Z0| 50| = 560 1
6-1 1 1C6900-83061 T27{To|Z. 560 1
(A=F100162)
7 1 1C6780-83070 OISO = 222 2
7-1 1 1C6780-83071 TRmo| =, 222 2
(A=F100162)
8 1 1C7150-83201 o] = (4 2
9 1 1C6560-83261 ZOIE(S 2
10 1 1C6900-83320 BlMAZ2(113C 4
11 1 1C6900-83330-1  ©MAZ2(110S 4
12 1 1C6460-84300 2A(12 7
13 1 22351-040014 Am2H(4.0X14 2
14 1 22351-040014 Am2H(4.0X14 1

Ni 55 &L, Qi3 25 4l R7 255 Al S 85

Al

(AL

W:FEDH, Z:HK, FAESE, K+
Copyright (C) 2016 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M58003 S EHXHCHE OCNP5-M58003 Fig.132

Fig.132. H0{2(RIGHT) S o
(O)= (F)=
IR 2E8s =z 2wt
(A) (B) (© (B) (B) (F)
1 1 1C6900-83500 HoAES 4
2 1 1C6710-83620 Hofd 1
3 1 1C6710-83650 Hojd 8
3-1 1 1C6710-83651 HZEH 0, 2|= 8 N
(A=F100162)
3-2 1 1C6710-83652 HZEH Y. 2l= 8 N
(A=F100427)
4 1 22351-040020 A2Z I 4,0X20 1
5 1 26014-060202 =E(M6X20
6 1 26014-060202 =E(M6X20 12

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2016 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M58003 & EFX{CH =

Fig.133. wE=3(2

Fig. 131

OCNP5-M58003 Fig.133

(A)=VP8ODX-KQ (D)=

(B)= (E)=

(0= (A=
Ws 2EHS 2Eg +g

(A) B) (O (D) (B) (A

1 1 1C6980-83100 TE28-3} 12
2 1 1C6900-83151 2o|sYE 12
3 1 1C6980-83200 TEEa-y 12

Ni 55 &L, Qi3 85 Al R 25 AL S 85 Al WiED, ZHX, FAESSE, Keged

Copyright (C) 2016 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M58003 = EHXjCjj &=
Fig.134. Z0|&22X|(%

O0CNP5-M58003 Fig.134

(A)=VP80DX-KQ (D)=
(B)= (E)=
(O)= (F)=
IR 2E8s =z 2wt
AW B © @ E 6
1 1 1C7230-83450 2}0]0jZ| 2
2 1 1C6560-83601 =I28XA 2
3 1 1C6900-83600 =323XA 1
4 1 1C7010-83610 EI328KB 4
4-1 1 1C7010-83611 22X B 4 N
(A=F100162)
5 1 1C6560-83621-1 EC e 4
6 1 1C6560-83631 210 A (19X28X1 4
7 1 1C7010-83650 S2{X|ore} 1
7-1 1 1C7010-83651 Mg S A 1 N
(A=F100427)
8 1 1C6710-83700 :3 4
9 1 1C6560-83781 2E(M6X20 5
10 1 22137-060000 kM (6 5
11 1 22217-060000 2ZYotM(6 5
12 1 22242-000180 (18 4
13 1 22351-040020 2ZE 4.0X20 3

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) 2016 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M58003 = EHXjCjj &=
Fig.135. ROnE(S

OCNP5-M58003 Fig.135

(A)=VP80DX-KQ (D)=
(B)= (E)=
(€)= (A=

Ws 2EHS 2Eg ¢

(A) B (O (O (B) (B

1 1 1C7240-84100 NEEZF0|E |2 1

2 1 1C7010-84250 ZHEopet 1

3 1 1C7161-84350 A”iE 1

4 1 1C6900-84900 goszs 2

5 1 1C6900-84990 2E(M5X16 4

6 1 22133-050000 2AM(5 4

7 1 22137-060000 M (6 2

8 1 26014-060202 =E(M6X20 2

9 1 26116-060354 EUX|EE(M6X35 2

10 1 26716-060002 HE(M6 2

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2016 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M58003 & EFX{CH =

Fig.136. BEICH(S

OCNP5-M58003 Fig.136

(A)=VP80DX-KQ (D)=
(B)= (B)=
(0= (A=
#Hs e HEYS REY =
(A) B) (O (D) (B) (A
1 1 1C7240-06251 A 1
2 2 1E9265-84300 =11 4
3 1 1C6860-07200 BEIMAN 6
4 1 1C6460-07510 RES:4-1 6
5 1 1C7230-08150 29|x|(0to] 22NC 6
6 1 1C6281-52310 R ESTR 6
7 1 1C7150-81400 Hi M7 B 1695 1
8 1 1C6900-81680 J281(44X12 2
9 1 1C7240-82610 RETEE R6Q 1
9-1 1 1C7240-82611 BETES R6Q 1 N
(A=F100003)
9-2 1 1C7240-82612 SEI=E R6QA 1 N
(A=F100085)
9-3 1 1C7240-82613 QETYZE R6QA 1 N
(A=F100162)
10 2 1C6141-71850 M3 31
10-1 2 1C6141-71850 M (3 29 K
(A=F100085)
11 2 1C6141-71850 M (3 3
12 2 1C6900-81021 QERYCHE 6
13 2 1C7240-81020 2o U-3t 6 1
13-1 2 1C7240-81021 EpjolzY=xg LR6 1 N
(A=F100162)
14 2 1C6900-81030 RETCi2| 230 6
15 2 1C7150-81030 L& Q-46 1
16 2 1C7151-81051 HEESEN@ED 1
16-1 2 1C7240-82620 2|=0t280 (Q 1 N
(A=F100003)
17 2 1C7240-81061 U=l 48R 1
18 2 1C7230-81070 S LA 0|(A 2
19 2 1C7010-81100 ES=[0 1
20 2 1C7230-81101 oy LA 0|(B 1
21 2 1C7240-81100 NEEES0|E L1 1
22 2 1C7230-81130 E0|E 1
23 2 1C7101-81151 ATD53 2
24 2 1C7230-81150 etojoj & ol 1
24-1 2 1C7230-81151 2O|O{FEO 1 S
(A=F100085)
25 2 1C7150-81341 2| 27{H(R 1
26 2 1C6710-81350 B AE] O] 1
27 2 1C6950-81470 20| 2
28 2 1C7230-81600 AR 6
28-1 2 1C7230-81601 REEIE] 6 N
(A=F100085)
29 2 1C6900-83280 @ S4HX| T 6
30 2 1C6900-83880 Zgjole 4
31 2 22693-320481 2|4(B3.2X4.8 4
32 2 22693-320481 2|4(B3.2X4.8 8
33 2 22693-320481 2|41(B3.2X4.8 2
34 2 22693-320641 2|81(B3.2X6.4 36
35 2 22693-320641 2|4(B3.2X6.4 2

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) 2016 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.

++ CONTINUE ++



OCNP5-M58003 & EFX{CH =

Fig.136. BEICH(S

OCNP5-M58003 Fig.136

(A)=VP8ODX-KQ (D)=
(B)= (B)=
(©= (F)=

CCEE 2EHz 229 +

(A B © O (B A

36 2 22693-320641 2|5(B3.2X6.4 2

37 2 22695-320321 2|58(B3.2X3.2 19

38 2 22695-320481 2|4%(B3.2X4.8 12

39 2 22695-320641 2|4(B3.2X6.4 17

40 2 22695-320641 2|4(B3.2X6.4 26

41 2 22695-320641 2|4(B3.2X6.4 2

42 2 22695-320641 2|5(B3.2X6.4 6

43 2 22695-320641 2|5(B3.2X6.4 12

44 2 22695-320641 2|4(B3.2X6.4 19

45 2 22695-320641 2|4(B3.2X6.4 6

46 2 22695-320641 2|4(B3.2X6.4 2

47 2 22695-320641 2|4(B3.2X6.4 31

48 2 22695-320642 2|5(B3.2X6.4 3

49 2 22695-320961 2|8(3.2X9.6 2

50 1 1C7150-83100 223 Y-31(6 1

51 1 1E6460-83400 #1100 7

52 1 1C7230-85400 Qyo|# 4

53 1 1C6900-88980 de| Azl 3

54 1 22487-060200 S84 6X 20 6

55 1 26014-060162 2E(M6X16 7

56 1 26023-030102 LEAH(M3X10 6

Ni 55 &L, Qi3 85 Al R 25 AL S 85 Al WiED, ZHX, FAESSE, Keged

Copyright (C) 2016 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M58003 = EHXjCjj &=
Fig.137. R5EX|X|(%

O0CNP5-M58003 Fig.137

(A)=VP80DX-KQ (D)=
(B)= (E)=
©= (F)=
Ws BEHS HEY +
(A) (B) (© (@ (B B
1 1 194990-22130 H=(M6 4
2 1 1C7230-82180 BEX|X|E0|A R Q 1
3 1 1C7230-82190 HEXIX|H01A C Q 1
4 1 1C7240-82201 ZLEXRIAHO] L 1
5 1 1C7240-82250 ZEXXG L 1
6 1 1C7240-82350 ZEXAXR 1
7 1 1C6950-82400 oy 2
8 1 1C7240-82480 EEXX|AHOI R 1
9 1 1C7230-82570 IFHAHORQ 1
91 1 1C7230-82571 DFAEO|RQ 1 N
(A=F100021)
10 1 1C7010-84150 I1FEE 2
1 1 22217-080000 AZYOLM(8 4
12 1 22693-320481 2141(B3.2X4.8 4
13 1 26014-060162 £(M6X16 2
14 1 26706-080002 H=(M8 4

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2016 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP5-M58003

Fig.138. BEXCH(=

REF

2 2E8s

(A)=VP8ODX-KQ
(B)=
(O)=

OCNP5-M58003 Fig.138

(0)=
(B)=
(P=

A2F

A (B (©

© © @

1C6660-08200

1

1 it 24

2 29220-294200 HF(12V 23W 2

1 1C7240-82700 BECHES L2K 1

1 1C7240-82701 QETHESL2 K 1
(A=F100021)

1 1C7240-82702 SEMES L2K 1
(A=F100085)

1 1C7240-82704 BER =S L2K 1
(A=F100162)

1 1C7240-82705 BERCES L2K 1
(A=F100427)

1 1C6860-95310 QE(HEALE 1

1 1C7111-95740 Y RLEE 1

1 1C7111-95741 YEH(2lE oL K 1

(A=F100402)

)] &~

H| 1

()45 £ =2 Fig.139~Fig.146 S22 w3

ojo

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2016 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M58003 & EFX{CH =

Fig.139. BL-=g2(a)

(A)=VP8ODX-KQ
(B)=
(O)=

OCNP5-M58003 Fig.139
(D)=
(E)=
(F=

Ws 2EHS 2Eg +g
(A) B (O (O (B) (B
1 1 1C6901-82291-1  =E=(600 2
2 1 1C6950-82450 23(6Y 2
3 1 22372-060000 HHE R AT 6 2

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2016 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP5-M58003

Fig.140. S0l (&t

REF

Fig. 141

O0CNP5-M58003 Fig.140

(A)=VP80DX-KQ (D)=
(B)= (B)=
(©)= (F)=
M e HIHS E¥=1c =&
(A) (B) (© (B) (B) (F)
1 1 1C6900-83050 0| Z(600 1
1-1 1 1C6900-83051 Z27{T}o|Z, 600 1 N
(A=F100162)
2 1 1C7010-83201 glMdoo| =2 1
3 1 1C6900-83320 HMAmZ2(113C 3

N 55 8, Q7 &5 48, R7 =5 4

)

S B AL, WiEDE, Z:HIA, FAESE, KgdE
Copyright (C) 2016 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M58003 & EFX{CH =

Fig.141. H|0{2(LEFT)

O0CNP5-M58003 Fig.141

(A)=VPBODX-KQ (D)=
(B)= (B)=
(O)= (F)=
IR 2E8s =z Pers
(A) (B) (© (B) (B) (F)
1 1 1C6560-83090 EA| 1
2 1 1C6900-83420 FEEHWO| 1
3 1 1C6900-83500 Hoges 1
4 1 1C6710-83620 Hlof 2l 1
5 1 1C6710-83650 sl 2
5-1 1 1C6710-83651 HIZEH 2. 2= 2 N
(A=F100162)
5-2 1 1C6710-83652 HIZE|H 0 d.2lE 2 N
(A=F100427)
6 1 22242-000180 2(18 1
7 1 22351-040020 AmE 4,0X20 1
8 1 26014-060162 2E(M6X16 2
9 1 26014-060202 2E(M6X20 5

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2016 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



O0CNP5-M58003 Fig.142

OCNP5-M58003 @ ERHCHE
Fig.142. #EE2|(x B ®-
©= (A=
Ws BEHS HEY ¥
(A B © @) E) ¢

1 1 106980-83100 FEs2)-3 4

2 1 106900-83151 Bols¥E 4

3 1 106980-83200 FEEe-4 4

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2016 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M58003 S EHXHCHE OCNP5-M58003 Fig.143

Fig.143. Z0|&32{X|(Z At .
(C)= (F)=
IR 2E8s =z 2wt
A _(B) (©) (D) (B) (A
1 1 1C7010-83610 EI23XB 1
1-1 1 1C7010-83611 28X B 1 N
(A=F100162)
2 1 1C6560-83621-1 SKazd 1
3 1 1C6560-83631 AT 0] M (19X28X1 1
4 1 1C7010-83700 Zz3 1
5 1 22137-060000 M (6 1
6 1 22242-000180 (18 1
7 1 22417-160160 231 1.6X16 1

Fig. 140

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2016 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP5-M58003

Fig.144. 2oinE (&

REF

O0CNP5-M58003 Fig.144

(A)=VP8ODX-KQ (D)=
(B)= (E)=
(©= (A=

ECE ] 2EHz 229 +

AW B © @ E 6

1 1 1C6700-52230 2ol 2

2 1 1C7150-84050 FHRIXE(R 1

3 1 1C7161-84100 SHRA Y 1

4 1 1C6900-84731 DHIFP(HL 1

5 1 1C6900-84792 DHIA(IL 1

6 1 1C6900-84851 DECH R L 2

7 1 1C6900-84911 kS RIS 4

8 1 1C6900-84931 k< 2

9 1 1C6900-84950 Any 2

10 1 1C6900-84960 2k (8X12X1 2

11 1 1C6900-84990 2E(M5X16 6

12 1 22133-050000 2AN(5 6

13 1 22351-025020 2T 2H(2.5X20 2

14 1 22351-030012 2z:2H 3,0X12 6

15 1 22351-040020 2328 4.0X20 2

16 1 26014-060162 2E(M6X16 4

17 1 26573-050162 LEAK(M5X16 2

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) 2016 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M58003 & EFX{CH =

Fig.145. ZEXHCH(Zt

Fig. 14

O0CNP5-M58003  Fig.145

e

(A)=VP80DX-KQ (D)=
(B)= (E)=
(O)= (F)=
IR 2E8s =z 2wt
(A) (B) (© (B) (B) (F)
1 1 1C7240-06271 Hi A 1
2 1 1C6860-07200 2EIMAN 2
3 1 1C6460-07510 MMAazZE 2
4 1 1C7230-08150 EINCIEEN 2
5 1 1C6281-52310 HHEI K| AT 6 2
6 1 1C6900-81150 EREES 1
7 1 1C6710-81810 Hi M 71 605 1
8 1 1C7240-82710 ETES L2K 1
8-1 1 1C7240-82711 BETY S L2KA 1 N
(A=F100085)
8-2 1 1C7240-82712 BETZES L2KA 1 N
(A=F100162)
9 2 1C6141-71850 °FM(3 9
10 2 1C6141-71850 9FM(3 3
11 2 1C6900-81021 SEFRCHE 2
12 2 1C6900-81030 REX 2| =30 1
13 2 7C7150-81030 = EIEES 1
14 2 1C6900-81120 L Q-4 1
15 2 1C7150-81210 DETHCH L-2H(2 1
16 2 1C7240-81230 Y st 2 1
16-1 2 1C7240-81231 E20|3¥-3} L2 1 N
(A=F100162)
17 2 1C7151-81251 2|2 x380(2lHL 1
18 2 1C7010-81300 Egj0lE 1
19 2 1C7150-81331 R 1
20 2 1C6710-81350 Hi M AE| 0] 1
21 2 1C7230-81600 HAME0lE 2
21-1 2 1C7230-81601 RISEERA 2 N
(A=F100085)
22 2 1C6900-83280 {2 S K| B 2
23 2 1C6900-83400 Hojaes 1
24 2 1C6900-83880 EC WIS 1
25 2 22693-320641 2|41(B3.2X6.4 12
26 2 22695-320321 2|41(B3.2X3.2 7
27 2 22695-320481 2|41(B3.2X4.8 4
28 2 22695-320641 2|41(B3.2X6.4 7
29 2 22695-320641 2|41(B3.2X6.4 10
30 2 22695-320641 2|41(B3.2X6.4 2
31 2 22695-320641 2|41(B3.2X6.4 9
32 2 22695-320641 2|41(B3.2X6.4 2
33 2 22695-320641 2|41(B3.2X6.4 4
34 2 22695-320641 2|41(B3.2X6.4 4
35 2 22695-320641 2|41(B3.2X6.4 7
36 2 22695-320641 2|41(B3.2X6.4 6
37 2 22695-320642 2|41(B3.2X6.4 3
38 1 1E6460-83400 #2100 3
39 1 1C7230-85400 =R 2
40 1 1C6900-88980 de|AaF A7 1
41 1 22487-060200 S=21 6X 20 2
42 1 26014-060162 =2E(M6X16 1
43 1 26023-030102 LEAKM3X10 2

N S5 A, Qi 5

A, R7 55 4A, S 85 A, WiEDE, ZUHEIX, RAESE, KaEEE

Copyright (C) 2016 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M58003 I EF X} Cj &
Fig.146. R+=EX|X|(&t

O0CNP5-M58003 Fig.146

(A)=VP80DX-KQ (D)=

(B)= (E)=

(0= (A=
Ws 2EHS 2Eg +g

(A) B) (O (D) (B) (A

1 1 194990-22130 HE(M6 2
2 1 1C7230-82170 BEX|XH 0|2 L Q 1
3 1 1C6950-82400 Y 1
4 1 1C7230-82550 DFEAHOILQ 1
41 1 1C7230-82551 DYAEO| L Q 1 N

(A=F100021)

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2016 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M58003 & EFX{CH =

0CNP5-M58003 Fig.147
; A)=VP8ODX-K D)=
Fig.147. BERICHOIR S (6
(O)= (F)=
Hz & HEHS sy P I
(A) (B) (© (B) (B) (F)
1 1 1C6950-81200 2E(M6X16 16
2 1 1C6660-81410 X RCH235 8
3 1 26051-060002 HE(M6 16
2

N \\\\\\\\C\\\\‘\‘\\\

\

N 55 A, Qi &5 4L RiF 55 AL s 85

&l &, WiEDt, ZiHIK, FAESE, K88
Copyright (C) 2016 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



O0CNP5-M58003 Fig.148

OCNP5-M58003 & EFXfi &
Fig.148. RAEMH (=vPa00xQ o-
(€)= (A=
Ws 2EHS 2Eg ¢
(A) B (O (O (B) (B
1 1 1C7121-82681 RUjESEC 1

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2016 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



O0CNP5-M58003  Fig.149

OCNP5-M58003 HEFX|CHE
Fig.149. BOjESESX(X| e o
(0= (A=
s e HEUS REY +
(A) B) (O (D) (B) (A
1 1 1C7111-82400 ol 6
2 1 22157-060000 oM (6 6
3 1 22217-060000 AzotM(6 6
4 1 26647-060152 LiH| 2 E M6X15 6

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2016 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M58003 & EFX{CH =

Fig.150. ROjEL-2

OCNP5-M58003  Fig.150

(A)=VP80DX-KQ (D)=

(B)= (B)=

(©)= (F)=
M e HIHS E¥=1c =&

(A) (B) (© (B) (B) (F)
1 1 1C7161-82050 SEr) 1
2 1 1C7161-82060 L=tu' 2
3 1 1C7161-82050 SEr) 1
3-1 1 1C7240-82050 FE0 2K 1 N
(A=F100021)

4 1 1C7161-82060 =2 2
41 1 1C7230-82060 BIESETH(3K 2 N

(A=F100021)

[ fin
(1)BANZHAY M8 25

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2016 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M58003 = EHXjCjj &=
Fig.151. =Cjoret

OCNP5-M58003  Fig.151
(A)=VP8ODX-KQ

(D)=
(B)= (B)=
(O)= (F)=
Hz 2 FEdHz =z Pers
A B (© DO (B) (F)
1 1 1C723C-82500 arforet 1
2 1 26014-080252 2E(M8X25 2

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2016 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M58003 & EFX{CH =
Fig.152. 0|59 &

O0CNP5-M58003 Fig.152

(A)=VP80DX-KQ (D)=
(B)= (E)=
(O)= (F)=
IR 2E8s =z 2wt
AW B © ©® E 6
1 1 1C6281-52310 YR AT 6 1
2 1 1C6281-52320 YR AT 8 1
2-1 1 22417-200160 =2 2.0X16 1 F
(A=F100250)
3 1 1C7230-83350 A setolof 1
5 1 22487-060160 2T 6X 16 1
6 1 1E8665-61451 2}A(8.5X14X1.0 1 w

(A=F100250)

H3
(1)No.2-1 U 68 MEZ TH 753,

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2016 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP5-M58003 EEXH EH-‘?’- 0CNP5-M58003 Fig.153
H A)=VP80DX-K! D)=
Fig.153. 2OinX e o
(C)= (F)=

2F

A B © © € @

rE
fot
o
nE

HEUS

1
it}
o123

1C7010-84200

Z2H| 1
1C7010-84300 E

22272-000060
26014-080162

v bW N =

1
1
1 1C7010-84400
1
1

U om [[> 4> rR
|H @
nu

~
m
l
(92}

N = (= =

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2016 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP5-M58003

REF

Fig.154. 7}o|= a2

O0CNP5-M58003 Fig.154

(A)=VP80ODX-KQ (D)=
(B)= (B)=
(O)= (F)=
W 2EHS 2z ¢
(A) (B) (© (B) (B) (F)
1 1 1C7240-85030 JtolEy Y=t 8 1
1-1 1 1C7240-85700 7ho| = Y x=BH8K 1 S
(A=F100029)
1-2 1 1C7240-85701 L3 o] Exe8K 1 N
(A=F100162)
1-3 1 1C7240-85702 L Za o] Ex88K 1 N
(A=F100229)
2 2 1C7240-85050 7to|=3)|Y(8 1
2-1 2 1C7240-85051 7tol=a Y 8 1 N
(A=F100162)
3 2 1C7240-85060 Y7 8 2
31 2 1C7240-85270 AU 8 2 N
(A=F100162)
4 2 1C7230-85070 Jto|E YwZ(18 8
5 2 1C6720-85101 2E(M5 16
6 2 1C7230-85100 27| L 8
6-1 2 1C731C-85200 27| L 8 S
(A=F100029)
6-2 2 1C731C-85201 27| L 8 N
(A=F100229)
7 2 1C7230-85110 27t0jE R 8
7-1 2 1C731C-85210 £7l0|= R 8 S
(A=F100029)
7-2 2 1C731C-85211 E7l0jE R 8 N
(A=F100229)
8 2 1C7200-85171 70| FP 8
8-1 2 1C731C-85900 E710|E F 8 S
(A=F100029)
9 2 1C7230-85170 L7 6 2
91 2 1C7230-85171 LA 6 1 N
(A=F100162)
10 2 26573-050122-W  LEAK(5X12 8
10-1 2 26573-050122-W  LIAK(5X12 6 K
(A=F100162)
10-2 2 1C7230-85240 Z2LIAK(M5X14) 6 N
(A=F100707)
11 1 1C6650-85402 T 4
12 1 1C720C-85500 7ho| =2 Y AH|o| 4
13 1 1C720C-85550 = PEER 4
14 1 26014-080162 2E(M8X16 4
15 1 26014-080202 2E(M8X20 8
16 1 26014-080202 2E(M8X20 4

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2016 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M58003 S EHXHCHE OCNP5-M58003 Fig.155

H A)=VP80DX-K D)=
Fig.155. GI%2|Y B o
(©)= (F)=
ECE ] 2EHz 229 +
(A) (B) (© (B) (B) (F)
1 1 1A1220-46130 LHOo|Z2E 55 2
2 1 1C6490-83110 AZ2(12X20 2 z
(A=F100021)
3 1 1C7240-85060 U7 8 2
3-1 1 1C7240-85061 =B e 2 N
(A=F100162)
4 1 1C7240-85210 Cizke 8L 1
4-1 1 1C7240-85200 Y= 8L 1 F
(A=F100162)
4A 2 1C7240-85211 ciEyY 8L 1 w
(A=F100162)
4B 2 1C7240-85550 AZAAHO| A 1 W
(A=F100162)
4C 2 22695-320642 2|41(B3.2X6.4 2 w
(A=F100162)
5 1 1C7230-85250 =HAHO] 2
5-1 1 1C7230-85640 - EHAFEO| 2 S
(A=F100021)
6 1 1C7230-85260 HHAH O] 2
6-1 1 1C7230-85261 HHAH O] 2 S
(A=F100021)
7 1 1C7240-85510 iz Y 8R 1
7-1 1 1C7240-85500 2g=xg 8R 1 F
(A=F100162)
1 1 7A 2 1C7240-85511 iz Y 8R 1 w
(A=F100162)
7B 2 1C7240-85550 AZAAHO| A 1 W
(A=F100162)
7C 2 22695-320642 2|41(B3.2X6.4 2 w
(A=F100162)
8 1 22272-000070 2(E-7 2 Z
(A=F100021)
9 1 26014-060162 =E(M6X16 4
9-1 1 26014-060202 =E(M6X20 4 S
(A=F100021)
10 1 26573-050162 LIAK(M5X16 4
La1040) 11 1 1C7230-85600 ST MENCTL] 2 w
(A=F100021)
12 1 22137-080000 2tA(8 2 W
(A=F100021)
13 1 22217-080000 AZ20MM(8 2 w
(A=F100021)
14 1 1C7240-85560 HAAE 0| B 2 w
(A=F100162)
15 1 26014-060202 22(M6X20 4 w
(A=F100162)
H| 1
(ONoA-1, 7-1, 14 8 158 ME= 1A 7458 NT 555 4, QT 25 4, RT S5 AL S S5 A WiEDL ZHX, FAESS, Kazuz

Copyright (C) 2016 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M58003 & EFX{CH =

OCNP5-M58003 Fig.156

Fig.156. Al®mZal By -
(O)= (F)=
IR 2E8s =z 2wt
(A) (B) (© (B) (B) (F)
1 1 1C7160-07080 ~ma(zH 2
2 1 1C7080-07150 PPN 2
5 1 1C6281-52310 WHE SR AT 6 2
6 1 1C723C-71150 AE0](2 9% 2
7 1 1E8915-81450 oto|2zA9%| 2
8 1 1C7101-86100 DRI X|% 4
9 1 1C7240-86101 220t 8 1
9-1 1 1C7240-86102 220t 8 1
(A=F100784)
10 1 1C7240-86301 HEEE] 1
10-1 1 1C7240-86302 K] 1
(A=F100288)
102 1 1C7240-86304 mzo g 1
(A=F100402)
1 1 1C7240-86501 ApolEZEY L 1
12 1 1C7240-86701 AO|EZQ R 1
13 1 1C6860-95310 BT (HEALEH 1
14 1 22272-000060 2(E-6 4
15 1 26014-060162 2E(M6X16 2
151 1 26014-060122 2E(M6X12 2
(A=F100402)
16 1 26014-060202 2E(M6X20 2
17 1 26014-080202 2E(M8X20 4
18 1 26014-080202 2E(M8X20 4
19 1 26014-080202 2E(M8X20 2
20 1 26014-080902 2E(M8X90 2
21 1 26014-100252 2E(M10X25 2
2 1 26023-030162 LIAK(M3X16 4
23 1 1C7240-86970 M EE 0|2 1
(A=F100050)
\ 24 1 26014-060162 2E(M6X16 2
\ (A=F100050)
241 1 26014-060122 2E(M6X12 2

9

(A=F100905)

P
) o
IS

&K
o
T

K

70/\N

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) 2016 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M58003 & EFX{CH =

Fig.157. AtO|=

O0CNP5-M58003 Fig.157

(A)=VP80DX-KQ (D)=

(B)= (E)=

(0= (A=
Ws 2EHS 2Eg ¢

(A) B) (O (D) (B) (A
1 1 192180-26481 ] K| A B (12 2
2 1 1C7190-42050 Am2(1X11.5X36 2
3 1 1C6360-65700 HHE RER| AR T 10 2
4 1 1C7230-87500 Afo|E8iT L 1
5 1 1C7230-87550 Afo|E8TH R 1
6 1 1C723C-87560 Hm T 2
6-1 1 1C723C-87561 H 2 N
(A=F100427)

7 1 22137-100000 2tM(10 4
8 1 22487-120400 S HI(H12X40 2

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2016 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M58003 I EF X} Cj &
Fig.158. RUESZX =%

OCNP5-M58003 Fig.158

(A)=VP80DX-KQ (D)=
(B)= (E)=
(O)= (F)=
ECE ] 2EHz 229 +
(A) (B) (© (B) (B) (F)
1 1 1C7121-08501 2E DC 34(7T 1
2 1 1E6250-34560 2E AW6BX16 2
3 1 1C6281-52310 HPEIEER| A L 6 4
4 1 1C6281-52310 HHEER| A L 6 1
5 1 1C7230-52600 2E{H|0]A 1
5-1 1 1C7230-52601 2E[H|0[A 1 F
(A=F100637)
5-2 1 1C7230-52602 2E{H|0[& 1 F
(A=F100775)
6 1 1C7230-52730 MA 1
7 1 1C6600-55200 2+2{(10X15X8 4
8 1 1E4130-74010 240]14(15.2X24X1 1
9 1 1E6460-83400 #1E100 4
10 1 1E8775-84120 FLIS 1 e 8
11 1 1C7230-88011 fUEZSX 7Y 1
11-1 1 1C7230-88012 ME[QY CLT7|0f 1 F
(A=F100637)
12 1 1C7230-88050 B 1
13 1 1C7230-88080 xxtoret 1
14 1 1C7230-88110 xxtoret 1
15 1 1C7240-88150 ZEforet 1
16 1 1C7240-88261 [LIES2%|2t0]0{1.2 1
17 1 1C7240-88270 [LIESz2X|2t0/0] 3.4 1
18 1 1C7230-88280 AT 2(14X86 1
18-1 1 1C7230-88281 AI2(14X86) 1 N
(A=F100582)
19 1 1C7240-88290 RLIES2X|2H0[0] 5.6 1
20 1 1C7240-88301 [UEZx|20/0] 7.8 1
21 1 1C7240-88310 Z0|52100{(3.4 1
22 1 1C7230-88330 90| OfFO| 1
23 1 1C7230-88500 71t 1
24 1 22137-060000 2tM(6 1
25 1 22242-000150 a(15 1
26 1 22272-000080 2(E-8 4
27 1 22272-000080 2(E-8 4
28 1 26014-080202 2E(M8X20 3
29 1 26014-080352 2E(M8X35 2
30 1 26023-040122 LEAH(M4X12 1
31 1 26476-050202 A32(M5X20 3
32 1 24550-015150 HAI(15X15 1 w
(A=F100637)
32-1 1 24550-015200 HAI(15X20 1 F

(A=F100775)

S}
(1)No.5-1, 1

1-1
(2)No.5-2, 32-1

MEZ DK 7HsE.

9l 32= MEZ uX 7tsE.
o

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) 2016 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M58003 S EHXHCHE OCNP5-M58003  Fig.159

; (A)=VP8ODX-KQ (D)=
Fig.159. 2t0|0{7}0| E(ZAILH| 2| (B)= )=
(O)= (F)=
Hz 2 FEdHz =z 2wt
A B (© DO (B) (F)
1 1 1C7230-88950 2tojof7to| = 2
1-1 1 1C7230-88951 2tojof7to| = 2 N
(A=F100002)
2 1 26014-080202 £E(M8X20 2

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2016 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M58003  Fig.160

(D)
(E)

OCNP5-M58003  Of|H| 2 EFRICH & OF7 =

VP80ODX-KQ

(A)
(B)

2| (o Hl

IF

<r

Fig.160.

(F)

©

no

<+

Hio
I+

1of

Hio
I+

HHl
=

1of
il

(@]

A B © @ (B

2 Q

=

OflH] 2 B Y CY

1C7240-91100

1
1
1

[a\]

P NI EEE

1C7150-91300-1
26014-080202

(M8X20

=2HE
==

“Ta) @&

ZHX,

o,
Copyright (C) 2016 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.

, R

Al
(AL

“«x—
—o

, Q7

Al

+e—
—x>

N:=7t



OCNP5-M58003  Of|H| 2 EFRICH & OF7 =

O0CNP5-M58003 Fig.161

Fig.161. OfH| 2 ErXYCH ook o
(C)= (F)=
IR 2E8s =z Pers
A _(B) (©) (D) (B) (A
1 1 1C6730-91252 EFHCHRIX| 2 =233H 16
2 1 1C6900-91500 Of| H| 2 EHXHCH 8
3 1 22137-120000 QkM(12 16
4 1 22217-120000 A2mRLA(12 16
5 1 23061-120035 H| 4 mto| = (12X35 16
6 1 26014-080202 =E(M8X20 16
6-1 1 26013-080202 =E(M8X20 16 N
(A=F100106)
7 1 26688-120002 YHEMI12 16
8 1 22137-080000 2tM(8 16 w

(A=F100106)

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2016 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M58003  Of|H| 2 EFRICH & OF7 = OCNP5-M58003  Fig.162

Fig.162. 2|m & 2y B (B
(O)= (F)=
% A2F

rE
fot
o

Iz

HEUS

1
it}

A B © © € @
1 1 1C6900-91400 L=E R | 1

Fig. 161

Fig. 160

"

Fig. 160

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2016 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M58003  Of|H| 2 EFRICH & OF7 = OCNP5-M58003  Fig.163

Fig.163. SALH e (B
(C)= (F)=
IR 2E8s =z 2wt
A B) () O (B) (A
1 1 1C7150-91220 SAZAHO| 1
2 1 1C6940-91300 ZAME(GP10 1
3 1 22137-120000 QkM(12 1
4 1 22217-120000 A2mRLA(12 1
5 1 26716-120002 HE(M12 1

P Fig. 160
8. >h\/

G

Tl

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2016 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M58003  Of H| 2 EFXHCH & OFHE

Fig.164. OiAQLUE

O0CNP5-M58003 Fig.164

(A)=VP8ODX-KQ (D)=

(B)= (E)=

(©= (A=
ECE ] 2EHz 229 +

A B © @ E 6
1 1 1C7102-07500 FEEPNEEY 4
2 1 1C7121-08501 2 DC 34(7T 2
3 1 1C6560-12200 SA(ERA 2
4 1 1E6250-34560 2E AW6X16 2
5 1 1C7102-92010 Ot74 x| x| cf 2
51 1 1C7102-92011 Ot74 x| x| cf 2 N
(A=F100021)
6 1 1C7102-92020 0t747] 01 (18T 2
7 1 1C€7102-92100 O L E7H 2
8 1 1C7102-92123 atz{otey 2
9 1 1C7102-92161 atz{orey 2
10 1 1C7102-92180 2=y 2
11 1 26014-080202 2E(M8X20 2
12 1 26014-080802 2E(M8X80 4
12-1 1 26106-080752 |2 E(MBX75 4 N
(A=F100402)

13 1 26023-040162 LEAK(M4X16 4
14 1 26476-050202 235(M5X20 6

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) 2016 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M58003  Of|H| 2 EFRICH & OF7 = OCNP5-M58003  Fig.165

i A)=VP80ODX-K D)=
Fig.165. 41|07 o -
(©= (F)=
R REHs #29 +
(A) (B () @) (B (F)
1 1 194300-37570 ~m3 2
2 1 1C6560-92530 AE{ Ot (4 1
3 1 1C6600-92580 2HHE(MS 1
4 1 1C6650-92651 2E(M8X40 1
2 5 1 1C720C-92700 HE{Ot 1

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2016 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M58003  Of|H| 2 EFRICH & OF7 = OCNP5-M58003  Fig.166

Fig.166. OF{X|X|cH B ®-
©= (A=
We  am HEHS 22y ¥
(A _B) © O () A
1 1 1C7230-92300 OF4R| K| CH(L 1
Fig. 164 2 1 1C7102-92310 HEESHO|E R 1

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2016 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M58003  Of H| 2 EFXHCH & OFHE

Fig.167. Oi{ofet

Fig. 168

7(8)

O0CNP5-M58003 Fig.167

(A)=VP80DX-KQ (D)=
(B)= (E)=
(0= (A=
Ws 2EHS 2Eg ¢
(A) B) (O (D) (B) (A
1 1 1C7010-84150 b e 2
2 1 1C7101-92331 oAz (L 1
3 1 1C7101-92341 oAz YR 1
4 1 1C7101-92351 ADYUAET 2
5 1 1C7240-92610 atoret 1
5-1 1 1C7240-92611 Op7{oret L 1 N
(A=F100402)
6 1 1C7240-92630 op7{opet 1
6-1 1 1C7240-92631 Op7{0tet R 1 N
(A=F100402)
7 1 1C7240-92650 i 8 L 1
8 1 1C7240-92660 O7{ch 8 R 1
9 1 1C7150-95622 YAt 1
10 1 22697-320321 2/41(B3.2X3.2 4
11 1 26014-060162 2E(M6X16 2
12 1 26014-080252 22(M8X25 4

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) 2016 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M58003  Of|H| 2 EFRICH & OF7 =

Fig.168. SX*t0t7

OCNP5-M58003 Fig.168

(A)=VP80DX-KQ (D)=

(B)= (B)=

(©)= (F)=
M e HIHS E¥=1c =&

(A) (B) (© (B) (B) (F)

1 1 1C6360-65700 B K| A 10 2
2 1 1C7230-92500 E X0 2
3 1 1C7230-92530 B0 2(10X29X10 4
4 1 1C7230-92540 =4 2
4-1 1 1C7230-92541 o7 2& 2 N

(A=F100162)

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2016 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M58003  Of|H| 2 EFRICH & OF7 = OCNP5-M58003  Fig.169

Fig.169. Ato| =0t ARt o
(0= (A=
IR 2E8s =z 2wt
(A) B) (O (D) (B) (A
1 1 1C726C-26901 Apo| =074 2
2 1 1C727C-92540 Am2OIN 4
3 1 1C732C-92800 AfO|E0IA 8 2
‘% 4 1 1C7100-92900 =2(M8X35 2
N 5 1 22157-080000 ohM(8 4
6 1 22417-200200 g3 2.0X20 2
7 1 26817-080002 a4 E(M8 2
8 1 29311-095000 SELT( 4

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) 2016 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M58003 Hut & HI|ZE O0CNP5-M58003 Fig.170
o

. - A)=VP8ODX-K D)=
Fig.170. EH(QLH) S o
©= (F=
Ws 2EHS 2Eg +g
A B) () O (B) (A
1 3 - 4 1 1 1E9058-97300 B2t O[] 1
li& a0 ) K é] 2 1 1C7110-95681 BE(SIE 1
AL [@l‘::% [ADD = 31 1C723095900  @E(els 1
2 =l 31 1 1C7230-95901 mH(9l3 1 N
° (A=F100402)
[ADD |§*' | hd &] 4 1 1C7110-95691 BE(Fo| 1
5 6 41 1 1C7110-95692 BEK(Fol 1 N
— A=F100402
ngélﬁtl [ADDlz |‘:l#‘] 5 ( 1 1C7)230-95800 ERICENERE 1
8 51 1 1C7230-95801 HE( =029/ 1 N
. (A=F100071)
[ADDN‘ . m] 52 1 1C7230-95802 ECENELE 1 N
(A=F100402)
6 1 1C7110-95701 N ICER] 1
7 1 1C7110-95611 BE(eHN 1
7.1 1 1C7110-95612 NS 1 N
(A=F100402)
8 1 1C7110-95671 BE(AREEAT 1
9 1  1C7150-95781 o 1
91 1 1C7150-95782 wEH (el K 1 N

(A=F100402)

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2016 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



O0CNP5-M58003 Fig.171

OCNP5-M58003 mm & =[|E
Fig.171. 2Oi= B (B
(O)= (F)=
IR 2E8s =z 2wt
(A) (B) (© (B) (B) (F)

1 1 192010-09050 Zuj7| 1

2 1 1C6121-98100 SHEFEHL 1

3 1 23061-120300 H| 1o Z(12X300 1

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2016 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



O0CNP5-M58003 Fig.172

OCNP5-M58003 mm & =[|E
Fig.172. 2CHZ(HEZ|H) S o
(€)= (A=
#s o 2EHS 2Eg ¢
(A) B (O (O (B) (B
1 1 1C6710-82740 E7| 32

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2016 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



O0CNP5-M58003 Fig.173

OCNP5-M58003 I+ & E[C|=
Fig.173. SE(AEXEA0|X]) At .
(C)= (F)=
IR 2E8s =z Pers
A _(B) (©) (D) (B) (A
1 1 1C7230-96100 AR ZRHAH0|X[(18-20 1

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2016 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M58003 T} & HC{Z

Fig.174. SHE(ZAIY

0CNP5-M58003 Fig.174
(A)=VP80DX-KQ (D)=
(B)= (E)=
(©)= (F)=

2F

2-1

Mz g HEHS BEy =8
(A) (B) (© (B) (B) (F)
1 1 1C7230-68260 T, S| E 6X29 2
2 1 22417-160120 2atE 1,6X12 2
2-1 1 1C6281-52310 BHS EEX| A T 6 2 S
(A=F100029)
Al

Ni 55 AL, Q7 E5 4, R7 =5

(AL

,

S B AL, WiEDE, Z:HIA, FAESE, KgdE
Copyright (C) 2016 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



O0CNP5-M58003 Fig.175

OCNP5-M58003 Qut & HCHZ
. - - (A)=VP8ODX-KQ (D)=
Fig.175. 2H{Z(=2x (B)= )=
©)= G
ws o REus 259 e
(A B © © € (¢
1

£

1 1 1C6900-96400 =23

/0‘

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2016 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M58003 Hut & HI|ZE OCNP5-M58003 Fig.176

. =/ 1T — (A)=VP80DX-KQ (D)=
Fig.176. RHE(FAIT2) (B)= (B)=
©= =

A2F

A B © © € @

A 2E8s

i
[ils}
ol

1 1 1C7102-66912 g 16

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2016 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M58003 Hut & HI|ZE O0CNP5-M58003 Fig.177

Fig.177. AT B (6
(€)= (F=
g oo 2EHS 22y +8
(A) (B) (© (B) (B) (F)
1 1 0A122-K00501 AFEH YA 1
1-1 1 0A122-K00502 AFBH YA 1 N
(A=F100011)
1-2 1 0A122-K00503 AFB M YA 1 R
(A=F100047)
1-3 1 0A122-KO0054 AL MY 1 N
(A=F100402)
1-4 1 0A122-KO0055 AHBE YA 1 N

(A=F100677)

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2016 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M58003  A|H| 7| OCNP5-M58003  Fig.178

H A)=VP80DX-K D)=
Fig.178. RLUHMZQIE AN o
(O)= (F)=
Mo o HEMS =Eo ~at
(A) (B) (© (B) (B) (F)
1 1 1C7200-27300 FUHHERIERS 1
2 2 1C6700-33030 o 2
3 2 22242-000200 (20 2
4 1 1S6560-60600 =7 1
Fig. 185
<
)
— 1
N
@)
4

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) 2016 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M58003  A|H| 7| OCNP5-M58003  Fig.179

Fig.179. AlH|7|Z3 Q= Z(1) At .
(C)= (F)=
IR 2E8s =z Pers
A _(B) (©) (D) (B) (A
1 1 1A1490-40540 0| 1™ =180 2
2 1 26014-080162 =2E(M8X16 2
3 1 26014-080202 =E(M8X20 8
4 1 26014-080452 =E(M8X45 2
5 1 1C6670-68500 =E(M6X16 8 w
(A=F100162)
6 1 1C6670-68500 =E(M6X16 4 w

(A=F100691)

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2016 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M58003  A|H|7| &

Fig.180. AlH|7|Z2|8E(2)

(A)=VP8ODX-KQ
(B)=

OCNP5-M58003 Fig.180

12 ®

4

©= (F=

ECE ] 2EHz 229 +
AW B © ©® E 6
1 1 1A1490-40540 ofo|oj 1180 1
2 1 1A1490-40540 2fooj 1M E180 4
3 1 1A1490-40540 20|oj 1M E180 1
4 1 194440-51620 Y= 1 z
(A=F100162)

5 1 156240-73100 LEAH(M6X16 16
6 1 1S6240-73111 SHUX|IHE(M6 16
7 1 156240-74200 °kM(6 SUS 1
8 1 156240-74200 *tM(6 SUS 1
9 1 26014-080202 2E(M8X20 4
10 1 26014-080202 2E(M8X20 5
11 1 26014-080202 =E(M8X20 2

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2016 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M58003  A|H|7| &

Fig.181.

2 2E8s

i
[ils}
ol

(A)=VP8ODX-KQ
(B)=
(O)=

O0CNP5-M58003 Fig.181

2F

A B © © € @
1

1 156880-06051 #HETAHO|
1 156880-06052 #HzTAEO| F
(A=F100454)
1 156880-06053 F=72H0| N
(A=F100616)
1 156880-06053-1 3= AH|0| S
(A=F400001)
1 756888-06021 229 PL, KPQ
1 756888-06022 229 PL, KPQ N
(A=F102694)
1 756927-06280-1 229, PLKR S
(A=F400001)
3 1 1S6480-06100 ZHxZM 1
4 1 156560-06300 CEBEH 2
5 1 156880-06350 g29amy 1
6 1 156480-62430 LEAK(4X10SUS 4
7 1 156880-06210 22953 1 w
(A=F100454)
1 156880-06230 Z3AH 0N w
(A=F100454)
1 26014-060162 2E(M6X16 w
(A=F100454)
1 156880-06900 zZAZYD
1 156880-06950 22z, TN PLP N
(A=F103078)
1 1S6561-95701 YEH(HAZFO|

[ fin

F L AHIZIR[EAIZ7]]E Fig 2102 71HYEO|2 7Y
(1)No.7, 8 X 9= MEZ X 7+
(2)=% 44=No.1-2 : YANMAR =}0|E, No.1-3 : YANMAR =Z2|0/Q }0|E,
(3)M¢=No.2-1 : YANMAR =0|E, No.2-2 : YANMAR Z2|0|¢f 3}0|E.

Ni 55 &L, Qi3 85 Al R 25 AL S 85 Al WiED, ZHX, FAESSE, Keged

Copyright (C) 2016 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M58003  A|H| 7|t
Fig.182. HEEQL|E

SPARE PARTS

rE

fot
Hr
]
02

O0CNP5-M58003  Fig.182
(A)=VP80DX-KQ (D)=
(B)= (E)=
(©)= (F)=

2F

[n:]
i)

U

r

A B © © € @
1

1

H|D

(V)zAU=SH

O HBORL SEF2 Y4 Qg

0|7 DY HEI WA AT HBE UESE DHHYAIL,
Q=88 H=se
ZYHO| 17| 1Y HHE Yes| SHX| YO 0Y7|7 BY HSEX ¥
23| Bol (f2IYAM DRE

Ni 55 &L, Qi3 85 Al R 25 AL S 85 Al WiED, ZHX, FAESSE, Keged

Copyright (C) 2016 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M58003  A|H|7| &

Fig.183. MZ=

E:Q— 1(10)

(14) (26)

K

OCNP5-M58003 Fig.183

Hl o
= 1 AHIZIS[AAIE7]]E Fig 2100 7| BT 7|

(A)=VP80ODX-KQ (D)=
(B)= (E)=
(O)= (F)=
IR 2E8s =z 2wt
(A) (B) (© (B) (B) (F)
1 1 1J3999-07000 = 100B 1
2 1 156888-07200 moluf M 8 1
2-1 1 156888-07201 m ol 8 1 S
(A=F101249)
2-2 1 156888-07202 moluf M 8 1 N
(A=F101890)
2-3 1 156888-07203 ol QA 8 1 N
(A=F102534)
3 1 156888-07302 2=2uiM F(8 1
3-1 1 156888-07303 22U MF(8 1 N
(A=F101116)
32 1 156888-07304 EEHIM 8 1 N
(A=F101524)
4 1 156888-07390 i M7E 1
5 1 1C7102-07500 L EEESTR 2
5-1 1 1C7102-07500 ofo| 3= AQ%| 1 K
(A=F100616)
6 1 156888-07500 HEEQLE 1
7 1 156560-07600 H| 2 2H M A 8
10 1 1E5001-53350 ofojojie 1
11 1 129927-77920 220 1
12 1 1K1140-82500 213|0|(ACM13211M01 2
12-1 1 1E9256-82600 22} 0|(ISO 20A) 2 R
(A=F102494)
13 1 1E8490-84130 ESUT 7
14 1 1E6102-84970 Qto]0| Y =140 9
14-1 1 1E6102-84970 Q0|0 T YW =140 11 K
(A=F100419)
15 1 22213-060000 Am2ON(6 8
16 1 26014-060204 2E(M6X 20 2
17 1 26014-060204 =2E(M6X 20 2
18 1 26023-040202 LIAH(M4X20 2
18-1 1 26023-040202 LEAK(M4X20 1 K
(A=F100616)
19 1 26713-060002 L E(M6 8
20 1 26717-040002 HE(M4 2
20-1 1 26717-040002 HE(M4 1 K
(A=F100616)
21 1 26717-060002 L E(M6 2
22 1 156480-06350 g229agxany 1 w
(A=F100616)
23 1 156880-07220 Hi A 1 w
(A=F100616)
23-1 1 156880-07221 Hi A 1 R
(A=F101076)
23-2 1 156880-07221 B A 1 z
(A=F101249)
24 1 1E8915-81450 R EEESTE] 1 w
(A=F100616)
25 1 26023-030162 LIAK(M3X16 2 w

(A=F100616)

Ni 55 &L, Qi3 85 Al R 25 AL S 85 Al WiED, ZHX, FAESSE, Keged
++ CONTINUE ++

Copyright (C) 2016 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M58003  A|H| 7| OCNP5-M58003  Fig.183

H X K= (A)=VP80DX-KQ (D)=

Fig.183. T&E (B)= (B)=

(©)= (F=

Ha R fEHZ =z Pers
A B © ©® B @
Q_‘ {10 26 1 1E6102-84960 0|0 nE#E250 3
(14) (26)

Hl D *e— Al Qi X AL ORI ST Al Qi e K = I HESS KA
7 1 AJH|7|2[AAIE7|]E Fig 2109] 7| Mol 7| N7 55 A, Q7 555 4, R7 25 A, s 85 A, WiEDL, Z2HAXK, FRAESE, K383

Copyright (C) 2016 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M58003  A|H| 7| OCNP5-M58003  Fig.184

] - (A)=VP8ODX-KQ (D)=
Fig.184. HzEg/XN (B)= )=
(©= (F)=
Ha 2 2EHs =z Pers
(A B © O () A
1 1 156560-07700 H22g34M 4
2 1 156240-62350 23 ]7(M3X10 8
3 1 24341-000200 02/(1AS20.0 4
Fig. 210 SR
?/-
!
Fig.210
| _
7 1 AJH|7|2[AAIE7|]E Fig 2109] 7| Mol 7| N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA

Copyright (C) 2016 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M58003  A|H|7| &

Fig.185. OHE+S

OCNP5-M58003 Fig.185

(A)=VP80DX-KQ (D)=
(B)= (E)=
(©)= (F)=
IR 2E8s =z 2wt
A B (© DO (B) (F)
1 1 1N3300-25100 Z0lE 6004 1
2 1 1C6900-38730 BiEE REX] A (12 1
3 1 1S6880-61010 TSHOIA A 1
3-1 1 1S6880-61011 TSHOIA A 1
(A=F100576)
4 1 1S6880-61020 TSH0A B 1
4-1 1 1S6880-61021 +&70|~ B 1
(A=F100576)
5 1 1S6880-61060 2T 2(4X52 1
6 1 1S6880-61100 HetZY 0| Exy) 1
7 1 1S6880-61200 Op&HE 120 1
8 1 1S6880-61300 U= 1
8-1 1 1S6880-61301 OFREAERY 1
(A=F100454)
8-2 1 1S6880-61302 O E20|E OIRE 1
(A=F101116)
9 1 1S6880-61350 1= 1
10 1 1S6880-61510 PEES 1
11 1 1S6880-63130 7|0 10T 1
12 1 1S6880-63160 7|0f 22T 1
13 1 1S6240-81340 =E(M6X20 4
13-1 1 1S6240-81340 2E(M6X20 8
(A=F100576)
14 1 1S6880-81950 2E(M8X25 4
14-1 1 1S6880-61170 =E(M8X30 4
(A=F100576)
15 1 22137-120000 2tM(12 1
16 1 22242-000120 (12 1
17 1 22242-000200 (20 1
18 1 22242-000200 (20 1
19 1 22252-000280 (28 3
20 1 24104-060014 =H|0{2(6001UU 4
21 1 24104-060044 =H|0{ 2l(6004UU 1
22 1 24104-060044 EH|0{ (6004UU 1
23 1 24421-122807 Q2 UA|Y(TC122207 2
24 1 26016-060164 =E(6X16 W/L.W. 3
24-1 1 26013-060162 =E(M6X16 3
(A=F102494)
25 1 26713-060002 HE(M6 4
(A=F100576)
26 1 26717-060002 HE(M6 3
(A=F101116)
27 1 27260-280000 £2{2(28 1
28 1 23414-080000 7k 7(8X1.0 1
(A=F100576)
29 1 26116-080122 ZUX|2E(MBX12 1
(A=F100576)
30 1 1S6880-61910 E0|E(XF) 2

Hl o
= 1 AHIZIS[AAIE7]]E Fig 2100 7| BT 7|

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) 2016 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M58003  A|H|7| &

Fig.186. E#0|~

OCNP5-M58003 Fig.186

(A)=VP80ODX-KQ (D)=
(B)= (E)=
(O)= (F)=
ECE ] 2EHz 229 +
(A) (B) (© (B) (B) (F)
1 1 194555-56890 a=z3(15 8
2 1 156880-62010 E70|A(4 8
3 1 156880-62030 z3 8
3-1 1 156880-62200 %3 8 S
(A=F400001)
4 1 156880-62040 E5X40 8
5 1 156560-62060 27 0| AAFO| S 71 8
5-1 1 156880-62210 =07 0| A7 H 8 S
(A=F400001)
6 1 156560-62400 HIESZETEN] 8
7 1 156480-62950 2824 8
8 1 1C6670-68500 2E(M6X16 16
9 1 22853-300061 LEAK(3.0X6 16
10 1 26713-060002 HE(M6 16

H|D

1 AH|7|R[MA|Z7(|]E Fig 2102] 7|8 FTo|=
(1)44=No.3 2 5 : YANMAR %}0|=, No.3-1 &

71y
5-

|
1: YANMAR =Zz2|0|¢ 30| E,

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) 2016 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M58003  A|H|7| &

Fig.187. Z#|0|A (et

O0CNP5-M58003 Fig.187

(A)=VP80DX-KQ (D)=

(B)= (E)=

(€)= (F=
IR 2E8s =z 2wt

(A) (B) (© (B) (B) (F)
1 1 156880-62100 E7|0| (3t 8
1 156880-62251 ikl 8
2-1 1 156880-62252 2 8 N
(A=F101979)

3 1 1S6560-62300 S| 8
4 1 156880-62321 Hramy 8
5 1 156240-62350 A3E(M3X10 16
6 1 1S6560-62350 LEAH(6X12 8
7 1 156880-62350 Ama(sg 8
8 1 156560-63160 Amazg 8

H3
F L AHIZIR[EAIZ7]]E Fig 2102 71H Y EO|27Y

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2016 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M58003  A|H| 7| OCNP5-M58003  Fig.188

. A)=VP80DX-K( D)=
Fig.188. HAIZ An ®-
©= (A=
Ws BEHS HEY 2
(A B © (@) E) ¢
1 1 156560-62200 78 (4 8
2 1 156560-62210 EHAIE( 8
3 1 156560-62220 E718i(st 8
4 1 156560-62230 E7{yAmY 8
5 1 156240-62240 A8AE 8
Fig. 189

[ fin _ = _ .
F : AlBI7IR[AAI7]]E Fig 2109 JIHg RIS NT S5 Q7 IS A RTS8 S5 A WL ZEIN, RAESSE, KegEd

Copyright (C) 2016 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M58003  A|H|7| &

Fig.189. E75(A)

OCNP5-M58003 Fig.189

L

(A)=VP8ODX-KQ (D)=
(B)= (E)=
(©= (A=

ECE ] 2EHz 229 3

AW B © ©® E 6

1 1 156004-61190 gatelesd 1

2 1 1S6000-61201 B 7]0f 16 1

3 1 156560-61200 B 7] 0i(16 1

4 1 1S6000-61220 HEEN 1

5 1 156000-61220 EEEN 1

6 1 156000-61220 A 1

7 1 156000-61240 71(4x7 1

8 1 156880-62150 EUR| LA 1

9 1 156880-62450 e V) 1

10 1 156880-62511 HEE N 1

1 1 156880-63100 £78% 1

12 1 1C6710-83270 2 YA U(VB162404 1

13 1 22242000120 2(12 1

14 1 24430-122204 2UAIU(VC122204 1

H| 1

F L AHIZIR[EAIZ7]]E Fig 2102 71H Y EO|27Y

Ni 55 &L, Qi3 85 Al R 25 AL S 85 Al WiED, ZHX, FAESSE, Keged

Copyright (C) 2016 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M58003  A|H|7| &

Fig.190. £75(B)

Fig. 186

17
8 —\®

&L

Fig 193

OCNP5-M58003  Fig.190

(A)=VP8ODX-KQ (D)=
(B)= (E)=
(©= (A=

ECE ] 2EHz 229 3

AW B © ©® E 6

1 1 1S6000-61201 B 7]0f 16 1

2 1 1S6560-61200 B 7]0i(16 1

3 1 156000-61220 LB 24 1

4 1 1S6000-61220 HEEN 1

5 1 156000-61220 EEEN 1

6 1 156000-61240 71(4X7 1

7 1 156880-62150 EUR| LA 1

8 1 156880-62520 HEE:] 1

9 1 156880-63100 £78% 1

10 1 156880-63301-1  EZ2i%l A 1

1 1 156880-63630 232(1.6X40 1

12 1 1C6710-83270 2 YA U(VB162404 1

13 1 22137-120000 2kA(12 1

14 1 22242000120 (12 1

15 1 22351-040025 2328 4.0X25 2

16 1 24430-122204 2UAIU(VC122204 1

17 1 24430-122204 QUAAY(VC122204 1

H| 1

F L AHIZIR[EAIZ7]]E Fig 2102 71H Y EO|27Y

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2016 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M58003  A|H|7| &

Fig.191. £E75(C)

ig.194

O0CNP5-M58003 Fig.191

(A)=VP8ODX-KQ (D)=
(B)= (E)=
(©= (A=

ECE ] 2EHz 229 3

AW B © ©® E 6

1 1 1S6000-61201 B 7]0f 16 1

2 1 1S6560-61200 B 7]0i(16 1

3 1 156000-61220 LB 24 1

4 1 1S6000-61220 HEEN 1

5 1 156000-61220 EEEN 1

6 1 156000-61240 71(4X7 1

7 1 156880-62150 EUR| LA 1

8 1 156880-62450 EEEESY) 1

9 1 156880-62530 Y= C 1

10 1 156880-63100 E7E% 1

1 1 156880-63301-1  EZ2i%l A 1

12 1 156880-63630 232(1.6X40 1

13 1 1C6710-83270 29UA|U(VB162404 1

14 1 22137-120000 2kA(12 1

15 1 22242-000120 (12 1

16 1 22351-040025 2T2H 4,0X25 2

17 1 24430-122204 QUAAY(VC122204 1

18 1 24430-122204 YA U(VC122204 1

H| 1

F L AHIZIR[EAIZ7]]E Fig 2102 71H Y EO|27Y

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2016 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M58003  A|H|7| &

Fig.192. £75(D)

Fig 193

9

O0CNP5-M58003 Fig.192

(A)=VP8ODX-KQ (D)=
(B)= (E)=
(©= (A=

ECE ] 2EHz 229 3

AW B © ©® E 6

1 1 156004-61190 gatelesd 1

2 1 1S6000-61201 B 7]0f 16 1

3 1 156560-61200 B 7] 0i(16 1

4 1 1S6000-61220 HEEN 1

5 1 156000-61220 EEEN 1

6 1 156000-61220 A 1

7 1 156000-61240 71(4x7 1

8 1 156880-62150 EUR| LA 1

9 1 156880-62450 e V) 1

10 1 156880-62540 HEE N 1

1 1 156880-63100 £78% 1

12 1 1C6710-83270 2 YA U(VB162404 1

13 1 22242000120 2(12 1

14 1 24430-122204 2UAIU(VC122204 1

H| 1

F L AHIZIR[EAIZ7]]E Fig 2102 71H Y EO|27Y

Ni 55 &L, Qi3 85 Al R 25 AL S 85 Al WiED, ZHX, FAESSE, Keged

Copyright (C) 2016 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M58003  A|H|7| &

Fig.193. £75(E)

Fig. 190

OCNP5-M58003 Fig.193

(A)=VP80DX-KQ (D)=
(B)= (E)=
(©)= (F)=

IR 2E8s =z Pers

A B (© DO (B) (F)

1 1 1S6000-61201 H'4>7|0f 16 4

2 1 1S6560-61200 H|*47|0{(16 4

3 1 1S6000-61220 Ze{RA| 4

4 1 1S6000-61220 Ze{RA| 4

5 1 1S6000-61220 Ze{RA| 4

6 1 1S6000-61240 7|(4X7 4

7 1 1S6880-62150 ERNEN 4

8 1 1S6880-62450 LEEES Y] 4

9 1 1S6882-62521 YHXE 4

10 1 1S6880-63100 7= 4

11 1 1C6710-83270 QU Y(VB162404 4

12 1 22242-000120 (12 4

13 1 24430-122204 U Y(VC122204 4

14 1 24430-122204 AU Y(VC122204 4

H| 1

F L AHIZIR[EAIZ7]]E Fig 2102 71H Y EO|27Y

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2016 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M58003  A|H|7| &

Fig.194. AlH|7|7E

Fig. 193

O0CNP5-M58003 Fig.194

(A)=VPBODX-KQ (D)=
(B)= (E)=
(O)= (F)=
IR 2E8s =z 2wt
(A) (B) (© (B) (B) (F)
2 1 1C6900-38730 B BER| A (12 1
4 1 156880-63040 7l0f 52T 1
5 1 156880-63070 7|01 40T 1
14 1 1C6670-68500 2E(M6X16 2
16 1 1C6860-83310 A0 M(12X32X1 1
17 1 22137-120000 oHM(12 1
20 1 22372-080000 HHHEIER| A L 8 1
20-1 1 1C6900-38730 BB HER| A (12 1 R
(A=F101116)
24 1 156880-60200 EEEIEES] 1

H3
F L AHIZIR[EAIZ7]]E Fig 2102 71H Y EO|27Y

Ni 55 &L, Qi3 85 Al R 25 AL S 85 Al WiED, ZHX, FAESSE, Keged

Copyright (C) 2016 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M58003  A|H| 7|
Fig.196. Z=EX|E2{X|

Fig. 189

Fig 186

Fig. 189

OCNP5-M58003 Fig.196

(A)=VP80DX-KQ (D)=
(B)= (E)=
(O)= (F)=

IR 2E8s =z 2wt

AW B © @ E 6

1 1 1S6240-61430 2t0[ 4 (12X19X1 16

2 1 156240-62350 23 3(M3X10 16

3 1 156480-63320 L 8

4 1 156560-63390 kLR 8

5 1 156560-63400 zg 8

6 1 156560-63552 oref 8

7 1 1S6560-63600 HAIL 8

8 1 1S6560-63610 2AR 8

9 1 22351-030016 2x T 3.0X16 8

H| 1

F L AHIZIR[EAIZ7]]E Fig 2102 71H Y EO|27Y

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2016 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M58003  A|H| 7| OCNP5-M58003  Fig.197

Fig.197. ZEx|au (y=vponocQ @
(C)= (F)=
IR 2E8s =z Pers
A ® © (O E ©
1 1 194990-22040 HE(M6 8
2 1 156880-63500 SN 8
3 1 156560-63533 HEYOIE 8
4 1 156560-63540 kL] 8
5 1 22272-000040 2(E- 4 8
6 1 26116-060122 EUX|EE(M6X12 8
o N %25 AL QT 55 A, R Y5 AL S 85 AL WEDL ZEX, FAESE, KAz

F 1 AH7|R[HAZ7]]= Fig 2109 7|4 YEo|= 7|
Copyright (C) 2016 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.




OCNP5-M58003  A|H|7| &

OCNP5-M58003 Fig.198

Fig.198. |LIE=2{x|2to|of St (6
(©)= (F)=
IR 2E8s =z 2wt
(A) (B) (© (B) (B) (F)
1 1 1C7121-08501 2E DC 34(7T 1
2 1 1C6281-52310 WHE K| AT 6 4
3 1 1C6281-52310 BHE S| AT 6 4
4 1 1C7230-52600 2E 0|~ 1
4-1 1 1C7230-52601 2E{H|0]A 1 F
(A=F102419)
42 1 1C7230-52602 DEH0|A 1 F
(A=F102734)
5 1 1C7230-52730 A 1
6 1 1C6600-55200 Z+24(10X15X8 4
7 1 156888-63760 oto|ojEfo| 1
8 1 156888-63851 20| 0i(8B 1
9 1 156888-63861 240|0{(8G 1
10 1 156888-63871 2+0|0f(8W 1
11 1 156888-63881 240] 0f(8Y 1
12 1 1E4130-74010 2}0]L(15.2X24X1 1
13 1 1C7230-88011 |UEZ*X7|0f 1
13-1 1 1C7230-88012 ME{ QU CLT7|0f 1 F
(A=F102419)
14 1 1C7230-88050 ZEfort 1
15 1 1C7230-88080 ZEtopet 1
16 1 1C7230-88110 ESIET 1
17 1 1C7240-88150 ESIET 1
18 1 22242-000150 (s 1
19 1 22272-000080 2U(E-8 4
20 1 22272-000080 2(E-8 4
21 1 22417-160120 28 1.6X12 4
< 22 1 26014-080352 2=(M8X35 2
22-1 1 26014-080402 22(M8X40 2 N
) ” ) 2 1 / (A=F101617)
L( } 23 1 26023-040122 LEAK(M4X12 1
L( Jﬂ 24 1 26476-050202 A38(M5X20 3
jﬂ% M \ 25 1 24550-015150 £A|(15X15 1 w
Fig. 196 - ( (A=F102419)
Q/ 25-1 1 24550-015200 R A|(15X20 1 F
Fig. 196

% 196

(A=F102734)

2 21

=

Ag.lgﬁ

i}
1 AH|Z|R[HAIZ7|]E Fig 2109 7|HEHe|= 7|
.

(1)No.4-1, 13 -1 2 25= ME=2 T 75,
(2)No.4-2, 25-12 HEZ T 7hset,

Ni 55 &L, Qi3 85 Al R 25 AL S 85 Al WiED, ZHX, FAESSE, Keged

Copyright (C) 2016 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M58003  A|H| 7|
Fig.199. A[H[Z=7

OCNP5-M58003 Fig.199

(A)=VP80ODX-KQ (D)=

(B)= (E)=

(O)= (F)=
ECE ] 2EHz 229 +

(A) (B) (© (B) (B) (F)
1 1 156480-62430 LEAK(4X10SUS 2
2 1 1E5200-63620 Ama(8H 2
3 1 156880-64050 E-EEN 1
4 1 156880-64090 Al94(10.5X22X1 1
5 1 156880-64101 EZSPN-TES-] 1
6 1 156880-64201 AmeEI R 1
6-1 1 156880-64202 MEYESEY 1 N
(A=F102494)
7 1 156880-64271 MEEZ0|E 1
8 1 156880-64290 =3t 1
9 1 156560-64750 &70| 1
10 1 22137-080000 oM (8 1
11 1 22137-080000 °tM(8 1
12 1 22137-100000 °FM(10 1
13 1 22272-000060 2(E- 6 1
14 1 24311-000080 02(1AP8.0 1
15 1 24311-240100 OZ/(1AP10A 1
16 1 24311-240100 02/(1AP10A 1
17 1 26018-060124 =2E(M6X12 1
17-1 1 26014-060122 =2E(M6X12 1 R
(A=F102494)

18 1 26716-080002 L E(M8 1

H| 1

F L AHIZIR[EAIZ7]]E Fig 2102 71H Y EO|27Y

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) 2016 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M58003  A|H|7| &

Fig.200. Op&r=2ix|

OCNP5-M58003  Fig.200

(A)=VP80DX-KQ (D)=

(B)= (E)=

(0= (A=
Ws 2EHS 2Eg ¢

(A) B) (O (D) (B) (A
1 1 1E1060-35171 ZHEFO| 1
11 1 1E1060-35172 EZES I 1 N
(A=F101617)

2 1 156480-62430 LEAH(4X10SUS 2
3 1 1S6880-64411 Sex =g 1
4 1 156880-64461 D EEREL] 1
5 1 22137-120000 tM(12 2
6 1 22242-000120 (12 1
7 1 24311-000120 O%(1AP12.0 2

H| 1

F L AHIZIR[EAIZ7]]E Fig 2102 71H Y EO|27Y

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2016 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M58003  A|H| 7| OCNP5-M58003  Fig.201

. x~ A)=VP80DX-K D)=
Fig.201. D2z B (6
(0= (A=
Ws 2EHS REgy +g
(A) B) (O (D) (B) (A
1 1 1S6880-64501 e[ 8
11 1 1S6880-64530 zHato| =24 8 N
(A=F101116)
2 1 1S6560-64910 C[EE-FS L 8
1
Hl _
= ;W72 [AAE7]]E Fig 2102 7|H 2 me| 572 NT 55 8, Q7 55 4L R334, s 55 A, WD ZIHIK, RAESE, Kirg#E

Copyright (C) 2016 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M58003  A|H| 7| OCNP5-M58003  Fig.202

Fig.202. ZQIEZ2{X| (A1=VPBODX-KQ ©-
(B)= (B)=
(©)= (F)=
M e HIHS E¥=1c =&
(A) (B) (© (B) (B) (F)
1 1 156880-64811 Sy L 1
2 1 156880-64861 ZaX3H R 1
3 1 156880-64940 ZUX|RA 2
4 1 22137-060000 2N (6 2
5 1 22417-160160 231 1.6X16 2
Clinl _
N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA

F 1 AH7|R[HAZ7]]= Fig 2109 7|4 YEo|= 7|
Copyright (C) 2016 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.




OCNP5-M58003  A|H|7| &

Fig.203. 27|43

OCNP5-M58003  Fig.203

(A)=VP80DX-KQ (D)=

(B)= (E)=

(O)= (F)=
IR 2E8s =z Pers

A B © ©® E 6
1 1 156880-62300 SAZQE 8
2 1 1C6670-68500 2E(M6X16 2
3 1 156888-71000 LSEER 1
4 1 1S6560-71100 oo g3mg 2
5 1 156880-71300 UMEERE N 1
5-1 1 156880-71301 L EEE N 1 N
(A=F100616)

6 1 1S6560-74011 37|1FYF 7
7 1 156560-74030 3714378 1
8 1 1S6567-74050 dEEAIgZxg 1
9 1 156880-81560 2E(M6X35 8

H| 1

F L AHIZIR[EAIZ7]]E Fig 2102 71H Y EO|27Y

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2016 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M58003  A|H| 7| OCNP5-M58003  Fig.204

Fig.204. =2 e o
(©= F=
IR 2E8s =z Pers
A B (© DO (B) (F)
1 1 1S6888-72001 D AXE 8 1
1-1 1 1S6888-72002 Dy AXE 8 1 N
(A=F101807)
1-2 1 1S6888-72003 Dy AXRE 8 1 S
(A=F400001)
2 1 1S6880-72990 =8
3 1 1S6560-81691 2™ = CKN-05 2 w

(A=F103058)

H|D

T AHIZIR[HAIZ7]]E Fig 2109 7MY Eol= 7Y

(1)=% MAt=No.1-1 : YANMAR 2}0|=, No.1-2 : YANMAR Z2|0|¢f 3jo|£. N 5o o Qi 5 AL Rie I AL S 55 AL WeEO Z2HIK, RAESE, KegEad

Copyright (C) 2016 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.




OCNP5-M58003  A|H| 7| OCNP5-M58003  Fig.205

Fig.205. ExZ3Y At .
(€)= (A=
Ws 2EHS 2Eg ¢
(A) B (O (O (B) (B

1 1 156888-77011 EESHESE N 1

11 1 1S6888-77011-1  majel of4=23], SUB 8L 1 s
(A=F400001)

2 1 156888-77051 EES-LHESTE: 1

2-1 1 1S6888-77051-1 B2xroef =g 8R 1 S
(A=F400001)

3 1 156888-77600 R ES - 1

3-1 1 156888-77600-1 R ES - 1 S
(A=F400001)

4 1 156888-77650 ELTESIE:Y 1

4-1 1 156888-77650-1 mydxg R 1 S
(A=F400001)

5 1 156240-81340 2E(M6X20 8

6 1 156240-81340 2E(M6X20 2

7 1 156880-81570 2E(M6X30 16

i}
7= 1 AlH7|R[AAIS7]]E Fig 2102 7| BEo|S 7|2 N *25 4 QT 5 AL RT S AL S3 S5 AL WiEDL ZHA, FAESS, KAaDu

(1)=% MA=No.1,2, 3 2L 4 : YANMAR 10|, No.1-1, 2-1, 3-1 % 4-1 : YANMAR =2|0/Q 3}0|=.,

Copyright (C) 2016 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M58003  A|H|7| &

Fig.206. 2=

Fig. 180

OCNP5-M58003  Fig.206

(A)=VP80ODX-KQ (D)=

(B)= (B)=

(O)= (F)=
Ws 2Eus REgy =g

(A) (B) (© (B) (B) (F)

1 1 156480-73010 Sem| 1
2 1 156480-73020 =2EmR 1
3 1 156480-73050 (N 3
4 1 156480-73060 =2e3(R 3

1 \
Fig. 180/

Hl o
= 1 AHIZIS[AAIE7]]E Fig 2100 7| BT 7|

Ni 55 &L, Qi3 85 Al R 25 AL S 85 Al WiED, ZHX, FAESSE, Keged

Copyright (C) 2016 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M58003  A|H|7| &

Fig.207. =2 & X

Fig. 203

bl 1]
%@‘L; o @x

2-1

“

O0CNP5-M58003  Fig.207

(A)=VP80DX-KQ (D)=
(B)= (E)=
(©)= (F)=
IR 2E8s =z 2wt
A B (© DO (B) (F)
1 1 1C6320-05700 Hij 454 =TC200 8
2 1 1A1490-40540 0|0 17YHHE180 2
2-1 1 1A1490-40540 0|0 17YeH =180 4 K
(A=F101116)
3 1 1S6888-74050 g2x 8
4 1 1S6888-74100 =2(32X 980 4
4-1 1 1S6888-74110 S2A(32X 930 4 S
(A=F101116)
4-2 1 1S6888-74111 S2(32X 930 4 R
(A=F101762)
4-3 1 1S6888-74112 S2A(32X 930 4 N
(A=F102494)
5 1 1S6888-74110 ZA(32X 930 4
5-1 1 1S6888-74120 ZA(32X 900 4 S
(A=F101116)
5-2 1 1S6888-74121 ZA(32X 890 4 R
(A=F101762)
5-3 1 156888-74122 ZA(32X 890) 4 N
(A=F102494)
6 1 1S6480-74140 HEFQIE 1
6-1 1 1S6480-74140 HEFQIE 2 K
(A=F101116)
7 1 1S6880-74151 SAREA 8
8 1 1S6888-74200 SUHEREEZRE 8
9 1 1S6560-74222 LXt=QIE 3
10 1 1S6560-74232 TAZEQE 6
11 1 156888-74250 ZRIERX 8
11-1 1 156888-74260 ZOERX 8 S
(A=F101116)
12 1 1S6480-74280 £x32g 8
13 1 1E6150-83910 s =195 8
14 1 23061-150060 H| 21to| Z(15X60 2
15 1 23061-150140 H| 2 mo| = (15X140 1
16 1 23061-150175 bl 4mto| =(15X175 3
17 1 23061-150295 H| 4mto| =(15X295 1
18 1 23061-150400 H| 2 Io| = (15X400 2
19 1 1S6888-74070 SxRYXRY 2
20 2 1S6888-74080 FH(2X4X30 2
21 2 156888-74090 Bxg 2

Hl o
= 1 AHIZIS[AAIE7]]E Fig 2100 7| BT 7|

N 55 4, Q7 &5 4L R7 55 4,

SHET

W:EDt, Z:HXl, FAESE, Ki=g/E

Copyright (C) 2016 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M58003  A|H| 7| OCNP5-M58003  Fig.208

Fig.208. =A7i0|= (By-veeoDXKQ oz
©)= (F)=
Hs g 2EHS 22y +
A B (© DO (B) (F)
1 1 15688874501 S ATf0|EXBH(EL 1
11 1 1S6888-74501-1  sAJto|=xB(EL 1 R
(A=F101762)
2 1 156888-74511 270l =8 (8R 1
21 1 156888-74511-1  SAJO|=XEH(SR 1 R
(A=F101762)
3 1 156888-75002 sA710| =5 ¢(81 1
31 1 156888-75003 sA710|=5¢(81 1 R
(A=F100176)
32 1 156888-76800 sA710| =5 8(81 1 s
(A=F101116)
33 1 156888-76800-1  ZAJIO|=ZEH81 1 R
(A=F101762)
34 1 15688876801 sA7t0|EF3H(81 1 N
(A=F102320)
4 1 156888-75100 710/ 82 1
41 1 156888-76881 s27t0|E 82 1 s
(A=F101116)
83 5 1 156888-75151 S A710| =5 8H(83 1
©D  cioin 51 1 15688875152 A0S xBH(83 1 N
(A=F100556)
52 1 1S6888-76810 ©A710|=5¢(83 1 s
(A=F101116)
53 1 156888-76810-1  ®AJ}0|=EEH(83 1 R
. (A=F101762)
Fig. 179 6 1 156888-75252 sATt0|E (84 1
61 1  156888-75253 sA710|Ex3H(84 1 R
(}g) (A=F100176)
62 1 156888-75253 sATt0|=x3H(84 1 z
(A=F101116)
7 1 156888-75301 2%stolE 1 z
(A=F101116)
8 1 156888-76101 A0S RBHEL 1 w
(A=F101116)
81 1 156888-76101-1  BAJO|EZEHSL 1 R
(A=F101762)
82 1 156888-76102 A0l EXBH(EL 1 N
(A=F101554)
83 1 15688376103 SATfO|ERBH(EL 1 N
(A=F102320)
9 1 15688876111 sATI0|E (SR 1 w
(A=F101116)
91 1 156888-76111-1  SAJIOEZE(8R 1 R
(A=F101762)
92 1 15688876112 sAT10|E R 8I(8R 1 N
(A=F102320)
10 1 156888-76201 ~H0lA7t0|E 4 w
(A=F101116)
101 1 156888-76201 ~H0|A7f0|= 4 z
(A=F101807)
- 11 1 156888-76400 savtolexg 1 w
;MW‘;[AE.M@”E Fig 2102| 7[x o) 7|2 N7 S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL SR 85 AL WiRDE, ZIHIK, FAESE, Keed

++ CONTINUE ++ Copyright (C) 2016 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M58003  A|H| 7| OCNP5-M58003  Fig.208

Fig.208. =2A710|= S (6
(0= (A=
IR 2E8s =z 2wt
(A) B) (O (D) (B) (A
(A=F101116)
11-1 1 1S6888-76400-1  SAtO|=E% 1 R
(A=F101762)
12 1 156888-76460 sto|=zta| 1 W
(A=F101116)
13 1 156888-74180 2 1 w
(A=F102044)
14 1 26014-080402 2=(M8X40 1 w
(A=F101116)
15 1 1S6888-76040 70| = = 3H(8LB) 1 w
(A=F102320)
16 1 1S6888-76060 70| = = ¢H(8RB) 1 w
(A=F102320)
17 1 1S6888-76201 AH[0]A7}O|= 4 w
(A=F200001)
8-3
©-2) Fig. 179
H:@
15
(16)

&

H| 1

F : AlBI7IR[AAI7]]E Fig 2109 JIHg RIS NT S5 Q7 IS A RTS8 S5 A WL ZEIN, RAESSE, KegEd

Copyright (C) 2016 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.




OCNP5-M58003  A|H|7| &

Fig.209. =37

OCNP5-M58003  Fig.209

(A)=VP80DX-KQ (D)=
(B)= (E)=
(©)= (F)=
IR 2E8s =z Pers
A B (© DO (B) (F)
1 1 1S6560-74300 A g 8
2 1 1S6560-74310 7] 8
3 1 156888-74320 E0|E 8
3-1 1 1S6888-74320 Z0|1E 6 K
(A=F102175)
4 1 1S6560-74360 =E(M6X35 8
5 1 1S6560-74380 LtAH(6X40 8
6 1 26573-060162 LEAH(M6X16 16
7 1 26713-060002 HE(M6 24
8 1 1S6888-74340 EY0|ExY 2 w

(A=F102175)

Hl o
= 1 AHIZIS[AAIE7]]E Fig 2100 7| BT 7|

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2016 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M58003  A|H| 7| OCNP5-M58003  Fig.210

H A T A)=VP80DX-K D)=
Fig.210. =1 o) @ o
©= (F)=
IR 2E8s =z 2wt
(A) B (© (@ () (A
1 1 1C6670-68500 2E(M6X16 14
2 1 1C6670-68500 2E(M6X16 12
21 1 1C6670-68500 £2E(M6X16 14 K
(A=F101116)
3 1 156880-81011 ST E41 1
3A 2 106310-34450 /g 1
3 2 1S6000-81220 2HM(3X10 2
3¢ 2 156880-81590 2]41(3.2X23.2 2
4 1 156888-81020 STAE 82 1
4n 2 1C6310-34450 /g 1
48 2 156000-81220 2HM(3X10 2
4C 2 156880-81590 2141(3.2X23.2 2
5 1 156882-81031 EREST 1
5A 2 1C6310-34450 /g 1
58 2 1S6000-81220 2HM(3X10 2
5C 2 1S6880-81590 2]41(3.2X23.2 2
6 1 156888-81030 STME 83 1
6A 2 1C6310-34450 /g 1
LABEL MODEL 68 2  1S6000-81220 b4 (3X10 2
{NOT_SOLD PARTS) 6C 2 156880-81590 2]41(3.2X23.2 2
7 1 156880-81041 ST E44 1
7JA 2 1C6310-34450 /g 1
7B 2 1S6000-81220 2HM(3X10 2
7C_ 2 1S6880-81590 2141(3.2X23.2 2
8 1 156888-81060 ST AE 86 1
8A 2 1C6310-34450 /g 1
88 2 156000-81220 2HM(3X10 2
8C 2 156880-81590 2]41(3.2X23.2 2
9 1 156888-81070 SN E 87 1
9A 2 1C6310-34450 /g 1
98 2 156000-81220 b4 (3X10 2
9C 2 156880-81590 2]41(3.2X23.2 2
10 1 756886-81120 SHE3KPLES 1
10C 2 1C6310-34450 /g 1
10D 2 1S6000-81220 2HM(3X10 2
10E 2 156880-81590 2141(3.2X23.2 2
1 1 1S6560-81212 a7 1
12 1 156888-81300 SHAHEE 4 2
12-1 1 156888-81301 SHYNEE 4 2 s
(A=F101524)
13 1 156240-81340 2E(M6X20 10
14 1 156240-81340 2E(M6X20 4
14-1 1 156240-81340 2E(M6X20 2 K
(A=F101116)
15 1 156880-81350 Bz AHO| 8
16 1 156480-81550 7414 =(M6SUB 20
17 1 156880-81550 2E(M6X25 8
18 1 156880-81560 2E(M6X35 14
19 1 156880-81570 2E(M6X30 4
20 1 156880-81611 CELESe 2
‘illA o1 Ao Fia 2108] 71K a(Rels 10 21 1 156880-81621 HIZHETAE 2
(T1)'5z|g* L»Ziﬁo,l;; !3]439 I?YANI;IlARl %'fé’@f‘ﬁo.'z“s-l 9 29-1 : YANMAR Z2|0|¢ sto|E. N 55 &, i I8 4, R7 555 AL s 55 4, WiRDE ZHIK, RAESE, Kegwd

++ CONTINUE ++ Copyright (C) 2016 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M58003  A|H|7| &

Fig.210. =

LABEL MODEL
(NOT SOLD PARTS)

O0CNP5-M58003 Fig.210

(A)=VP80DX-KQ (D)=
(B)= (E)=
(©)= (F)=
IR 2E8s =z Pers
A B (© DO (B) (F)
22 1 1S6880-81630 MEEY 2
23 1 1S6561-81650 SHFHHAHE 2
24 1 1S6880-81650 HZHESAXE 2
25 1 1S6560-81690 23z CKO5F 2
25-1 1 1S6560-81691 2# = CKN-05 2
(A=F101076)
25-2 1 1S6560-81691 S =,CKN-05 2
(A=F103058)
26 1 1S6880-81690 ATY(1.4X38 2
27 1 1S6888-81750 =E(M8X20 4
28 1 156888-81801 SHOFYARL 1
28-1 1 1S6888-81801-1 SHOMARBIL 1
(A=F400001)
29 1 156888-81811 SHOIYEZR 1
29-1 1 156888-81811-1 SHOIYEBR 1
(A=F400001)
30 1 1S6880-81910 stRa= 2
31 1 1S6880-82111 HEY 8
32 1 1S6888-82400 ZHAE 4 2
33 1 1S6888-82450 H'27H 4 2
34 1 22133-040000 oM (4 16
(A=F101524)
35 1 22133-060000 °tM(6 12
36 1 22133-060000 °tM(6 18
37 1 22133-060000 M (6 24
38 1 22133-060000 M (6 4
39 1 22137-100000 2tM(10 2
40 1 22137-120000 2FM(12 4
41 1 22417-200160 2&H 2.0X16 2
42 1 22417-250250 £8H 2.5X25 4
43 1 26343-040002 HE(M4 16
43-1 1 26343-040002 HE(M4 32
(A=F101524)
44 1 26553-040142 LtAH(M4X14 16
44-1 1 1S6560-81150 LtAH4X14 16
(A=F101524)
45 1 26713-060002 HE(M6 4
46 1 26713-060002 HE(M6 24
47 1 26713-060002 HE(M6 18
48 1 26713-080002 HE(M8 4
49 1 26893-000500 HE(S 8
50 1 1S6880-81340 2E(3IX]| 8
(A=F101524)
51 1 1S6880-81410 SIX|(=H 8
(A=F101524)
51-1 1 1S6880-81411 slx|(=H 8
(A=F101787)
52 1 26553-040142 LEAK(M4X14 16

S}
T 1 AHIZ|R[HAZ7]]E Fig 2109 7|HHEo|= 7Y
(1)=% M&=No.28 % 29 : YANMAR 2}0|E, N0.28-1 % 29-1 : YANMAR Z2|0|¢ 0| E,

(A=F101524)

Ni 55 &L, Qi3 25 4l R7 255 Al S 85

Al

(AL

W:FEDH, Z:HK, FAESE, K+
Copyright (C) 2016 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M58003  A|H|7| &

Fig.211. = HX|X|CY

O0CNP5-M58003 Fig.211

(A)=VP80DX-KQ (D)=
(B)= (E)=
(O)= (F)=
IR 2E8s =z Pers
AW B © @ E 6
1 1 1S6480-72580 Jta2z 200 2
1-1 1 1S6888-84100 7t~ | (200N) 2 R
(A=F102494)
2 1 156888-84010 PS[s EE 2
3 1 22417-200160 28 2.0X16 2
3-1 1 1C6281-52320 YR AT 8 2 R
(A=F100454)
4 1 22487-080200 F&E 8X 20 2

H| 1

F L AHIZIR[EAIZ7]]E Fig 2102 71H Y EO|27Y

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2016 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M58003  A|H| 7| OCNP5-M58003  Fig.212

Fig.212. Bt B (B
(©= (F)=
ECE ] 2EHz 229 3
(A) (B) (© (B) (B) (F)
1 1 156880-87012 7| 0f7 1 1
) 1-1 1 156880-87013 7| 0f7 1 1 S
Fig. 185 (A=F100576)
1-1 1-2 1 156880-87014 710171t 1 N
(A=F100706)
2 1 156880-87100 AlE 1
2-1 1 156880-87101 AlE 1 N
(A=F101116)
222 1 156880-87102 78 1 N
(A=F102544)
3 1 156880-87200 AE(C 1
1 1E6102-84970 2t0]oj N HIE 140 1 w

Fig.183
(A=F102544)

H|_TI_ — — —
= 1 AH|7|2[AAIE 7|1 Fig 2102 7| g Ee|E 7Y N 55 8, Q7 55 4, R7 25 4L si¢ 85 A, WiEDL, ZiHX, RAESE, Kisgsd
Copyright (C) 2016 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.




OCNP5-M58003  A|H|7| &

OCNP5-M58003  Fig.213
H A)=VP80DX-K D)=
Fig.213. EZ/X|X|C} - Q ©)-
(B) (E)
(©)= (F)=
M e HIHS E¥=1c =&
(A) (B) (© (B) (B) (F)
1 1 156888-90900 ZyjolEx 1
1-1 1 156888-90901 229 olExE 1 N
(A=F101827)
1-2 1 1S6888-90901-1  SERYEZHO|EXE 1 S

(A=F400001)

b3
Z 1 AH|Z7|R[HAIZ7]]E Fig 2102 7|H Yoz 7| Y ; : -
(2)E% H4=No.1-1 : YANMAR 20|, No.1-2 : YANMAR Z2|0]9f 2f0|£. N 55 o @7 55 A BT IS

&, s BS54, WiEDL ZIHX, RAESE, Ksgsd
Copyright (C) 2016 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.




O0CNP5-M58003 Fig.214
(D)=
(E)=
(F=

VP80ODX-KQ

(A)
(B)
©

HHl

OCNP5-M58003  A|H|7| &

Fig.214.

(@]

A B © @ (B

(%]
— — = =N = N
. od
o — ar
R [ IR
RIS T = T oy
K KN O H &) Mo
=g =N = = Bt
il |l RN =R =N =N =N | = NN
Bo Ho B0 B0 H0| @0 HO H{o| #O HO
o~ — = H O | = O
— N MmO D
© © © O VOV VYWV ©
n N N | W00 w0
29 |gaaaaaaa
© © 0 O 0|0 0 WV ©
0 © 0 O O © DX XD
© O ~[00 O O|® © D D D
OO VOO VWYV Vv
N2y nunmgnounaunonon
11%11111111
S
—
11_.___I11111111
<
N
~—
- N M T O N0

LABEL MODEL
(NOT SOLD PARTS)

Z WX,

It :
Copyright (C) 2016 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.

, R

Al

“«x—
—o

AL Q7

+e—
—x>

N:=7t

ol 7| ¢

hvd

Fig 2102| 7|H|%

[

=

D AHZ| R [EA=]]

=
T




OCNP5-M58003  A|H| 7| OCNP5-M58003  Fig.215

i Il O} & (A)=VP80DX-KQ (D)=
Fig.215. HEH(2HH) (B)= )=
(0= (A=
ws o REus 259 ¥
(A) B) (O (D) (B) (A
, 2 1 1S6561-95760 Ym(22yEn 1
2-1 1 1S6561-95761 R CEEE ] 1 N
[ ACITT ) A&CICT | (A=F101076)
E = =L, 3 1 156888-95600 ERCE] 1
== | T 31 1 156888-95601 ERIGE! 1 N
s;:' , (A=F101076)
g ]
L | — -

Fig. 181

H| 1

F : AlBI7IR[AAI7]]E Fig 2109 JIHg RIS NT S5 Q7 IS A RTS8 S5 A WL ZEIN, RAESSE, KegEd

Copyright (C) 2016 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.




OCNP5-M58003  A|H| 7| OCNP5-M58003  Fig.216

. = A)=VP8ODX-K( D)=
Fig.216. 2C4Z B o
(€)= (A=
Ws 2EHS 2Eg ¢
(A) B (O (O (B) (B
1 1 1C6720-73330 Zzeamy 2
2 1 156888-73330 Zzeamgy M2 2
3 1 1C6500-86500 Az 1
4 1 156480-96030 Hama|Al 1
5 1 156460-96100 Hama|Al 1
6 1 0A112-K00100 A BN 1
6-1 1 0A112-K00101 AHEE YN 1 N
(A=F101201)
6-2 1 0A112-K00102 ALEE A 1 N
(A=F101076)
6-3 1 0A112-K00103 WE=REEWS 1 N
(A=F101116)
H| 1
—’F—IJ:_AIH\7\$[%'AI§7I]E Fig 2102 7|X|Yuto|=7|Y N 55 A, Q7 25 4, R7 225 4L, S 85 A, WD, ZHAX, FRAESSE, Kieged

Copyright (C) 2016 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



-

X7

2EH

0A112-K00100
0A112-K00101
0A112-K00102
0A112-K00103
0A122-K00501
0A122-K00502
0A122-K00503
0A122-KO0054
0A122-KO0055
101720-55750
102103-55520

104200-55321
104200-55330

104200-55341
104200-55750

106990-44660

110250-55610

114270-59010
119225-52102
119254-12512
119254-12580
119255-44660

119258-55690
119527-44560
119655-12560
119655-12570
119740-55600
119740-55601
119810-55340
119810-55650
119865-12600
121250-44590
121250-55620
121254-55510
121257-55720
121257-55731
121450-44531
121468-44520
121470-44530
121470-44581
124064-55510

177

)] [e)Ne)} [e)Ne)) [e) )}

DO WNIOIIOTIAANN WD ONNOW AN o

2EHZ

124450-44560
129107-13550
129107-44590
129155-77925
129211-77920
129335-55701
129335-55730
129927-77920
158802-85930
158820-85920
158882-85560
160510-02220
1680T4-01100
1680W4-00010
168160-01170

168160-01180
168160-01190

168160-01250
168160-01340
168160-03010
168160-03100
168163-00090
168163-01010
1681S0-00100
1681S0-08100
168150-08920
1681SC-00100
1681SC-00130
1681SC-01210
168352-01210
168411-01520
168414-01110
168414-01120
168414-01130
168414-01210
168414-01220
168414-01230
168414-01240
168421-03450
168421-03460
168451-01120
168451-01200
168451-01220
168451-01500
168458-00010
1684B1-01050
1684B1-01610

= =

28z

1684B1-03020
1684B2-00011
1684B2-00020
1684B2-01010
1684B2-01200
1684B2-01230
1684B2-01300
1684B2-01310
1684B2-01320
1684B2-01350
1684B2-01360
1684B2-02010
168562-01150
168HFJ-29001
168HF3-29002
168HF]-29230
171081-55910
172122-46570
172141-17150
172173-76102
172336-21960
172520-76210

172520-76220

174840-13850
178070-10401
178073-01200
178073-02310
178073-02320
178073-02330
178073-02350
178073-02360
178073-02370
178073-04320
178076-00450
178076-12400
178076-12830
178080-01510
178080-02100
192010-09050
192157-24801
192157-26560
192159-27780
192167-26080
192180-26481
194066-13130
194180-25560
194197-27681

2EHz

194197-27681

194273-47910
194300-37570
194420-63150
194420-63160
194440-51620
194440-51630

194521-41570
194555-56890
194556-42220
194680-77770
194850-49260
194859-31510
194859-31511
194859-31820
194859-31821
194990-22040
194990-22130

198010-41211

198071-01160
198133-78680
198165-04140
198165-24440

198200-04050
198200-04061
198200-56630
198200-78710
198200-78730
198361-77210
198421-04430
198441-77190
198463-88810
198511-51450
1A1040-23310
1A1220-46130
1A1310-43200
1A1380-55310

1A1380-62160

od
o
>
rE
fot

—
—ODNOPADNWHFENDIANNOU

N
N

N o= == DN
RFHARWWNNDO




i
O
rE
fot

2EUS

1A1380-62160

1A1490-40540

1A2281-44590

1A7130-45320
1A7180-04180
1A7180-52610
1A7180-52810
1A7510-04430
1A7870-04060
1A8280-50900
1C1260-45300
1C6050-31250
1C6053-32020
1C6054-11510

1C6121-23110

1C6121-98100
1C6141-71850

1C6150-96220
1C6281-23370
1C6281-52310

126

102

136

145
129

18
67
68
74
84
88
98
102
103
114

115
116
118
124
136

R

1o
rE
for

—_ =

N
WWWNNWNRH=O®WAN
iR

=
WO~ RNAN

= w =
NO U=

NNNNN

— w —
N WHOOPAWNNNWUHHOWN DO

SEHS

1C6281-52310

1C6281-52320

1C6310-34450

1C6320-05700

1C6320-52330-1

1C6360-25350
1C6360-63110
1C6360-65700

1C6460-07510

1C6460-36151
1C6460-84300
1C6460-91250
1C6490-83110
1C6500-86500

o

1o
e
fot

145
152
156
158

174
198

92
99
100
116
122
123

124
152
211
210

207

61
58
61
91

114

124
126

157
168
136
145

74
131
125
155
216

Jo
>
rE
fot

[y

WAHWUIRAWNWOUIUIWAUIWUIRFOWOWONOUIDRWWNNWNERERENNNDWNNDWOIROG
Orrrrrrr

=
W NN O

1C6560-05360
1C6560-06300

1C6560-12200

1C6560-17140

1C6560-42360
1C6560-53053
1C6560-62750
1C6560-63180
1C6560-63200
1C6560-63220

1C6560-63330
1C6560-63341

1C6560-66140-2

1C6560-66390
1C6560-66900

1C6560-71870
1C6560-74950
1C6560-83090
1C6560-83261
1C6560-83601

1C6560-83621-1

1C6560-83631

1C6560-83781
1C6560-92530
1C6570-23500
1C6570-23510
1C6600-55200

1C6600-92580
1C6650-37480

1C6650-51100

102
103
158
198
165

73

74

105

SEHs
1C6650-85402

1C6650-92651
1C6660-08200

1C6660-27260
1C6660-27270

1C6660-81410
1C6670-68500

1C6700-33030
1C6700-52230
1C6710-81350

1C6710-81810
1C6710-82740
1C6710-83060
1C6710-83061
1C6710-83250
1C6710-83260
1C6710-83270

1C6710-83280
1C6710-83290
1C6710-83410
1C6710-83510
1C6710-83620

1C6710-83650
1C6710-83651
1C6710-83652
1C6710-83700
1C6720-04720

1C6720-04750
1C6720-04980

0ot

i
e
fot

154
165
128
138

67
115

67
115
147
179

186
194
203
210

178
144
136
145
145
172
131
131
129
129
129
189
190
191
192
193
129
129
129
129
132
141
132
141
132
141
132
141
134

23

10

10

>t

1o
e
fot

—

WNFRUIUIRNOORNNNRFEFNDOOULINDAOWOR - DNRE

[y

1 1 1 1
NN — =

OO FOUTWUITWUITWANOOGU A

—



2EH

1C6720-04990
1C6720-06410
1C6720-16160

1C6720-27060
1C6720-33340
1C6720-36270
1C6720-42000
1C6720-42010
1C6720-42020
1C6720-61250
1C6720-73330

1C6720-85101
1C6720-95500
1C6730-91252
1C6780-22210
1C6780-22220
1C6780-22230
1C6780-35910
1C6780-37180

1C6780-83020
1C6780-83070
1C6780-83071
1C6860-07200

1C6860-42350
1C6860-83310
1C6860-95310

1C6900-04720
1C6900-05410

1C6900-05420

1C6900-06170
1C6900-06180
1C6900-06190
1C6900-12040
1C6900-12050
1C6900-12060
1C6900-38730

1C6900-61020
1C6900-73071
1C6900-73081

194

105
123
123

NN
A PAPONNLOUONNWNIOITWONOFRF DU FEFONWNE

—

WN
N bW

w
wWWwWN

N
WOWONNNOULITNO WU,

—

2EHZ

1C6900-76250
1C6900-81021

1C6900-81030

1C6900-81120
1C6900-81150
1C6900-81680
1C6900-83010
1C6900-83040
1C6900-83050
1C6900-83051
1C6900-83060
1C6900-83061
1C6900-83151

1C6900-83280
1C6900-83320

1C6900-83330-1

1C6900-83400
1C6900-83420
1C6900-83500

1C6900-83600
1C6900-83880

1C6900-84731
1C6900-84792
1C6900-84851
1C6900-84900
1C6900-84911
1C6900-84931
1C6900-84950
1C6900-84960
1C6900-84990

1C6900-88980
1C6900-91400

1C6900-91500
1C6900-96400

1C6901-82291-1

1C6922-83391
1C6932-82281
1C6940-07830

1C6940-91300
1C6950-81200

133
142

131

134
136
145
144
144
144
135
144
144

144
135
144
136
145
162
161
175
139
129
130

88
114

147

1
[y

1
[y

N = = NN
WWHEHNWHEHWONOUONNOOFHEFEAFEOOOD

FNNONNRFFENRF

SEHs

1C6950-81470
1C6950-82400

1C6950-82450

1C6980-27151
1C6980-27350
1C6980-83100

1C6980-83200

1C7010-04570
1C7010-04580
1C7010-81100
1C7010-81300
1C7010-83201
1C7010-83610

1C7010-83611

1C7010-83650
1C7010-83651
1C7010-83700
1C7010-84150

1C7010-84200
1C7010-84250
1C7010-84300
1C7010-84400
1C7020-06400
1C7020-44660

1C7080-07081-1

1C7080-07150

1C7080-23240
1C7080-53070
1C7080-61710
1C7080-62220
1C7080-66140

1C7100-01340
1C7100-04020
1C7100-04351
1C7100-04550
1C7100-05570

1C7100-06050

0%

o
re
fot

136
137
146
130
139
115
115
133
142

>+

o
re
fot

N

= =
NHF DML ANODOAOAUTWWRFRFUINNWWNN

[
[y

N
1
—

EFNNNNENFOWNNEROD

0%

2EHz

1C7100-08151
1C7100-11180

1C7100-11401
1C7100-12110

1C7100-13101
1C7100-13111
1C7100-13120
1C7100-13140
1C7100-13191
1C7100-13200
1C7100-13210
1C7100-13290
1C7100-13620
1C7100-13630
1C7100-13651
1C7100-13680
1C7100-15150
1C7100-15170
1C7100-21100-1
1C7100-21101-1
1C7100-21110-1
1C7100-21111-1
1C7100-21500

1C7100-21510
1C7100-21520

1C7100-22331
1C7100-27050

1C7100-33302
1C7100-42010-1
1C7100-42150
1C7100-42200-1
1C7100-45750
1C7100-71500
1C7100-73251

1C7100-92900
1C7101-27670
1C7101-47700
1C7101-73050
1C7101-74750
1C7101-81151
1C7101-86100
1C7101-92331
1C7101-92341

156
167

>t

o
e
fot

—_

OCONOOTUVPAPWNEHEEFERFEEEEFEO

= = = = =
O PADPDPDPDNOOFRNWNNFENUOPRPOONNOOOUVIUTULTUINUIN RO

N
N oo W

w



HEHD &7
HEWS Y s =X Es RHEHS U2 s =X Es BHEHS US WS BX HS HEUS
1C7101-92351 167 4 1C7121-27440 115 7 1C7160-95862 3 13 -1 1C7200-23013
1C7102-07500 90 2 1C7121-82681 148 1 1C7161-04950 10 4 1C7200-23014
125 1 1C7150-04601 7 7 1C7161-06800 13 13 1C7200-23170
164 1 1C7150-13010 24 1 1C7161-63353 110 6 1C7200-23180
183 5 1C7150-13011 24 1-1 1C7161-63460 109 2 1C7200-23181
5 -1 1C7150-53790 90 13 1C7161-82050 150 1 1C7200-23190
1C7102-47500 96 1 1C7150-81030 136 15 3 1C7200-23220
1C7102-66912 176 1 1C7150-81210 145 15 1C7161-82060 150 2 1C7200-23230
1C7102-66920 112 50 1C7150-81331 145 19 4 1C7200-23500-1
113 51 1C7150-81341 136 25 1C7161-84100 144 3 1C7200-23550-1
1C7102-92010 164 5 1C7150-81400 136 7 1C7161-84350 135 3 1C7200-23730
1C7102-92011 164 5 -1 1C7150-83100 136 50 1C7162-63360 110 7 1C7200-23750
1C7102-92020 164 6 1C7150-83201 131 8 1C7162-63370 110 8 1C7200-23751
1C7102-92100 164 7 1C7150-83451 129 9 1C7170-12060 23 9 1C7200-26110
1C7102-92123 164 8 1C7150-84050 144 2 1C7170-42852 102 4
1C7102-92161 164 9 1C7150-91220 163 1 103 4 1C7200-26111
1C7102-92180 164 10 1C7150-91300-1 160 2 1C7170-42860 102 5
1C7102-92310 166 2 1C7150-95622 167 9 103 5 1C7200-26120
1C7105-66730 112 40 1C7150-95781 170 9 1C7170-43480 36 6
113 41 1C7150-95782 170 9 -1 38 3 1C7200-26141
1C7110-42250-2 85 1 1C7151-81051 136 16 57 5
1C7110-95611 170 7 1C7151-81251 145 17 1C7170-43490 36 7 1C7200-26250
1C7110-95612 170 7 -1 1C7160-01500 3 7 38 4
1C7110-95671 170 8 1C7160-01531 3 8 57 6 1C7200-26290
1C7110-95681 170 2 1C7160-07080 18 1 1C7170-47100 93 2
1C7110-95691 170 4 84 1 1C7170-52570 97 19 1C7200-26310
1C7110-95692 170 4 -1 88 1 1C7170-74221 1 15
1C7110-95701 170 6 118 1 1C7190-42050 157 2 1C7200-26311
1C7110-95731 75 15 156 1 1C7200-02071 5 5
1C7110-95760 75 16 1C7160-21062 46 3 1C7200-02700 5 6 1C7200-26312
1C7111-82400 149 1 47 3 1C7200-05350 12 1-1
1C7111-95740 138 5 1C7160-22300 49 1 1C7200-06220 13 2 1C7200-26352
1C7111-95741 138 5 -1 1C7160-42020 45 3 1C7200-06250 13 3
1C7112-06100 90 1 1C7160-42060 45 4 1C7200-06410 16 2 1C7200-26353
1C7120-06061 69 1 1C7160-42070 45 5 1C7200-07050 69 2
1C7120-07260 88 3 1C7160-42080 45 6 119 1 1C7200-26390
1C7120-07261 88 3 -1 1C7160-42091 45 7 1C7200-07100 69 3
1C7120-07270 88 4 1C7160-42110 45 8 1C7200-07101 69 3 -1 1C7200-26411
1C7120-07280 88 5 1C7160-42120 45 9 1C7200-07102 69 3 -2
1C7120-47370 101 1 1C7160-42131 45 10 1C7200-07150 74 4 1C7200-26412
1C7121-08501 97 3 1C7160-42140 45 11 5
102 1 1C7160-42250 45 14 6 1C7200-26460
103 1 1C7160-42270 45 15 7
125 2 1C7160-61800 217 3 1C7200-07200 69 25 1C7200-26480
158 1 1C7160-63311 110 2 1C7200-08250 19 3
164 2 1C7160-63350 110 5 1C7200-08500 74 11 1C7200-26481
198 1 1C7160-82250 130 1 1C7200-08510 74 12
1C7121-27431 67 10 1C7160-95800 1 17 1C7200-08520 74 13 1C7200-26511
115 6 1C7160-95851 2 10 1C7200-23011 51 1 1C7200-26550
1C7121-27440 67 11 1C7160-95861 3 13 1C7200-23012 51 1 -1 1C7200-26570

1 e
WN o

[N
— =

1
[y

GQUITPRARDPRUWWWWUWWNNENNNOWOWWNE -




HEHD &7
HEWS Y s =X Es RHEHS U2 s =X Es BHEHS US WS BX HS HEUS YZ s =X HD
1C7200-26590 65 35 1C7200-63160 105 38 1C720C-66200 112 9 1C7220-62200 108 2
1C7200-26610 65 39 1C7200-63170 105 39 113 9 1C7230-01390 2 3
1C7200-26811 64 43 1C7200-63550 105 46 -1 1C720C-66240 112 10 1C7230-01400 3 1
65 51 1C7200-63580 105 52 113 10 1C7230-01430 3 2
1C7200-26880 64 45 1C7200-66440 112 20 1C720C-66250 112 11 1C7230-01800 4 2
65 53 113 20 113 11 1C7230-01900 4 3
1C7200-26970 65 59 1C7200-66550 112 56 1C720C-66261 112 12 1C7230-01950 4 4
1C7200-26990 65 63 A 113 32 113 12 1C7230-02000 5 2 A
1C7200-27300 178 1 1C7200-66700 112 39 1C720C-66270 112 13 1C7230-02001 5 2 A-1
1C7200-47590 96 3 113 40 113 13 1C7230-02010 5 3
1C7200-53070 104 3 1C7200-68210 114 9 1C720C-66280 112 14 1C7230-02050 5 4
1C7200-53180 104 37 1C7200-68211 114 9 -1 113 14 1C7230-02051 5 4 -1
1C7200-53190 104 38 1C7200-68220 114 10 1C720C-66290 112 15 1C7230-02100 5 2
1C7200-53200 104 39 1C7200-68250 114 11 113 15 1C7230-02101 5 2 -1
1C7200-61010 105 2 1C7200-68260 114 12 1C720C-66300 112 16 1C7230-02150 5 9
1C7200-61022 105 5 1C7200-68300 114 13 113 16 1C7230-02200 5 15
1C7200-61200 104 9 1C7200-68320 114 14 1C720C-66301 112 16 -1 1C7230-02220 6 3
1C7200-61502 104 1 1C7200-68450 114 39 113 16 -1 1C7230-02221 6 3 -1
1C7200-61503 104 1-1 1C7200-68470 114 18 1C720C-66381 112 17 1C7230-02350 5 7 -1
1C7200-61511 104 4 1C7200-68800 117 1 113 17 1C7230-04250 7 1
1C7200-61700 104 10 1C7200-73011 122 3 1C720C-66400 112 19 1C7230-04251 7 1-1
1C7200-62040 105 13 1C7200-73080 122 4 113 19 1C7230-04800 10 2
1C7200-62051 105 15 1C7200-73200 123 16 1C720C-66450 112 21 1C7230-04801 10 2 -1
1C7200-62052 105 15 -1 17 113 21 1C7230-04802 10 2 -2
1C7200-62061 105 17 -1 1C7200-74251 124 6 1C720C-66620 112 35 1C7230-05900 11 6
1C7200-62081 105 16 -1 1C7200-74320 124 7 113 36 1C7230-05910 42 1
1C7200-62130 105 53 1C7200-74450 124 8 1C720C-66630 112 36 1C7230-05920 3 10
1C7200-62141 105 54 1C7200-74451 124 8 -1 113 37 11
1C7200-62180 105 19 -2 1C7200-76100 127 3 1C720C-66631 112 36 -1 42 2
1C7200-62200 108 1 1C7200-76150 127 4 113 37 -1 1C7230-05930 42 2 -1
1C7200-62210 108 3 1C7200-85171 154 8 1C720C-66640 112 37 1C7230-06150 1 4
1C7200-62250 108 4 1C7200-95120 73 15 113 38 1C7230-06190 16 1
1C7200-62300 104 15 1C720C-66010 112 4 1C720C-66651 112 38 1C7230-06300 1 11
1C7200-62330 104 23 1C720C-66021 112 5 113 39 1C7230-06400 97 1A
1C7200-62351 104 24 1C720C-66022 112 5-1 1C720C-66771 112 41 1C7230-06401 97 1 A1
1C7200-62400 108 7 1C720C-66030 113 4 1C720C-66781 113 42 1C7230-06500 74 2
1C7200-62601 104 29 1C720C-66041 113 5 1C720C-66790 112 42 1C7230-07250 88 2
1C7200-62602 104 29 -1 1C720C-66042 113 5-1 113 43 1C7230-07251 88 2 -1
1C7200-62610 104 30 1C720C-66051 112 2 1C720C-66801 112 44 1C7230-07252 88 2 -2
1C7200-62620 104 31 1C720C-66052 112 2 -1 113 45 1C7230-07253 88 2 -3
1C7200-62650 104 25 1C720C-66053 112 2 -2 1C720C-66840 112 46 1C7230-07254 88 2 4
1C7200-62670 104 32 1C720C-66100 112 6 1C720C-66850 113 47 1C7230-07255 88 2 -5
1C7200-63070 105 32 1C720C-66110 113 6 1C720C-66890 112 47 1C7230-07256 88 2 -6
1C7200-63080 105 33 1C720C-66120 112 7 113 48 1C7230-07257 88 2 -7
1C7200-63090 105 34 113 7 1C720C-85500 154 12 1C7230-07400 88 7
1C7200-63100 105 35 1C720C-66140 112 8 1C720C-85550 154 13 1C7230-07900 74 8
1C7200-63110 105 36 113 8 1C720C-92700 165 5 1C7230-07910 74 9
1C7200-63150 105 37 1C720C-66151 113 2 1C7210-04820 11 1 1C7230-08001 19 1
1C7200-63151 105 37 -1 1C720C-66152 113 2 -1 1C7210-04821 11 1-1 1C7230-08002 19 1-1
1C7200-63160 105 20 1C720C-66153 113 2 -2 1C7210-73050 123 5 1C7230-08150 136 5




HEHD &7
HEWS Y s =X Es RHEHS U2 s =X Es BHEHS US WS BX HS HEUS YZ s =X HD
1C7230-08150 145 4 1C7230-14040 29 5 1C7230-23150 53 1 1C7230-27010 67 3
1C7230-08201 19 9 1C7230-14100 30 1 1C7230-23160 52 2 1C7230-27050 67 4
1C7230-08202 19 9 -1 1C7230-14110 30 2 1C7230-23200 54 1 1C7230-27110 67 6 -1
1C7230-08203 19 9 -2 31 1 1C7230-23220 54 3 1C7230-27220 67 7
1C7230-08310 69 6 1C7230-14120 30 3 1C7230-23230 54 4 1C7230-32000 70 2
70 1 1C7230-14300 31 2 1C7230-23231 54 4 -1 1C7230-32001 70 2 -1
1C7230-08400 19 5 1C7230-15001 32 2 1C7230-23251 54 5 1C7230-33001 71 1
182 1 1C7230-15070 32 3 1C7230-23270 54 6 1C7230-33002 71 1-1
1C7230-08450 19 7 1C7230-15080 32 8 1C7230-23310 55 1 1C7230-33003 71 1-2
182 3 1C7230-15140 32 4 1C7230-23320 55 2 1C7230-33300 72 2
1C7230-11000 20 1 1C7230-15160 32 6 1C7230-23431 56 1 1C7230-33350 72 3 -1
1C7230-11020 20 2 1C7230-15200-1 32 9 1C7230-23451 56 2 1C7230-33400 72 11
1C7230-11040 20 2 -1 1C7230-16000 33 1 1C7230-23452 56 2 -1 1C7230-35011 73 1
1C7230-11050 20 3 1C7230-16013 33 2 1C7230-23601 57 3 1C7230-35012 73 1-1
1C7230-11060 20 23 1C7230-16030 33 3 1C7230-23602 57 3 -1 1C7230-35121 73 2
1C7230-11061 20 23 -1 1C7230-16040 33 4 1C7230-23650 18 3 1C7230-35122 73 2 -1
1C7230-11070 20 39 1C7230-16200 34 1 1C7230-23651 18 3 -1 1C7230-35201 74 16
1C7230-11080 20 28 -1 1C7230-16210 34 2 1C7230-23710 58 1 1C7230-35400 74 17
1C7230-11100 20 4 1C7230-17101 35 2 1C7230-23711 58 1-1 1C7230-35500 73 5
1C7230-11251 20 7 1C7230-17131 35 3 1C7230-23800 59 1 1C7230-35510 73 6
1C7230-11252 20 7 -1 1C7230-17310-1 36 3 1C7230-24900 63 2 1C7230-35520 73 7
1C7230-11300 20 12 -1 1C7230-17411 36 4 1C7230-26003 65 1 1C7230-35530 73 8
1C7230-11301 20 12 -2 1C7230-17500 37 1 1C7230-26004 65 1-1 1C7230-36101 74 18
1C7230-11302 20 12 -3 1C7230-18201 42 3 1C7230-26005 65 1 -2 1C7230-36102 74 18 A
1C7230-12011 23 3 1C7230-18210 42 4 1C7230-26006 65 1 -3 1C7230-36201 74 20
1C7230-12012 23 3 -1 1C7230-18230 42 5 1C7230-26031 64 1 1C7230-36202 74 20 -1
1C7230-12031 23 4 1C7230-18251 42 6 1C7230-26032 64 1-1 1C7230-36210 74 21
1C7230-12032 23 4 -1 1C7230-18252 42 6 -1 1C7230-26033 64 1-2 1C7230-36230 74 22
1C7230-12033 23 4 -2 1C7230-18270 42 7 1C7230-26080 66 1 1C7230-36240 74 23
1C7230-12050 23 8 1C7230-18300 43 2 1C7230-26210 64 15 1C7230-36351 74 26
1C7230-12100 23 10 -1 1C7230-21030 46 1 65 12 1C7230-36352 74 26 -1
1C7230-13100 25 1 47 1 1C7230-26211 64 15 -1 1C7230-36550 74 28
1C7230-13120 25 2 1C7230-21040 46 2 65 12 -1 1C7230-36560 74 29
1C7230-13130 25 3 47 2 1C7230-26270 64 17 1C7230-37061 75 4
1C7230-13140 25 4 1C7230-21060 46 3 -1 65 14 1C7230-37080 75 5
1C7230-13400 26 1 47 3 -1 1C7230-26271 64 17 -1 1C7230-37120 69 9
1C7230-13401 26 1-1 1C7230-21900 46 9 65 14 -1 1C7230-37150 23 12
1C7230-13410 26 2 1C7230-21910 47 9 1C7230-26710 64 35 1C7230-37250 75 8
1C7230-13420 26 3 1C7230-21950 46 22 -1 65 43 1C7230-37260 75 9
1C7230-13440 26 4 47 22 -1 1C7230-26750 64 36 1C7230-37261 75 9 -1
1C7230-13450 26 5 1C7230-22230 48 1 65 44 1C7230-37300 77 2
1C7230-13460 26 6 1C7230-22310 49 2 1C7230-26830 64 44 1C7230-41000 81 1-2
1C7230-13500 27 1 1C7230-22320 49 3 65 52 1C7230-41020 81 2 -1
1C7230-13510 27 2 1C7230-22350 49 5 1C7230-26891 102 3 1C7230-41401 84 4
1C7230-13520 27 3 1C7230-22360 49 6 103 3 1C7230-41402 84 4 -1
1C7230-14000 29 2 1C7230-22370 49 7 1C7230-26912 65 57 1C7230-41403 84 4 -2
1C7230-14001 29 2 -1 1C7230-22380 48 2 1C7230-26913 65 57 -1 1C7230-41404 84 4 -3
1C7230-14010 29 3 1C7230-22400 50 1 1C7230-26914 65 57 -2 1C7230-41405 84 4 -4
1C7230-14011 29 3 -1 1C7230-22450 50 2 1C7230-26950 65 58 1C7230-42360 87 3 -1
1C7230-14030 29 4 1C7230-23050 51 2 1C7230-27000 67 2 1C7230-42421 87 4




HEHD &7
HEWS Y s =X Es RHEHS U2 s =X Es BHEHS US WS BX HS HEUS YZ s =X HD
1C7230-42450 87 5 1C7230-47752 97 14 -1 1C7230-68161 115 11 1C7230-81151 136 24 -1
1C7230-42500 88 11 1C7230-47792 97 15 1C7230-68170 115 5 -1 1C7230-81600 136 28
1C7230-42880 88 12 1C7230-47851 97 16 1C7230-68200 115 12 145 21
1C7230-45000 90 3 1C7230-47901 97 17 1C7230-68231 115 13 1C7230-81601 136 28 -1
1C7230-45102 90 4 1C7230-48041 98 6 1C7230-68240 115 14 145 21 -1
1C7230-45110 90 5 1C7230-48052 99 1 1C7230-68250 114 11 -1 1C7230-82060 150 4 -1
1C7230-45130 90 8 1C7230-51020 100 5 1C7230-68260 115 15 1C7230-82170 146 2
1C7230-45161 90 9 1C7230-52501 102 8 174 1 1C7230-82180 137 2
1C7230-45170 90 10 103 8 1C7230-68290 115 22 -1 1C7230-82190 137 3
1C7230-45210 90 6 1C7230-52502 102 8 -1 1C7230-68400 114 17 1C7230-82550 146 4
1C7230-45532 90 11 103 8 -1 1C7230-68603 114 21 1C7230-82551 146 4 -1
1C7230-45600 91 1 1C7230-52600 102 9 1C7230-68700 114 22 1C7230-82570 137 9
1C7230-45601 91 1A 103 9 1C7230-68710 114 23 1C7230-82571 137 9 -1
1C7230-45650 91 2 158 5 1C7230-68731-1 114 40 1C7230-83260 129 2 A
1C7230-45651 91 2 -1 198 4 1C7230-68732 114 40 -1 1C7230-83300 129 4 A
1C7230-45670 91 1-1 1C7230-52601 102 9 -1 1C7230-68820 114 41 1C7230-83350 152 3
1C7230-46050 92 2 103 9 -1 1C7230-68900 116 3 1C7230-83450 134 1
1C7230-46100 92 3 158 5-1 1C7230-71000 118 4 1C7230-85070 154 4
1C7230-47070 97 1 198 4 -1 1C7230-71160 118 13 1C7230-85100 154 6
1C7230-47140 93 5 1C7230-52602 102 9 -2 1C7230-71170 118 14 1C7230-85110 154 7
1C7230-47151 93 4 103 9 -2 1C7230-71500 120 2 1C7230-85170 154 9
1C7230-47152 93 4 -1 158 5 -2 1C7230-73150 122 7 1C7230-85171 154 9 -1
1C7230-47160 93 11 198 4 -2 1C7230-73250 123 6 1C7230-85240 154 10 -2
1C7230-47171 93 10 1C7230-52660 102 10 10 1C7230-85250 155 5
1C7230-47172 93 10 -1 103 10 14 1C7230-85260 155 6
1C7230-47180 93 6 1C7230-52730 102 11 1C7230-74100 124 5 1C7230-85261 155 6 -1
12 103 11 1C7230-74200 125 5 1C7230-85400 136 52
126 7 158 6 1C7230-74300 125 8 145 39
1C7230-47190 93 7 198 5 1C7230-74301 125 8 -1 1C7230-85600 155 11
13 1C7230-52740 103 12 1C7230-74390 125 10 1C7230-85640 155 5-1
97 6 1C7230-52810 102 12 1C7230-74400 126 10 -1 1C7230-87500 157 4
1C7230-47250 35 5 103 13 1C7230-74450 126 6 1C7230-87550 157 5
1C7230-47301 38 6 1C7230-61000 105 1 1C7230-74451 126 6 -1 1C7230-88011 158 11
1C7230-47361 94 1 1C7230-62010 105 12 1C7230-74460 126 8 198 13
1C7230-47371 97 4 1C7230-62011 105 12 -1 1C7230-74490 126 12 -2 1C7230-88012 158 11 -1
1C7230-47372 97 4 -1 1C7230-62040 105 14 1C7230-74540 126 15 -1 198 13 -1
1C7230-47380 97 7 1C7230-62050 105 16 1C7230-74580 126 14 -1 1C7230-88050 158 12
1C7230-47400 39 1 1C7230-62060 105 17 1C7230-74601 126 10 198 14
1C7230-47430 95 1 1C7230-62100 105 18 1C7230-74680 126 11 1C7230-88080 158 13
1C7230-47450 95 2 1C7230-62150 105 19 1C7230-74711 126 12 198 15
1C7230-47500 97 19 -1 1C7230-63050 105 30 1C7230-74712 126 12 -1 1C7230-88110 158 14
1C7230-47550 96 2 1C7230-63060 105 31 1C7230-74751 126 14 198 16
1C7230-47600 96 4 1C7230-63200 109 1 1C7230-74800 126 15 1C7230-88280 158 18
1C7230-47670 96 6 1C7230-63300 110 1 1C7230-74840 126 16 1C7230-88281 158 18 -1
97 10 1C7230-63400 110 9 1C7230-74900 126 17 1C7230-88330 158 22
1C7230-47700 97 11 1C7230-63500 105 48 1C7230-74950 126 18 1C7230-88500 158 23
1C7230-47710 97 12 1C7230-68020 114 8 A 1C7230-81070 136 18 1C7230-88950 159 1
1C7230-47711 97 12 -1 1C7230-68051 115 1 1C7230-81101 136 20 1C7230-88951 159 1-1
1C7230-47731 97 13 1C7230-68052 115 1-1 1C7230-81130 136 22 1C7230-92300 166 1
1C7230-47751 97 14 1C7230-68151 115 10 1C7230-81150 136 24 1C7230-92500 168 2




HEHD &7
HEWS Y s =X Es RHEHS U2 s =X Es BHEHS US WS BX HS HEUS YZ s =X HD
1C7230-92530 168 3 1C723C-33070 71 2 1C723C-87560 157 6 1C7240-68850 114 42
1C7230-92540 168 4 1C723C-33071 71 2 -1 1C723C-87561 157 6 -1 1C7240-73350 123 23
1C7230-92541 168 4 -1 1C723C-33350 72 3 1C7240-01380 2 2 1C7240-73380 123 25
1C7230-95020 73 11 1C723C-33352 72 3 -2 1C7240-01700 4 1 1C7240-73450 123 26
1C7230-95070 73 13 1C723C-35302 73 3 1C7240-05632 11 4 1C7240-74001 124 4
1C7230-95071 73 13 -1 1C723C-35330 73 4 1C7240-05651 11 5 1C7240-74003 124 4 -1
1C7230-95080 73 14 1C723C-36510 74 27 1C7240-06102 13 1 1C7240-74004 124 4 -2
1C7230-95081 73 14 -1 1C723C-38100 78 1 1C7240-06103 13 1-1 1C7240-74005 124 4 -3
1C7230-95200 74 18 B 1C723C-41200 83 1 1C7240-06104 13 1-2 1C7240-74550 124 10
54 1C723C-41260 83 2 1C7240-06105 13 1 -3 1C7240-76001 127 2
1C7230-95220 88 20 1C723C-46000 92 1 1C7240-06106 13 1 -4 1C7240-76002 127 2 -1
1C7230-95800 170 5 1C723C-47000 93 1 1C7240-06107 13 1-5 1C7240-76003 127 2 -2
1C7230-95801 170 5-1 1C723C-47001 93 1-1 1C7240-06201 14 1 1C7240-81020 136 13
1C7230-95802 170 5 -2 1C723C-47100 93 3 1C7240-06202 14 1-1 1C7240-81021 136 13 -1
1C7230-95810 74 18 C 1C723C-47200 93 16 1C7240-06203 14 1-2 1C7240-81061 136 17
55 1C723C-47640 96 5-1 1C7240-06204 14 1 -3 1C7240-81100 136 21
1C7230-95811 74 18 C-1 1C723C-47650 96 5 1C7240-06251 136 1 1C7240-81230 145 16
1C7230-95820 74 18 D 1C723C-48000 98 5 1C7240-06260 14 3 1C7240-81231 145 16 -1
56 1C723C-51100 101 2 1C7240-06261 14 3 -1 1C7240-82050 150 3 -1
1C7230-95821 74 18 D-1 1C723C-51101 101 2 -1 1C7240-06271 145 1 1C7240-82201 137 4
1C7230-95830 74 18 E 1C723C-51102 101 2 -2 1C7240-11500 21 1 1C7240-82250 137 5
57 1C723C-63450 111 1 1C7240-11600 22 1 1C7240-82350 137 6
1C7230-95831 74 18 E-1 1C723C-66000 112 1 1C7240-23080 52 1 1C7240-82480 137 8
1C7230-95850 82 1 1C723C-66080 113 1 1C7240-27500 68 2 1C7240-82600 128 3
1C7230-95851 82 1-1 1C723C-66500 112 32 1C7240-31002 69 7 1C7240-82601 128 3 -1
1C7230-95860 75 17 1C723C-66550 113 33 1C7240-31003 69 7 -1 1C7240-82602 128 3 -2
1C7230-95870 13 17 1C723C-66600 112 34 1C7240-31004 69 7 -2 1C7240-82603 128 3 -3
1C7230-95880 14 8 1C723C-66601 112 34 -1 1C7240-31005 69 7 -3 1C7240-82604 128 3 4
1C7230-95890 13 18 1C723C-66610 113 35 1C7240-36080 74 18 -1 1C7240-82606 128 3 -5
1C7230-95900 170 3 1C723C-66611 113 35 -1 1C7240-36081 74 18 -2 1C7240-82607 128 3 -6
1C7230-95901 170 3 -1 1C723C-66770 112 41 -1 1C7240-37200 76 1 1C7240-82610 136 9
1C7230-95910 72 5 1C723C-66780 113 42 -1 1C7240-38501 79 1 1C7240-82611 136 9 -1
1C7230-95911 72 5 -1 1C723C-71150 84 6 1C7240-38511 79 2 1C7240-82612 136 9 -2
1C7230-95920 125 15 118 5 1C7240-38800 80 2 1C7240-82613 136 9 -3
1C7230-95921 125 15 -1 156 6 1C7240-38810 80 3 1C7240-82620 136 16 -1
1C7230-95930 114 46 1C723C-71300 119 2 1C7240-38941 80 4 1C7240-82700 138 3
1C7230-96100 173 1 1C723C-71301 119 2 -1 1C7240-51000 100 3 1C7240-82701 138 3 -1
1C7235-08200 19 9 -3 1C723C-71400 119 3 1C7240-51010 100 4 1C7240-82702 138 3 -2
1C723C-02300 6 4 1C723C-71401 119 3 -1 1C7240-61300 106 1 1C7240-82704 138 3 -3
1C723C-11150 20 5 1C723C-71800 121 2 1C7240-61301 106 1-1 1C7240-82705 138 3 -4
1C723C-11151 20 5 -1 1C723C-73100 122 5 1C7240-61302 106 1-2 1C7240-82710 145 8
1C723C-11200 20 6 1C723C-73250 123 7 1C7240-62250 108 4 -1 1C7240-82711 145 8 -1
1C723C-17300 36 2 1C723C-73350 123 22 1C7240-62260 108 1-1 1C7240-82712 145 8 -2
1C723C-21070 46 4 1C723C-73380 123 24 1C7240-62270 108 3 -1 1C7240-83010 131 2
47 4 1C723C-74221 125 6 1C7240-62280 108 2 -1 1C7240-84100 135 1
1C723C-23070 51 3 1C723C-74261 125 7 1C7240-68350 114 15 1C7240-85030 154 1
1C723C-23071 51 3 -1 1C723C-74352 125 9 1C7240-68392 114 16 1C7240-85050 154 2
1C723C-26051 64 49 1C723C-74353 125 9 -1 1C7240-68480 114 19 1C7240-85051 154 2 -1
65 64 1C723C-74500 124 9 1C7240-68500 114 20 1C7240-85060 154 3
1C723C-26070 51 5 1C723C-82500 151 1 1C7240-68501 114 20 -1 155 3




HEHD &7
HEWS Y s =X Es RHEHS U2 s =X Es BHEHS US WS BX HS HEUS YZ s =X HD
1C7240-85061 155 3 -1 1C724C-43001 89 1-1 1C731C-66551 113 33 -2 1E6102-84970 183 14 -1
1C7240-85200 155 4 -1 1C724C-51001 100 1 1C731C-66552 113 33 -3 212 4
1C7240-85210 155 4 1-1 1C731C-66930 112 49 -1 1E6102-84980 98 8
1C7240-85211 155 4 A 1C724C-73270 123 11 113 50 -1 1E6150-56040 64 37
1C7240-85270 154 3 -1 15 1C731C-73200 122 9 65 45
1C7240-85500 155 7 -1 1C724C-73271 123 11 -1 1C731C-73210 122 10 93 17
1C7240-85510 155 7 15 -1 1C731C-85200 154 6 -1 105 47
1C7240-85511 155 7 A 1C724C-74550 124 10 -1 1C731C-85201 154 6 -2 1E6150-73410 1 14
1C7240-85550 155 4 B 1C726C-00140 77 1 1C731C-85210 154 7 -1 1E6150-83910 14 5
7 B 1C726C-26901 169 1 1C731C-85211 154 7 -2 125 13
1C7240-85560 155 14 1C726C-66450 112 22 1C731C-85900 154 8 -1 207 13
1C7240-85700 154 1-1 113 22 1C732C-11070 20 24 1E6210-54920 35 6
1C7240-85701 154 1-2 1C726C-66510 112 23 1C732C-11100 20 25 1E6250-34560 125 3
1C7240-85702 154 1-3 113 23 1C732C-92800 169 3 158 2
1C7240-86101 156 9 1C726C-66560 112 33 1C740C-61602 104 1-2 164 4
1C7240-86102 156 9 -1 113 34 1C740C-62151 105 19 -1 1E6250-34560-1 1 19 -1
1C7240-86301 156 10 1C726C-66790 112 43 1C740C-62301 104 15 -1 217 1
1C7240-86302 156 10 -1 113 44 1C7500-01380 2 2 -1 1E6460-63240-2 93 8
1C7240-86304 156 10 -2 1C726C-66810 112 45 1C7500-61010 105 2 -1 14
1C7240-86501 156 11 113 46 1C7500-63260 105 45 -1 97 8
1C7240-86701 156 12 1C726C-66890 112 48 1C7530-61002 105 1 -3 100 6
1C7240-86970 156 23 113 49 1E1060-35171 200 1 1E6460-83400 136 51
1C7240-88150 158 15 1C727C-33250 61 3 -1 1E1060-35172 200 1-1 145 38
198 17 1C727C-92540 169 2 1E3080-47660 102 6 158 9
1C7240-88261 158 16 1C731C-11122 20 26 103 6 1E6460-84220 88 18
1C7240-88270 158 17 1C731C-11123 20 26 -1 1E3090-16740 80 1 114 45
1C7240-88290 158 19 1C731C-11170 20 8 -1 1E4130-73040 35 7 1E6650-04131 4 5
1C7240-88301 158 20 1C731C-11202 20 27 1E4130-74010 102 14 1E6740-64200 93 7 -1
1C7240-88310 158 21 1C731C-11300 20 28 103 15 13 -1
1C7240-91100 160 1 1C731C-24010 61 1 158 8 97 6 -1
1C7240-92610 167 5 1C731C-24011 61 1-1 198 12 1E6821-02200 98 3
1C7240-92611 167 5-1 1C731C-24020 61 2 1E4320-24020 33 5 1E6C30-82000 70 10 -1
1C7240-92630 167 6 1C731C-24021 61 2 -1 87 1 88 17 -1
1C7240-92631 167 6 -1 1C731C-24500 62 1 1E4480-22540 25 5 1E8060-64560 100 7
1C7240-92650 167 7 1C731C-61000 105 1-1 1E4480-99100 23 21 1E8060-67750 114 6
1C7240-92660 167 8 1C731C-61001 105 1-2 45 17 1E8080-55240 26 7
1C7240-95060 73 12 1C731C-66000 112 1-1 1E4760-43090 93 6 -1 53 4
1C7240-95061 73 12 -1 1C731C-66001 112 1 -2 12 -1 55 3
1C7240-95840 74 18 F 1C731C-66002 112 1 -3 126 7 -1 1E8130-73210-2 45 16
58 1C731C-66003 112 14 1E4880-22220 28 13 1E8235-73330 72 13
1C7240-95841 74 18 F-1 1C731C-66004 112 1-5 1E5001-53350 183 10 1E8235-84910 13 11
1C724C-01050 1 1 1C731C-66080 113 1-1 1E5200-63620 199 2 1E8255-81180 97 20
1C724C-01100 1 2 1C731C-66081 113 1 -2 1E6102-83230 1 16 1E8385-81310 74 41
1C724C-01310 2 1 1C731C-66082 113 1-3 1E6102-84960 2 9 43
1C724C-11710 22 2 1C731C-66083 113 14 6 33 1E8385-81330 74 40
1C724C-11711 22 2 -1 1C731C-66084 113 1-5 13 16 42
1C724C-11730 22 3 1C731C-66500 112 32 -1 183 26 1E8420-55430 50 3
1C724C-11750 22 4 1C731C-66501 112 32 -2 1E6102-84970 14 7 56 3
1C724C-38950 79 3 1C731C-66502 112 32 -3 74 53 1E8450-59060 49 8
1C724C-43000 89 1 1C731C-66550 113 33 -1 183 14 1E8450-83120 1 8




HEHD &7

HEWS Y s =X Es RHEHS U2 s =X Es BHEHS US WS BX HS HEUS YZ s =X HD
1E8460-83120 13 5 1E8915-81450 118 6 1N3300-25100 185 1 156240-81340 210 13
1E8490-54060 23 18 156 7 1N3446-31250 74 15 14

40 13 183 24 1S6000-61201 189 2 14 -1
1E8490-54070 23 19 1E8915-83010 15 3 190 1 156460-96100 216 5
40 14 1E8915-83100 15 5 191 1 156480-06100 181 3
1E8490-54080 20 10 1E8915-83130 17 1 192 2 156480-06350 183 22
1E8490-54090 20 11 1E8940-81300 74 39 193 1 156480-62430 181 6
1E8490-84130 183 13 1E9058-97300 170 1 1S6000-61220 189 4 199 1
1E8510-83050 15 4 1E9170-02050 98 2 5 200 2
1E8540-01200 1 3 1E9256-82600 13 14 -1 6 156480-62950 186 7
1E8540-82060 74 44 14 4 -1 190 3 156480-63320 196 3
1E8540-82100 74 45 183 12 -1 4 156480-72580 211 1
1E8540-82110 74 46 1E9265-84300 1 12 5 156480-73010 206 1
1E8540-82120 74 49 6 32 191 3 156480-73020 206 2
1E8540-82130 74 50 32 -1 4 156480-73050 206 3
1E8540-82210 74 48 11 7 5 156480-73060 206 4
52 13 10 192 4 156480-74140 207 6

1E8540-83210 1 9 10 -1 5 6 -1
1E8605-53050 23 7 -1 10 -2 6 156480-74280 207 12
1E8660-53100 105 4 15 193 3 156480-81550 210 16
1E8660-53652 23 16 14 2 4 156480-96030 216 4
1E8660-53660 23 15 69 15 5 156560-06300 181 4
1E8660-53670 23 17 74 3 1S56000-61240 189 7 1S6560-07600 183 7
1E8660-53671 23 17 -1 88 19 190 6 156560-07700 184 1
1E8665-61451 152 6 31 191 6 1S6560-60600 178 4
1E8665-81300 74 37 96 8 192 7 1S6560-61200 189 3
38 97 2 193 6 190 2
1E8665-82000 70 10 136 2 1S6000-81220 210 3B 191 2
88 17 1E9570-68400 81 1 4 B 192 3
1E8665-83050 15 4 -1 1E9570-68401 81 1-1 5B 193 2
1E8665-83150 13 6 1E9570-68420 81 2 6 B 1S6560-62060 186 5
1E8665-83160 13 7 1E9570-81900 96 7 7 B 156560-62200 188 1
1E8665-83180 13 8 97 22 8 B 1S6560-62210 188 2
1E8770-51140 20 8 1J3999-00140 5 1 9B 1S6560-62220 188 3
1E8770-53040 23 5 -1 63 1 10 D 156560-62230 188 4
1E8775-84120 13 9 75 1 1S56004-61190 189 1 1S6560-62300 187 3
9 -1 2 192 1 156560-62350 187 6
14 6 3 156240-61430 196 1 156560-62400 186 6
6 -1 122 2 156240-62240 188 5 1S6560-63160 187 8
158 10 123 4 156240-62350 184 2 156560-63390 196 4
1E8880-68580 83 5 8 187 5 1S6560-63400 196 5
1E8915-51950 20 9 12 196 2 1S6560-63533 197 3
1E8915-62600 69 12 133999-07000 183 1 156240-73100 180 5 156560-63540 197 4
70 9 1K1140-82500 13 14 1S56240-73111 180 6 1S6560-63552 196 6
1E8915-81450 18 5 14 4 156240-74200 180 7 156560-63600 196 7
84 7 183 12 8 156560-63610 196 8
88 16 1K1140-82600 14 2 A 156240-81340 185 13 1S6560-64750 199 9
90 15 9 13 -1 156560-64910 201 2
97 21 1K1140-82700 13 11 A 205 5 1S6560-71100 203 4
114 44 20 6 1S6560-74011 203 6




i
O
rE
fot

e
N

2EH

156560-74030
156560-74222
156560-74232
156560-74300
156560-74310
156560-74360
156560-74380
156560-81150
156560-81212
156560-81690
156560-81691

156561-81650
156561-95701
156561-95760
156561-95761
156567-74050
156880-06051
156880-06052
156880-06053

156880-06053-1

156880-06210
156880-06230
156880-06350
156880-06900
156880-06950
156880-07220
156880-07221

156880-60200
156880-61010
156880-61011
156880-61020
156880-61021
156880-61060
156880-61100
156880-61170
156880-61200
156880-61300
156880-61301
156880-61302
156880-61350
156880-61510
156880-61910
156880-62010
156880-62030
156880-62040
156880-62100
156880-62150

0ok

o
rE
for

203
207
207
209
209
209
209
210
210
210
204
210

210
181
215
215
203
181
181
181
181
181
181
181
181
181
183
183

194
185
185
185
185
185
185
185
185
185
185
185
185
185
185
186
186
186
187
189

>t

:
2
o

—
UuhANHFHOON

NNNN == HNNN N = B
WhAhWWWOoOOUOONRHRRONNRFRWOLTWUIF DN

W =
O PAWNOOOWOOONP,POOUIDAPW

1
[y

-1
-2

-1
-2
-3

2EHZ

156880-62150

156880-62200
156880-62210
156880-62251
156880-62252
156880-62300
156880-62321
156880-62350
156880-62450

156880-62511
156880-62520
156880-62530
156880-62540
156880-63040
156880-63070
156880-63100

156880-63130
156880-63160

156880-63301-1

156880-63500
156880-63630

156880-64050
156880-64090
156880-64101
156880-64201
156880-64202
156880-64271
156880-64290
156880-64411
156880-64461
156880-64501
156880-64530
156880-64811
156880-64861
156880-64940
156880-71300
156880-71301
156880-72990

R

0%
1o
e
fot
1o
e
fot

1
(RN

[y

—
OHHUTRAROUOVOOVOROONIPHENNUITWNONN

NUTOTWNEHEFEERDNWONOOOUTDAW

28z

156880-74151
156880-81011
156880-81041
156880-81340
156880-81350
156880-81410
156880-81411
156880-81550
156880-81560

156880-81570
156880-81590

156880-81611
156880-81621
156880-81630
156880-81650
156880-81690
156880-81910
156880-81950
156880-82111
156880-87012
156880-87013
156880-87014
156880-87100
156880-87101
156880-87102
156880-87200
156882-62521
156882-81031
156888-07200
156888-07201
156888-07202
156888-07203
156888-07302
156888-07303
156888-07304
156888-07390
156888-07500
156888-63760
156888-63851
156888-63861
156888-63871

0%

207
210
210
210
210
210
210
210
203
210
205
210
210

210
210
210
210
210
210
185
210
212
212
212
212
212
212
212
193
210
183
183
183
183
183
183
183
183
183
198
198
198
198

OWOWONOPLPWWWNNNNUIOWNNN - =

—

uleolelelelekele)

-1
-2
-3

-1
-2

SEHs

156888-63881
156888-71000
156888-72001
156888-72002
156888-72003
156888-73330
156888-74050
156888-74070
156888-74080
156888-74090
156888-74100
156888-74110

156888-74111
156888-74112
156888-74120
156888-74121
156888-74122
156888-74180
156888-74200
156888-74250
156888-74260
156888-74320

156888-74340
156888-74501

156888-74501-1

156888-74511

156888-74511-1

156888-75002
156888-75003
156888-75100
156888-75151
156888-75152
156888-75252
156888-75253

156888-75301
156888-76040
156888-76060
156888-76101

156888-76101-1

156888-76102
156888-76103
156888-76111

156888-76111-1

156888-76112
156888-76201

0ot

i
e
fot

198
203
204
204
204
216
207
207
207
207
207
207

207
207
207
207
207
208
207
207
207
209

209
208
208
208
208
208
208
208
208
208
208
208

208
208
208
208
208
208
208
208
208
208
208

>t

1o
e
fot

—
—

N =
OQCLOWNRRFEEFEW

N
S~ ph=

—

[ErQyE—

= =
OCWOVWWOWWWWOOAUINOOTTOAUVITULTAWWNNRFEFRFROWWRHRRFROWUOULILTUILDA DU

= = =
N O O

-1




2EUS

156888-76400
156888-76400-1
156888-76460
156888-76800
156888-76800-1
156888-76801
156888-76810
156888-76810-1
156888-76881
156888-77011
156888-77011-1
156888-77051
156888-77051-1
156888-77600
156888-77600-1
156888-77650
156888-77650-1
156888-81020
156888-81030
156888-81060
156888-81070
156888-81300
156888-81301
156888-81750
156888-81801
156888-81801-1
156888-81811
156888-81811-1
156888-82400
156888-82450
156888-84010
156888-84100
156888-90900
156888-90901
156888-90901-1
156888-95600
156888-95601
156888-95610
156888-95612
156888-95621
156888-95631
156888-95641
156888-95650
156888-95661
156888-95671
156888-95681
156888-95690
22117-080000
22133-040000
22133-050000

I'E

75
22133-050000
22133-060000

22137-040000
22137-050000
22137-060000

22137-080000

22137-100000

22137-120000

22137-140000
22157-060000

22157-080000

110
126
157
199
210
161
163
185
190
191
194
200
210
118
102
103
126
149

89
90
91

-080000

22157-100000
22207-020230
22207-035230
22213-060000
22217-060000

22217-080000

22217-120000

22217-140000
22242-000100

22242-000120

22242-000150

22242-000160

22242-000170

22242-000180

22242-000200

112
113

58

72
105
134
141
143

26

2EHz

22242-000200

22242-000220
22242-000250

22242-000300
22242-000350
22242-000451
22252-000210
22252-000280

22252-000300
22252-000320
22252-000350

22252-000380
22252-000421

22252-000451
22252-000470
22252-000471

22252-000501
22252-000521

22252-000550
22252-000551

22252-000621

22252-000721

22272-000040
22272-000060

22272-000070

0ot

N
PO phPUIRNOWD

= =
o W N



fEHs &Y

2EUS gs s Sx s SEHS g2 us  Sxus S2EUS 82 s SXHs 2EuS 8% v
22272-000080 36 9 22351-040020 134 13 22487-080200 211 4 22695-320642 155
38 7 141 7 22487-080400 123 28 22695-320961 136
102 17 144 15 29 22697-320321 167
18 22351-040025 29 16 22487-080750 124 14 -1 22853-300061 186
103 18 108 5 22487-080900 124 14 22877-400121 74
19 190 15 22487-081100 64 47 23000-013000 5
158 26 191 16 65 55 23000-035000 3

27 22351-050016 129 13 22487-100300 114 29
198 19 22351-060025 35 8 22487-100350 114 48 67
20 22372-060000 130 4 22487-100450 126 20 115
22272-000100 9% 9 139 3 22487-100600 61 5 23000-041000 110
22272-000120 93 18 22372-080000 81 4 22487-101100 124 15 23000-048000 115
22272-000190 20 14 194 20 22487-120400 157 8 23000-054000 2

22272-000240 67 14 22417-160120 65 61 22551-050180 105 22
115 16 104 41 22551-050200 20 15 110
22287-050000 44 47 109 3 22551-050250 105 43 23061-120035 161
22287-060000 112 51 114 27 108 6 23061-120300 171
113 52 115 23 22693-320481 136 31 23061-150060 207
22287-080000 112 52 174 2 32 23061-150140 207
113 53 198 21 33 23061-150175 207
22292-000240 67 15 22417-160160 52 3 137 12 23061-150295 207
115 17 143 7 22693-320641 136 34 23061-150400 207
22292-000250 64 23 202 5 35 23065-070130 70
65 20 22417-200160 64 46 36 23080-012000 3
22312-060120 46 10 65 54 145 25 23391-020000 7
47 10 9% 17 22695-320321 136 37 23414-080000 36
22312-060140 97 27 99 2 -1 145 26 64
107 2 152 2 -1 22695-320481 136 38 65
22312-060200 64 6 210 41 145 27 105
65 6 211 3 22695-320641 136 39 185
105 7 22417-200200 57 9 40 23414-100000 44
22312-080200 23 22 89 4 41 64
46 11 9 18 42 65
47 11 169 6 43 105
51 7 22417-250200 93 19 44 23414-140018 44
8 22417-250250 85 2 45 23414-160000 44
22312-100200 46 12 210 42 46 23414-180023 44
47 12 22417-320250 71 4 47 23418-060000 6
22351-020012 88 6 72 6 145 28 23491-080002 46
22351-025012 88 6 -1 22487-060160 152 5 29 47
22351-025020 144 13 22487-060200 136 54 30 23491-140002 51
22351-030010 64 24 145 41 31 23981-730400 6
65 21 22487-060240 102 19 32 23981-730600 6
22351-030012 115 18 103 20 33 23981-731800 6
144 14 22487-060300 114 28 34 24101-060004 65
22351-030016 129 12 22487-060350 52 4 35 112
196 9 22487-060500 114 47 36 113
22351-040014 131 13 124 13 22695-320642 136 48 24101-060014 65
14 22487-080160 90 19 145 37 24101-060024 105

22351-040020 132 4 22487-080200 3 14 155 4 C




HEHD &7
HEWS Y s =X Es RHEHS U2 s =X Es BHEHS US WS BX HS HEUS YZ s =X HD
24101-060034 112 27 24104-060074 49 11 24311-000200 23 25 24421-203208 97 29
113 27 120 3 41 16 24421-203707 64 28
24101-060044 24 2 24104-062024 114 12 B 24311-240100 6 16 C 65 25
64 25 24104-062044 20 32 31 24421-204708 20 34
65 22 50 6 44 56 29 20
24101-060054 105 24 24104-062064 48 4 199 15 105 27
24101-060064 45 21 24104-062074 50 7 16 24421-253807 59 3
24101-060074 29 17 24161-151913 28 18 24315-000050 9 17 97 30
24101-060094 29 18 24165-000292 110 16 24315-000090 44 57 24421-254208 20 35
24101-062024 58 8 24165-000302 49 12 24315-000180 44 58 105 28
64 34 24190-080001 28 19 -1 24321-000450 40 19 24421-254708 104 21
65 31 24190-080002 28 19 24321-000500 41 17 24421-255210 34 6
105 25 67 17 104 13 24421-305007 45 22
25 -1 115 20 24321-000650 46 13 24421-305208 114 34
44 24190-100001 35 9 -1 47 13 24421-306210 31 6
24101-062034 27 4 24190-100002 35 9 24321-000800 46 14 53 8
64 26 64 40 47 14 58 10
65 23 65 48 24321-001350 46 15 24421-355508 114 35
24101-062044 25 6 93 20 47 15 24430-122204 189 14
29 19 105 50 24341-000070 112 53 190 16
30 5 24311-000040 44 52 113 54 17
105 26 24311-000050 10 6 24341-000112 9 18 191 17
24101-062054 24 3 44 23 30 18
28 17 24311-000060 10 7 24341-000140 9 31 192 14
34 5 24311-000080 199 14 24341-000200 184 3 193 13
54 8 24311-000090 46 24 24341-000260 67 18 14
24101-062064 26 10 47 24 115 21 24520-511020 49 13
30 6 97 28 24341-000280 112 30 24520-511050 54 11
31 5 112 28 113 30 24550-010120 36 8
53 7 113 28 24421-122207 64 48 38 5
58 9 24311-000110 7 10 65 38 57 7
24101-062074 54 9 40 12 56 24550-010150 122 6
24101-062084 56 5 44 53 24421-122807 65 42 126 13
24101-063034 25 7 24311-000120 200 7 185 23 24550-012150 64 29
54 10 24311-000140 9 27 24421-152507 114 12 C 65 26
24101-063044 33 6 23 23 24421-153007 105 45 96 10
24101-063064 55 4 44 54 24421-153207 41 4 24550-014150 10 8
24101-063074 56 6 24311-000150 112 29 111 4 24550-015100 64 30
24104-060014 65 41 113 29 24421-173007 65 62 65 27
185 20 24311-000160 9 28 24421-173507 64 27 91 1B
24104-060024 104 12 23 7 A 65 24 24550-015150 7 3
111 3 44 24 104 20 69 8
114 12 A 55 24421-183008 65 62 -1 102 26
24104-060034 104 18 51 4 -1 24421-203007 20 33 103 27
24104-060044 104 28 24311-000180 9 29 33 -1 158 32
125 18 23 24 24421-203208 32 11 198 25
185 21 51 9 35 10 24550-015200 102 26 -1
22 64 8 37 3 103 27 -1
24104-060054 104 19 65 8 57 10 158 32 -1
24104-060064 114 31 105 9 11 198 25 -1




HEHD &7
HEWS Y s =X Es RHEHS U2 s =X Es BHEHS US WS BX HS HEUS YZ s =X HD
24550-017150 87 8 26013-100352 47 20 26014-060302 69 18 26014-080202 121 3
8 -1 26013-100852 69 16 119 4 124 16
24550-018250 105 29 26013-120252 62 2 -1 26014-060502 3 19 125 20
24550-020150 20 36 26013-120402 21 2 69 19 126 22
57 12 46 21 88 22 127 6
13 47 21 26014-060602 9 34 154 15
24550-025100 20 16 26014-060122 156 15 -1 26014-080162 1 20 16
24550-050250 46 16 24 -1 125 19 156 17
47 16 199 17 -1 153 5 18
24550-055250 46 17 26014-060162 1 19 154 14 19
47 17 2 13 179 2 158 28
24761-010000 20 17 6 38 26014-080202 6 39 159 2
37 13 19 20 19 160 3
52 5 18 6 23 27 161 6
72 7 20 18 36 12 164 11
8 70 11 64 50 179 3
110 17 74 61 51 180 9
26013-060162 10 9 62 65 63 10
185 24 -1 63 65 11
26013-060202 126 21 -1 84 8 66 217 4
26013-080162 61 6 88 21 66 2 26014-080252 20 19 -1
26013-080202 32 12 90 20 69 20 39 2
35 11 97 31 70 12 64 52
36 11 101 3 72 9 65 67
37 4 118 10 10 97 43
38 8 126 21 74 64 44
51 10 127 5 78 2 151 2
57 14 136 55 79 4 167 12
15 137 13 5 26014-080302 23 28
59 4 141 8 6 64 9
81 3 144 16 80 5 65 9
91 5 145 42 6 105 10
161 6 -1 155 9 7 107 3
26013-080252 46 18 156 15 83 6 111 5
19 24 84 9 114 12 D
47 18 167 11 88 23 26014-080352 102 21
19 181 9 24 103 22
26013-080302 122 2 -1 26014-060202 69 17 25 158 29
26013-080402 23 26 129 14 89 5 198 22
45 23 132 5 93 21 26014-080402 102 22
51 11 6 96 11 103 23
26013-080452 40 20 135 8 101 4 198 22 -1
26013-080502 75 18 141 9 102 20 208 14
19 155 9 -1 103 21 26014-080452 179 4
20 15 104 14 26014-080652 6 40
76 3 156 16 114 36 41
26013-080552 41 18 26014-060204 183 16 37 20 20
26013-100202 1 18 17 49 26014-080802 164 12
26013-100252 45 24 26014-060252 3 18 117 2 26014-080902 107 4
26013-100352 46 20 97 32 119 5 5




il

HH
rE
fot

e
N

2EH

26014-080902

26014-100162
26014-100252

26014-100352
26014-100402
26014-100502
26014-120252
26014-120302

26014-120602
26016-060164
26016-080352
26018-060124
26023-030102

26023-030162

26023-040122

26023-040162

26023-040202
26023-060162
26051-060002

-1
-1

sEus g2 e
26051-060002 147
26051-080002 1
4

10

80

83

88

93

97

126

26106-060202 112
113

26106-080122 64
65

105

26106-080202 36
26106-080752 164
26106-100122 64
65

105

26116-060122 197
26116-060354 135
26116-080122 185
26116-080352 112
113

26116-081102 40
41

44

26116-120352 61
26136-120202 51
26156-140352 118
26216-100302 45
26343-040002 210
26346-080002 93
26366-060002 44
26366-080002 94
95

26366-100002 43
26367-060002 96
97

104

26367-120002 1
26450-050182 44

26450-060122 23

1o
>t

N

— =
ONOCODhhOWOWOOOWW

WWNWNNNN
= RDNOWNNN

— =
oo

11

e
fot

1
[y

S2EUS ]

26450-060402
26450-100302
26450-100352
26476-050142

26476-050202

26553-040142
26573-050122-W
26573-050162
26573-060162
26647-060152
26688-120002

26706-080002
26713-060002

26713-080002
26716-060002

26716-080002

26716-100002
26716-120002

185
186
209
210

210
102
103
135
20
35
90

93
97

98
100
110
126
199
110

61

2EHz

26716-120002
26717-040002

26717-060002

26737-120002
26772-140002
26817-080002
26877-120002
26893-000500
26956-080202

27260-220000
27260-280000

27260-300000
27260-380000
27260-470000
27260-620000

29220-294200

29311-095000
41851-000110
7C7150-81030
7C7230-01480
7C7230-33800
7C7230-33801
7C7230-35830
7C7230-35831
7C7230-37810
7C7230-37870
7C7230-37871
756886-81120
756888-06021
756888-06022
756927-06280-1
933152-07400

0ot

20

=
COPAPDPOWNONNOW

-1
-2




	목차
	1.엔진관련
	2.에어클리너
	3.라디에이터
	4.소음기
	5.연료탱크
	6.연료배관
	7.승강실린더
	8.승강실린더드레인호스
	9.롤링밸브
	10.롤링실린더
	11.유압배관
	12.브리더
	13.전장품
	14.전장품(식부부
	15.배터리
	16.더미커플러(F사양제외
	17.더미커플러(Z사양제외
	18.견고한턴스위치
	19.컨트롤유니트
	20.입력전동
	21.연결프레임
	22.연결프레임(뒤
	23.미션케이스
	24.펌프구동
	25.입력축
	26.카운터축
	27.리버스축
	28.유성기어
	29.전방디퍼런셜
	30.후방구동
	31.후방출력
	32.브레이크
	33.P.T.O. 구동
	34.P.T.O. 출력
	35.주변속조작
	36.클러치조작
	37.차동고정조작
	38.변속조작
	39.H.S.T. 조작
	40.H.S.T.
	41.유압펌프
	42.배관
	43.토크제네레이터
	44.밸브
	45.스티어링구동
	46.전차축케이스(좌
	47.전차축케이스(우
	48.전방차동베벨
	49.앞구동축
	50.앞차축
	51.후차축케이스
	52.후방구동축
	53.후차축입력축
	54.사이드클러치축
	55.중간축(뒤
	56.후차축
	57.사이드클러치조작
	58.구동축(Z사양
	59.조작축(Z사양
	60.후차축(Z사양제외
	61.후륜휠
	62.전륜
	63.휠디스크
	64.P.T.O. 케이스커버(식부부(F사양제외
	65.P.T.O. 케이스커버(식부부(F사양
	66.P.T.O. 케이스커버(식부부
	67.식부전동
	68.식부구동축(앞
	69.프레임
	70.프론트프레임
	71.톱링크
	72.로워링크
	73.본네트
	74.조작패널
	75.발판
	76.데크-안
	77.리어데크(F사양제외
	78.보조발판
	79.사이드스텝
	80.보조파이프(F사양제외
	81.시트조작(1)
	82.시트조작(2)
	83.슬라이드시트
	84.의자지지대
	85.드래그로드
	86.스티어링휠
	87.스티어링축
	88.스티어링칼럼
	89.사이드클러치조작
	90.브레이크조작
	91.브레이크연결
	92.차동고정조작
	93.주변속레버
	94.변속조작
	95.H.S.T. 조작
	96.변속페달
	97.구동시프트
	98.악셀조작레버
	99.엔진컨트롤(유니트
	100.P.T.O. 변속로드
	101.P.T.O. 변속
	102.P.T.O. 클러치조작
	103.P.T.O. 클러치컨트롤(Z사양
	104.식부베벨케이스
	105.식부센터케이스
	106.식부프레임
	107.식부케이스취부
	108.식부횡축
	109.종이송축
	110.이송나사
	111.베어링
	112.식부암조합(좌
	113.식부암조합(우
	114.로터(Z사양
	115.정지로터구동축(Z사양
	116.로터와이어(Z사양
	117.고정플레이트(Z 사양만 & F 사양제외
	217.범퍼
	118.히치(앞)
	119.히치고정
	120.히치(뒤)
	121.롤링스프링(보정
	122.센터플로트
	123.사이드플로트
	124.식부깊이
	125.레버가이드
	126.승강센서
	127.픽업 조정
	128.묘탑재대(조립R
	129.종이송캠
	130.묘누름봉(우)
	131.종이송축(우
	132.베어링(RIGHT)
	133.벨트롤러(우
	134.종이송클러치(우
	135.묘대고정(우
	136.묘탑재대(우
	137.묘누름지지(우
	138.묘탑재대(조립L
	139.묘누름봉(좌)
	140.종이송축(좌
	141.베어링(LEFT)
	142.벨트롤러(좌
	143.종이송클러치(좌
	144.묘대고정(좌
	145.묘탑재대(좌
	146.묘누름지지(좌
	147.묘탑재대연장
	148.묘스토퍼
	149.묘매트누름지지
	150.묘매트누름
	151.묘대아암
	152.종이송연동
	153.묘대고정
	154.가이드레일
	155.연장레일
	156.식부프레임
	157.사이드범퍼
	158.유니트클러치조작
	159.와이어가이드(Z사양제외
	160.식부프레임(예비
	161.예비묘탑재대
	162.묘취판보관대
	163.후사경
	164.마커유니트
	165.센터마커
	166.마커지지대
	167.마커아암
	168.풍차마커
	169.사이드마커
	170.명판(안전)
	171.부대품
	172.부대품(매트키퍼)
	173.부대품(식부조절게이지)
	174.부대품(Z사양
	175.부대품(묘취판
	176.부대품(푸시피스)
	177.사용설명서
	178.유니버셜조인트
	179.시비기프레임부품(1)
	180.시비기프레임부품(2)
	181.블로워
	182.컨트롤유니트
	183.전장품
	184.비료보급센서
	185.마찰구동
	186.롤케이스
	187.롤케이스(바닥
	188.접시롤
	189.롤구동(A)
	190.롤구동(B)
	191.롤구동(C)
	192.롤구동(D)
	193.롤구동(E)
	194.시비기구동
	196.조정지클러치
	197.조정지레버
	198.유니트클러치와이어
	199.시비량조정
	200.마찰클러치
	201.미량조절
	202.조인트클러치
	203.공기탱크
	204.프레임
	205.보조프레임
	206.복토판
	207.호스 & 부츠
	208.호스가이드
	209.작구
	210.호퍼
	211.호퍼지지대
	212.보호커버
	213.블로워지지대
	214.명판
	215.명판(안전)
	216.부대품
	부품번호 찾기

